Truasadminnsaansune pa wireanm
gas TS A

YAGT ATPENNAS DESICN ATD RADIATION
PATIERN TESTING SOF CWARE

= o o

N muﬂ bunaaag
-
'nwalmm! nazau

Fmnamiadmninma i m-wﬁ'-lrm pliggvinnssameeniaig
T LTy IO TP b it MO umnmmﬁlu‘hﬂ%ﬁmnmm
snrisannalulsn i "

WA 2359



'CONTRIBUTION'

PR |

L3 fod L =] ford L] A
Tdsunsud i unmsoeniUa 99 INATHASIRLAS IANATIUNITZHIUNTHUNARY

YAGI ANTENNAS DESIGN AND RADIATION PATTERN TESTING SOFTWARE

Tag
enGTUA Tynariad B3601655
wiwdesarl NBIY B3603321

»

P 1 A ar = =y ot =
senuiiiiudwmilwesnsinulussinSygdmnssumanstudia
@1 3¥13rnT sy Insanuny dnindyuna lulabaaamngsy
uniIngrdome TuTabigsuns

W.f. 2539

LS I T e i A et b
i

5

g ﬁuﬁﬁﬁmﬁ"mmﬁaﬁ‘rsE'e; }
winnfomaTulidgad




%
N
Tususedaseamsmadainssu
dninivunalulatgnanunssu

v Innammaluladgsini

Goe Tlsunsudmiumsssauuudsenerianiuas ianaaeunssaaunIsHHAAY

<

Tas  wwvgsud lyaaiad wwdeied noedu

g QS L U A at <3 o . o 1)
Tefuoyid hiudludunilswesmsfinuanmdngasiSygnInnssumansiioudia
213 VIRINT U INTANUINY

nfm—""_

AN

ey W.F.2540

=°
=1,

fuEAITUNTaRY

p
/ L~ .
(’f?b PR e s e seFunssums

(uet. gyl daerlsznou)

O ——
gy himnn . ATTUMT

(o. Ry loviy winsnaiand)

ﬂmﬁfrr( AITUNTI

(g/uuw §301n3)

n3d

ar 4 '3
(9. $30558 WAA5IA)




Wdelaseny TdsunsudmsvesnuuuaiganiaAsianflaziananol

m‘zmumim\iﬂﬁummﬁwmmff’f

o o =
lay U IUA Ty iaa
v w [y
HITIR NnoadU
o o o o s I'4
919158MmTnun 819159599354 WANTIN
) o @ "o o
219150HY L1y U NHUIA ]
GRUTREE ! FenssuInsauwan dnindsume lulaggasimngay
Umsdinen 2/2539 °
UNARLD

civ Y Y N a ar = 3y
Tilsunsuiiag i deyaisuiludwmSunseonmuumeemeuuund uaziing
o o ' o w g 1 J ' = o o '
pungius s e ma mohdgenauasaissds mia lliinamsgadoidalumsds
A w oW & a aa LA ¥ ¥ o s
wioSuduaa Favziivainis lumsfenldmuanuazainuazmmnzan waglainer s
ATEBALUVENEDINMANLUER MndoyamuKansnAneIves NBS niedninaunasgu
(199131301 (National Burcau of Standards) UiazAINAANE A TUMINARBDIID NBS 951
ar =) o = i oo H
B Tevediomsigninimguiuazdoyanuioinnts 19 T sunsuiifiiun (MININEC) 01
3 A:i LI ] d‘i = 9 3 9 o = r 1 ot
ToypTusiudmziiniedold sawmaldthiomeugmstodauunlszgndlumsooniuaiein
e ey Y o 2 e ¥ ] - ar z dyd A o
Advunalvgldivuaanas TasRauaudandosmses lunldeuumin Mallfiedunisan
= 3| - ° o wa
dunulumsnanmeoimaduiny wasdumsazainfiezihimanareuludeslfians
= o = PR
Tasaziiniwmie Isunsuiey Wanuazainlumseenunuuasmaeegemeend
v ) = 9 3 o ] 1 o 9!
welWdioyanie 9 Aezldlumsesnuuuiswuia luazuuyisdeduuasdeldeanuuuuag
a3 eduinnsasiansyaunsuiRiuYesdIeeINe  nhniinInaaeunmMauians

1 A rA St 3
usinszaenanlugiuosnszaaumsuinin lddndae



AnAnIsuilszme

7o ¢ ¢ g Yo Py ¥
%@m@ﬂWi$ﬂmﬂ1ﬂ]ﬁﬂiﬁﬁﬁiﬂ WATTIN ﬂulﬁﬂ’]ﬂiﬂﬂ‘lllag‘mluzil‘lﬂ']uﬂ’m 9 U

< at a o 4 ﬂi’ y
prsdosyy lveeur dwmduduunilumamaumsnimduns il veugauneu o Ald

o o

u’; P o o o = | ~ Y ¥ A = ar a a
ﬂ"lﬁ\ﬁi! ﬁ'JlfﬂQWTJ‘ﬂQTﬂ'iﬂiz‘ﬂTf‘lumﬂ‘iﬂ\ﬂlE]‘Vlch’fﬂ'ﬂw‘ifﬁﬂkﬁﬁﬂiuﬂ’lﬁmiﬂN?ﬁﬂllﬁ$ﬂ1llu$u1

2
L)

° a4 o 1 1 8 ] °
il nenuniiuidideded vevounszan auve gouniiaes s ledwmivave



a3y

UNAATDAITHT N8
AnanITNsEMA

a1atiny

UNh 3

GREAIGTRAL

at

SRER TR ERE| .

a

2.

YNNI 1 YN

1.1naniir -
q H o
1.2 SaguszamnvasInsanu
1.3 Y9 UUAUBIIIU
1.4 TEA MU

1.5 Ysz Tewtinaadiaz 185

= e o o
UYNN 2 FWDININ EHTYYIUURENTTUUNY

2.1 Aa1ni

2.2 FUAYBIT WD INA
2.3 908N AHYIN

2.4 euihdyg

2.5 MIUNNY

2.6 w51

k]

3.1 e

3.2 pandsynoUid YA IuNanIINAREIUDI NBS

&
3.3 TUABUNISODNULUT IR IMANINIEUDI NBS

3.4 ANURARAIANNNANTINABDITDI NBS
3.5 BMISHOAIU

3.6 oy

MIVBALVUAIYDINIARTUIATFIH NBS uazInmsted iy

12
13
20
21
21
21
25
26
27
28



uni 4

YN 6

moanuuumseu Tdsunsuiasnieaiofanssamumsunniu
4.1 na1ih

4.2 Mygenuun o Tsunsu

4.3 gadaseRunnuduvesdanunaund 433.92 MHz

4.4 gARYTUANNM THYUYDINBIADS TUAAN A1 )

4.5 yaideudeiunosaeyns Iy LBz Tns i

4.6 a7l K

s ldauuaziansneasg

s.1nmmin -

5.2 3msldouTlsunsumshiunsunamesimanfuaznsiuum s
5.3 wamynaaaams 14 llsunsudisvinemee s

5.4 MINABDIIANAADUNILAILNITUAATY
iSfﬂﬁaﬂéGuﬁgﬂiiﬂgﬁuﬁﬁqﬂﬂSﬂhﬁﬂﬁ1ﬂ1iﬂﬂﬁﬂu

5.6 31 1% IsunsumsAadeivatnsainisuen

5.7 HAMINARBINITTANTE AIUNITUAARLYO I BB

5.8 @31

ditwainsaau

UTIUIYNTY

MARUIN A. ST eV lsunsy

AMARUIN B, NSEums Tao 14 Tdsunsuamuay

sz 3af

ar

AN

29
29
29
30
31
32
42
43
43

51
73
74
75
78
82
83
84
85

165

174



a5yl

gﬂﬁ 2.1 uangisenaneuyuveIigaImAsEAA N
22 1aAgl e asULIYEIN 8D IN ALY YE
23 uanszisaMaoLuYYeIEIIIMIABISIST
24 uansglimmLYOIT s IMATIAAE Roundy
2.5 wanagilsusweimamuuaud
.
2.6 UAAIMIDIMEr e Iwauuu A /2
91 2.7 uamsgthiumsudnszaanuueslawa A 2 uagdasiouniy
317 2.8 a,Lﬁm;ﬂa,Luuﬂ'];miﬂszmﬂﬂﬁ‘umm"lﬂ‘Iwa A 12 tazdas Hounay
nazdrdihaduluszuiuu o
317 2.9 3R dT YA uRUSA eI e N AE
7107 2.10 ueaela Tnaupuvssvnaa U A 2
310 2.11 nensmemAuuenAT 1F et
3107 2.12 uarasTassadevemoidoyano
310 2.13 tzfrﬂqawsﬁngaﬂaaﬂﬁqﬁwﬁﬁﬂmm
31 2.14 uarasnseie la Twauwy A 2 fumeniuda 75 Toviy
31/#

314 2.16 uaanduLUSATId B URUAU 131

2.15 wamansaeanueImMaLuY A /2 duaie lauen@oavuia 75 Tevin

=h

P o o ' a o
31U 2.17 waaaNFuuUUSAT A IUBN NI 4:1
7y

317 2.19 uaasnrsuN lav i ady

2.18 aaaTsaAUUuaIEeI A /4

.

51 2.20 A M a5 316

Uiz 2ansmsdsdadulszyoynsuiterlf uannuds Teuuud

3107 2.22 ura iR muyuunuh Tasl¥meTanond@savina 52 Toruwse 75 Ty
3117 2.23 umas IR umeuy Tomdn

Ui 3.1 wamamsiadrazdouni 3 sudlugmeamaon

11
1
12
13
14
14
15
15
16
17
18
18
19
19
21



sU% 3.2 a5uaaanisitls swRsudnsveisaosasoInIfeIn

&a

1J1‘f"| 33 nyuaRNuEvesdwudnidesand len ieladamud
LRI

sl 3.4 wansnswialumsesnuuumoe e

i35 A9 ueedaTsiousmIeaIMAeIA 2E szosvisszndiedamuda o
4.1 uamlnssadeueaszuy
42 WasiassAuanuduvesdyn o

i 4.3 Nmmmmmﬂﬁwama{
4.4 gﬂuummams?}amﬁuuua:fﬁﬂmﬁﬁ
45 usnsgiinsel DTE

3 «

sUN 4.6 mssudsteyadaogiinie DTE uay DCE

47 maendedeyadivglnsal DTE oz DCE

i ﬁ 4.8 waad yaud oy auazd yyIMaINa L

i‘l_l 49 wanaiIetvssnsvesdyaoR 1Y lumsiFeune

317 4.10 urasrvsgadouderunesaeynsuLyLozFe Insild

1 4.11 290snfouusadn Iifhousas giuues Rs-232 uszdu TTL

gﬂ‘ﬁ 4.12 HAMITSAUT YN MMININYIAIE] VO3 1o

17

=k.

5.1 spampaaeamaaonnising lUsunsudnnvunaaoonsen

aan

wazTEmswmaseiy Tsunsuadeglnssinenan

ﬁ]'f’]ﬂ?‘?‘ll%ﬁﬂﬂ‘lﬂ&!ﬁ@ﬂﬂﬁGl%iﬂiilﬂ‘iﬂﬁj@ﬂﬂﬁﬁ'lu’Jmﬂiu"lﬂﬁ’lﬂﬂ’}ﬂ"lﬁﬂ’lﬁ

fan
i
=bh.
wh
1]

st Q P
Lm%Tﬂi&lﬂilﬂLﬁﬂﬂ?ﬁﬂ?ﬁ"l']kl.il“iflslf“iﬁ
sy

;U7 5.3 venmuaasiudinudvosmvoimannidosmsluTisunsud o

VBIAIDINIABI

el
=
=n.
n
T

alA Y ¥
ﬁlﬂﬂ’l‘WLLﬁ'ﬂﬂﬂ'ﬁ‘iﬁljﬂ'ﬂhﬂﬂﬂ@ﬂﬂ]icl‘]f\'i']u

aot
=
=k
)
L

vemmaasaduiugudnatafidesss

E]

¥ ¥
WAL ARV IR ouNIaUdoyanaua

Eaft
=
=b.
h
=)

oA THILETAIANNENdosf muUa luMITinsdodu

2an
=
=i
wn
~

St
=
=h
L
o0

v 9 4
BRIV WNIAARTIMsteTIUNS ouRIa Ty A InuA

23

23

24
27
29
31
33
34
35
35
36
37
37
39
40
41

43

44

44

45
45
46
46
47



i a ar A o E)
5UN 5.9 womuuanriavessislalnaiiimsuundss

o a o PE
iﬂ“ﬂ 5.10 ilElﬂ”IWiL‘CTﬂﬂ’J%ﬂ’IEVI"II.L‘JJVI‘H‘HQVN 3 upy

a4

51U 5.11 DA MLEAINIS IS LUNTULURLINS

&
- k.

s*ﬂd 5.12 90N TWUEAINTT RN FBULAN NS
17

“J.J‘ﬁ 5.14 ﬂ'am‘w!.mmm5uu‘nmmumamwnmau‘mmmﬁ 411

&

fun
=h.

5.13 ﬂamwuﬁmmiuwmmmmwmmm%

517 5.15 semmuananans 14 T supsufnsvineaesmena 3 DANUA
A8 50.1 MHz
~ g [ = £ o
31N 5.16 sonuAAIHANS 19 1USUNTUALOIMUIATIUBIMIANA 5 BAINUA
ANNUD 50.1 MHz /
nﬂ' 9} o = == o
71N 5.17 aommuaaananis 1% T sunsumuisuineoeInIsed 5 damua
AAIUD 144.1 MHz
= b4 o = e 'l
719 5.18 semmnanwans 14 llsunsusdssviassoimeend 5 damua
AANYD 220.1 MHz
c; LU o =S oy o
7191 5.19 s mudaanans 14 1 sun TS IuINVIATBD AR 6 DANUA
HAUD 50.1 MHz
P 9} o =y =y=1 o
3119 5.20 o IMUAAINAN1T 19 [USUATUALIAUYIAEEDIMANT 6 DAINUS
AANND 144.1 MHz
~ 9 o = A a
519 5.21 39 muaaawants 19 1 susuMuInvInaTBIMANS 6 DalNUA
NAUD 220.1 MHz
A 9/ o = A o
719 5.22 s udaInans 15 1l sunsusuIsvNATIEINIALIA 6 DRINUA
AANMUD 432.1 MHz
51N 5.23 somuuanInants 1 l1sunsuduanaaesnasn 12 damwud

FAMNE 50.1 MHz

=b.

71

AR 144.1 MHz

P 9 o = A L
'qij‘iJ‘Vl 5.25 "l]'ﬂﬂWWLL’ﬁﬂ\‘iWﬁﬂ'licl‘ﬁiﬂ‘iuﬂ’il!ﬂ’]u’JmGIJHTﬂTd’]UEHﬂ"lﬁU?ﬂ 12 aailua

AAIUD 220.1 MHz

a = o
5.24 OMNUAAANT 19 115UNTUAMIUVUIATILIN IR 12 DaUUA

47

48

48

49

50

50

51

52

52

53

53

54

54

55

55

56

56



= 3 Q = =y o
31/ 5.26 WWMNLEAINANT 1% TUsuNTUMUINVNATIEOIMABIN 12 DAUA
HR0D 432.1 MHz
i b4 o = s a"
1# 5.27 venusranans 19 TUsunsufuanvinameeImeagif 15 DA
ANV 144.1 MHz
e 3 o . = =t ¢
5171 5.28 spmwieaants 19 lsunsudnnainames N 15 BRud
4
1908 220.1 MHz
- o = S o
51191 5.29 senmueraanans 1 lisunsufmurnvinamoe mewa 15 3dmud
NANVD 432.1 MHz
= 3/ a I a4zt o
311% 5.30 0 muaaIkants 1% llsunsuduaunameemand 17 d8ua
ANV 144.1 MHz
= 3 2 a A4 o
7U# 5.31 senmLgaanams 19 lsunsuimutsunamenneni 17 Damua
AW 220.1 MHz
U9 5.32 vonmusrasants 15 ldsunsudwonvnnames niaeA 17 daiwud

AR 432.1 MHz

i a o 3 LA
71 5.33 uarmsdnuazmafiassginsainowihmsnedou

3% 5.34 vonmuaaanislafefihmameumsanszaumsudaduiaz siing oo e

=h.

g1
1

| o 1 o 1 =4
1% 5.37 9o mnaanisavashdsnunmeomad e 1 lunsazmial
1

1 5.39 senmaasmisitladeyaninniuiufindoya

5.35 seamuaasytuuu Tlsunsuissiinisfadeduniosiansyaunmsunaiu

&
=

5.36 0N WULEAIR 208190 IdLTIonATfTn (Test)

Coll

2an
. =h

ar A 5 v Ao ¥
5.38 %ﬂmwuﬁmmaUumﬂmagagﬂLLuuﬂszﬁauﬂmmﬂamﬂuuﬁmaya

faf

o ' 4
7U% 5.40 0MNUAASFUNL BT AUNITUARAUVBIT WD INIATDIT DA
£ P < °
Tanldlilsunsumsdanenuginsalmeueniiminaasy
< ' . A4 '
319 5.41 e mueagdiuunss UM suNaanYsmaInIA la Twaubuva
Fa o o o
T4 Tlsunsumsandenugilnsainoueniinisnasen
< " 4 -
JU# 5.42 seamuaasluuunssaumsuRaduvesmse e la Tnasiia

) A 9 a0 < o
“l"iuﬂﬂ'ﬂlﬁElTJﬂﬁ‘L!Iﬂﬂ%ﬁﬂﬁimﬁNﬂﬁﬂﬂ@lﬂﬂ'ﬂQﬂﬂ‘iﬂ!ﬂ?ﬂu@ﬂﬂ'lﬂ']iﬂﬂﬁﬂﬂ

57

57

58

58

59

59

60

74

75

76

76

77

77

78

79

79

80



= ' 4 [4
3191 5.43 semmuaasjlinunsEEIUNTUNATUVBITERINMATDIBAILA

nnra lwenmydsznoumsiugiams

7191 5.44 fnamwuﬁﬂa31]uwmwmummwﬂaumaamﬂmmﬁ”[ﬂiwmmuma

vinwa lwenmsiszneunisinlfidnis

719 5.45 semmuamsgluuunsgmumsuraduvesaizeInala Inaxia

4 | : o a3 gea
wisanuenaunIee lwenmsilszneumsinl§ians

HHAIIDN TN FormMain

&afl
=
=h.
o]

&un
sl
)
=
[

BESNSDN TN FormName

o
=
=b.
=
w

e adIanN 1N FormCom

et
|l
=h.
]
-+

L3990 1% FormSdata

=1

.

ean
L]

HAAI3DHIW FormOpen

1

YN .6 UARIIDAW FormPower

2

&ad

7UM 0.7 LaAI90N W FormCal

.

b

71U N8 1AAIDNIW FormNBS

b

51U 1.9 LUAAIIBIN Formlnfre

&

319 1.10 4999 Formlnput

7UN .11 1eR9990 1% FormDim

I

‘]J“ﬂ f.12 LErA999N W FormScale
3107 7113 1R8N FormSdim

JU7 N.14 A9 W FormMatching

.

3101 7115 161A998A M FormStraight

.

319 N.16 LA W FormStepup

n.

FUN N.17 LHAI9DNTN FormT
sﬂﬁ .18 LEAAI90ATN FormGamma

7171 .19 1eIAI9BATN FormHairpin

-

81

81

82

85
85
86
96
97
101
102
102
103
106
126
136
138
148
149
150
153
155
159



P
AN 3.1

a519H 5.1 |
ms1afi 5.2
ﬂ'ﬁ‘Nﬁ 5.3
ﬂ'ﬁrmﬁ 5.4
@ni‘]aﬁ 5.5
ﬁ1§1§ﬁ 5.6
53]131\17?; 5.7
@’]iqﬂﬁ 5.8

A1519% 5.9

MITVRYAISS

ci ] =1 4

LEASA O TIIM NS AUV URDE DRUUA

=) = =y o1 o e -
uaaam sl sunsnrnameoImeen 3 SAWUANIALD 50.1 MHz
Tamd3omneusznnanan 1dn TsuniuniunaaInmilede ARRL

=t =1 =S A £t =
HaeInsssufouvHIameeIMANn 5 DRWUATIAIND 50.1 MHz
TraSoudsusznnanan 1dean llsunsudunannuiede ARRL

=l = - A Pt o .
taaamsidSoueuvLIR g0 IMIAEIn 5 DAIUATIAIIND 144.1 MHz
TasilTouneuszrigwai ldon Tdsunsudunasinniiado ARRL

=t o a _aa o 24 P
waaimsUSsufs LB IR 5 DAUUANAING 220.1 MHz
TaouwlSauiousznitman idanTisunsudunaanuitede ARRL
waan IsiSouiounnamieInsen 6 DAUARAMUE 50.1 MHz
TaawlJouhenszrnewad 1don Tdsuasudunasnuiiade ARRL

= =1 = o P
LRSS suRBLIUIR A 18D IMAENA 6 DRINLENAUE 144.1 MHz
TaulSauensevnawai ldan Tusunsudunaanuilsde ARRL

=1 o oy o i
taaem U ouRaLAIAEIE0IMALR 6 DAUUATIAIINGD 220.1 MHz
ToolSsumauszniaman ldon Tsunsuiunannriiads ARRL
warIn sl IouRsuvna g NN 6 DAMUATIA YD 432.1 MHZ
Tamusondouszvunawan ldon Tdsunsudunaanmilads ARRL

= =N == 4 { )
weren1sTeuouvuiamesImaein 12 SaIuANn1Y9 50.1 MHz

TaolSoumfAsusznaman 180 Usunsuduranniiisds ARRL

i = = A o =4 P
A13199 5.10 naasm S euiouuuiaeeninisnd 12 9dwudnaud 144.1 MHz

TpolSouiousevianan ldan TUsunsudunannviede ARRL

1 =4 = - ey P
A15197 5.11 uamansulSvudouviiameamaen 12 DaMUAHAMUE 220.1 MHz

TaenfFovousznnawan ldon Tusunsudunaanmilsde ARRL

= .y ] = Pt ! el o
AN 5.12 LéﬁﬂﬂﬂﬁL‘]J'iEJUmE}UﬂJu"Iﬂﬁ’IEJ@?ﬂWﬁU’Iﬂ 12 9lHUaNANLD 432.1 MHz

TaeSeuiiouszvamain 1o ldsunsudunannwilsds ARRL

AN 5.13 LARINTIS BLREUVE T INIAED 1S DAIUUANAUE 144.1 MHz

TaonlSvuieusenman laan Tdsunsudusaninmisdes ARRL

22
60

61

61

62

62

63

63

64

64

65

66

67

68



M348 5.14 wanamsSeufousuiaduemaeni 15 SAmUSHANE 220.1 MHz
TaonfSoudiousznhanai ldanTsunsufunasinniads ARRL
137197 5.15 AR oUREUIIA AN AR 15 BRUATIN N 432.1 MHz
TaonSsudousznawaitldea Ilsunsufunanianiiade ARRL
A1347 5.16 waansnfisufouvinadieerneid 17 SakuFRA UG 144.1 MHz
TaofSouifoiszniawad ldanTisunsusunasinniiedo ARRL
91971 5.17 wrmsm s sifieuvaaise n R 17 SEmusTinuE 220.1 MHz
Tamfs suifousenianai IgoinTdsunsufunaninuilide ARRL
3197 5.18 nanem s s Reurua s AR 17 SRS RIIE 432.1 MLz

TeoiSemeuszvnaan 1dvin Tsunsufunaninmiiade ARRL

69

70

7

72

73



1.1 pararh
a a N o 1 ’ o .

Tunsnega e e IMARIEINMANNY I DFDIANNA D INALINLAT (Yagi-Uda)
3 = o v e A = ' . = k4 =
Hudedinmsfunavesdardfwuddalinnugenniazidonar saanmsiezadig

¥ q ¥ Y AT ' '
meomadunuuhlinaseuluiemassniud divialnges liazaanlumsnagey 9in

Ed 1 ¥ ¥
Hagrunarll Sl llsunsudsslunislidoyavinavesdieermami saunsdoyafiozyae
Tumshinsdedruvesseermaldilvmnadnaslaed umIdqaauifasas uazldviinsg

@ A P4 PR yeb v o
%ﬂ'ﬂﬂﬁ@‘ﬂl‘w@Ti’lﬂix?!"QuﬂﬁLLNﬂﬁH“J?NZT']U’E’J'IﬂTﬁTIulﬂ'EJBﬂLL‘U‘]JIl'J“lN‘V}“Ic[ﬂﬁ'!il'l'iﬂ'ﬂ']ﬂﬁ

3 a4
naaol laazalnt iy

12 Yngihzasnvealnssa

12.1 e l#ideimadon TsunsuilFlumssunuuinavesmeeimaniuaz 35nns
FHMTEs ‘i’m“ﬁ\‘lm‘ﬁL%Uui‘ﬂﬁL!ﬂiuﬂliaﬂﬁi8‘3314’.]'NﬂﬂﬂJﬁ’JLﬂﬁ){LmzqﬂﬂSﬂfﬂwu@ﬂFhu‘ﬂN
WOTMOYNTY RS-232

122 wel{fimsaduginsalildanszamumsunniy

123 wtel#eyai IdnnTilunsy ademsermaniuazasemaiaginmssediu

L

1.2.4 WeMMInageunIngsa UM IUAAAUYBIA U INH

1.3 U9IHUNYOIIIU

13.1 Wsunsuitidaunsolideyavesmsemanfmunrudidesns ¥ sazly
FoyareamunINIANA o ANLIRABINIted LAY INFA 1A

13.2 Tsunsuitldaminsalédoyaneaitomsiuamdisld

133 Tosunauil 4 e onuaunITnLHYe I 881N g NATEUMI TANTEAINMS

v A A o [ Y g ¥
LLNﬂﬂu%ﬂﬂﬁ1881ﬂ1ﬁ1’|1’|3ﬂﬁﬁﬁNGIHLL“JJ‘IJ%’J‘VI'IT‘I'IEVIWT@‘UULQ

A o =Y
1.4 IHAUVHUNT

ar

14.1 suswdeyamanguiiineinuiesasens emhdyaw uazismadediu



14.2 insfnsmafouTisunsuiumsdou msdsumnagluaznsiadesznig
=Y o as o ] o
AONNANBIALIGUNTIINMBUBIFHIUNETREYNITI RS-232
o r o o o u’q‘
143 Hmsdsu Tlsunsu lugunsiiuiuruieaeenisenn NN IUNTHa
144  @99@uuuunsoedanssaIumsLHaiy
= = ¥ ] a & d‘! o ] d’
145 @aullsunsuAasossunwmeuinmediaznsoaianssaiumsunaan
1.5 Js=lainaanezldsy
VYR ey - o a ° EZs
1.5.1 1a3ndismadonTilsunsumsdurnnameemaend  msiiumdswams
=Y 1 ar ] o .
AadeiuginsainieuendiuwesaounTy RS-232
152 laddedsmyahunisailedanssarunisusniy
1 o ¥ . = = [] 1
1.5.3  Tsunsunlaiddazanlunsadvmeoniseiuazdsdedumiverma
i o o o as
154 Jdsunsun Wi i azanlumsndensmsuund sz auiussyy
1.5.5 Tdsunsuuasduunumsesianssaumsunaduansmsainianla Milvazain

ADNIINATOUIANIZAIUNITURATUYDIENBBINIAFUANIL )



a4
vhn 2

o s <
DN YTV INUAS NITUNNY

2.1 nath
{l%gﬁumﬁﬁ"amﬁs:uuaﬁ'u%qmmmﬁ1"[@4’}'Tﬁqﬂ1ﬁ°l%'ﬁwut31ﬂ1ﬁtﬂué‘f’mszinu
aduuman Il ldeoenmeasy Taoliinfudosimmnhdaanusznhgeni e
nan lhaes1naAfD ﬁ’uﬂ?;uuﬁmmwm"lﬂﬂ’mﬂm'%lmfh‘lﬁﬂuﬂﬁlucﬁmq (@BDINIPED) 15D
fedudasuniuing Wi dyae W unioss S asinusni
aamsTURIannad aazn oy ﬁaaé’mswmaj(Gain) YOIFTAOD IO FIE U150

1 [~ =Y 1 k o 1 'dy
nuseanitiusiiaaiag laaase luil

2.2 ¥HAYDIIHDIN A
2.2.1 §WRINIALDLAIAAI (Wire Antenna)
o 4 3 wwd = b e & %
dhineomefiwurin 1Ty Sl luaumawgduy wiv fadaduseoud awoins
e - Y f=1 1 a o ] 9/
30 m3natihe oA thidu glssesemmmnasas nhmsauon 16on a uumduas
(Dipole) 1111191 (Loop) Uaziuu1enuvion
to ol = ar = =t ' o A A =
awnm gy (Loop) Iduliudesiidnumeihinnan snadistsaiiusd dmion 265

HIDANURTLULAY ue Ausuldaumniemoeoimeauglyiaanay wszlumsads

e W W
AIWITOI LA

]
-

) Talwa

R

, {m 13tkmfTa

1 200 A s T an A s e ag 1l



2.2.2 809 INFLILUSUTlA (Aperture Anterma)
:ﬂ ey 9 ) dy .5 =4 o 9/ 1 =
wiifims Tsmeemariatnndu Fuihmoemefimnnzes am luemauiigs
& 4 4 < P! = .;’,’ o g
TagmmzlemedumsessiunTonueima wazazainlumsianayannsodudie
awmniodagilidufelwih weflesfuszuudoms ildiianuGone fredredmne
yemsmenuuroata TAud mwemanszuengillisilia aszusnginst uazviothniy

= " o 3 ar P
g dwanglddagli 2.2

s mi—

3141 2.2 uameg Ui masunmasEre NI Ut uila

g
2.2.3 M901MALL 013858 (Array Antenna)

mwomAlasdunudiszinuanifvasmsudnsznoniulimioudu Seh

Y o s o o 1 Qs 4 ar 1
ImAaTsmshdtummnldouiniy wedunsaussiuanudoimslunsIfaus q

ar

4 o = 1 4 ] =y 3
Fannsodmuaiiiamandnlumsusnszneaiuvesmonmaeglufismeuidesnis

-

18 @y meemsuned Hi

Ny aeNTIIEeDIMArea1n fuEsslsenouiueulé

'
= @

- * < o Bl - é i Edl o @
MUDNIFNUNAN LR HININAI sﬁu cﬁeﬁﬂymmaamnmmﬁwumm’;{wﬁﬂummm

uana taAsg1H 2.3




@ @ A
ApENaunaY L2

oo A
— ATBUIRAN
~ S

psEiia 01f

€

yatiaudae o

o2
CQ

N AN ~ ~ ~ ~

“ ~ ~ ~ ~ ~
» ~ ~ ~

~ ~ ~

N i J j N 3
N AN AN ~ ~ ~
~ AN AN ~ N ~
N NN SN .
NI BNV EAN

o o o 3
DBIVURDLINDIVET {TDI)

o o

SN N N

s =Y ) [t o
alsrinTouy 1nd

= ' & o
'i‘ﬂ"v"l 2.3 megﬂ‘mwmmmmmmummﬁmmEJ

2.2.4 A0BIMPALUVEEROUANY (Reflector Antenna)

1 W
Lﬁ'ﬁ’)ﬂ’]iE‘?'l‘i’)ﬂf]')ﬂ"ﬁﬁl]ﬂﬁﬁ@%lﬂ“'m;ﬁu ?J‘D'”Iﬁ"]UEI'IﬂWﬁ?JZQLﬂﬂﬂ’]SWWUWﬁ'mthﬁ"JEJ

¥ v
@ el 3/

neliwszasahmeomemnldoudeasszezlna Tufaniswmuiasenmaialdawiso
' I A 3 =i a dad oA - ’ R 903
Tuwessuaauszezmalng 9 18 Teehmweonssiaiidofivinadngunes dana i
PRTENIN tazdadanasennuanialumsdimseduadnluszeenielng 9 A1E N
¥
= o a o 3 o = .
gilaimismihunldnude aoommuumasioums Tuin (Parabolic Reflector Antenna)

saaaalugii 2.4 (M waz 24 ) dluglil 2.4 (@) usRsEUTENouniuaTlnyL




dauazfeuniu
' r)
druazfouniu S

() N

) A
Aruazfounau

dnzouday

A .
Hartu —

(#)

7191 2.4 uamsgdsraauuuvesmenIMAsiaa: ieuniy
(M uazeousduuuuws luanuieudufedunth
() druazdouaduuuuwI TuanAlre e lud

(m druaztounduaiayy

225 AumALULaud {Lens Antenna)

[ Qs o ° ) aof =Y :? ]
Tasoffandnnsvouaudamsohn s lunsadseeomayiatl lasdon

a c; ¥ o o 2 A o ' 1 [T n:isl 3 & o
Faanezldiuaudasemnsosunduiudeon nde lUfshiamandoansla dnmsdssna

1

o @r ar 4 = ] {
TFnududnvazRvidumsemauuuaessuniumnsnluin Tasmwzhanudgann 9

' y_oa y 3 Y oy e v Y ¥
FFHUUDYUATUEA D BUUPUTDINM U BUUYHULRSIN LHUENAMAAR T LLUTSIRTU Hagtiluim

qs ¥ ar A
wazyu Asaae ezl 2.5



WU UTRIA T nuuyu-th

L T ar
UATRTHMITUNIN n>]

G

¥ ¥
TSRS wuu ey nuueh-yu

SaainIsimm a<i

< ' ¢
7% 2.5 uerasgtlsemesmanuu@ud
Tavagylumanged) mwoimamunsahmdinuiuainanaseddeon i
' ¥
Tuormald Taeludinsgaude ualumslfidaeoimeniigunmvwatudlimmnse
2 3 ¥ oas 3 o a3 = = Iy o ar
afedunld dniulumel§iatedeadensiaveseeomaldmnzaududnyazvesiy

o ldszuulyszdninmgs

2.3 010 IN AR (Yagi-Uda Antenna)

a o o 4 3 &4 1
AwaimaniiiumeomArianifaus e INAULUeIE Y Feansautenn
' | 1w v ey A o
Tadly 2 du fe lalwa (Dipole) MiohSuahwitundu (Driven) UasmNFAnDAUA
4 o

1 =g =y
(Parasitic Element) 15013 80 14 119 w0101Ae0 1 Ao MRS 1E A0S 15 8

{Parasitic Array Antenna)

PN = o ) c; 1 1 [ o el
WIEANDALUA 1nede dauvasasaman ' ldee lasassduaohdaanasn

g o
'

A

s 4 1 1 ! a Y o ar o b
N30T uNSTamTead uanusamtenhliiBanssuanioussduuudno1d uazevena
{ o 1 o A aa o ] =y oy a o
Al lFauswdud i ganEen w1 TEnN 15156
X o a o A . o
e ufemihn Ay (Directivity) sunso 18 laons 14 1a Twauwy 22 S
o A &b e ] o 2 4 A g v o Am v
WITFAND AIUUANITOAIT AIFLNOUADY (Reflector)  @ufluanihMbuuiaoIngt a2
v ] ) [
Uszmna 5% lavdas@ndmveseeomalufimmiasahudufisfinsunszaenduniniige

& W Y A a’j A v 1 2 A =)
FafazhouniutuesiinadesduvuasinisurnsznenduvedlaInauny A2 flesaind




1 =] | ] ] Ll § { ' 4 u'a a
avmuimdn Iihgamilenhisdwa iiasfounduannsofesuiaduesld  Tufedus

Py ' ' ] ¥ @ -y A '
ﬂﬂwﬁﬂﬂzﬂllUUﬂ’ﬁLlWﬂ?ﬁ‘mUﬂﬁu ulﬂtl,ﬂ ﬂ'ﬂllEﬂ'3"1]'?]\3ﬁ?ﬁﬁﬂﬂuﬂﬂullﬁgﬁgﬂzﬂlﬂﬁﬂﬂqﬂ}wa

Az vaunfu
TaTwa

P )
T / \ ST EAY

" / ‘ ilu':lu . "
"—/f——?_ﬁ\ ﬁ%\—il
/ \

mielauanFon \

|

¥ =l
—— Audia
A8 tanay
(m )

51 2.6 eraeenen 1N 1o Twauuy A2 wieudy

(M) Aazfinuaau

% 3
(%) Aximan

Talna 1aTna

’ )
Az Nousiuy

Y by ] o ' 3
Aazfountdy  ———— fanenisdendu

(n} )

31#1 2.7 narasguuumsusrnazneaauvela Two A2 uazdraziouniu
() Tunuasy
£
() Tuuuafg
A o 9 A ] a dy = 2 & Y
mgRRziounfulnadonsasuudaaliaunseetuelain dietlouusesiu

T Ra1083 Teuuus naznszua Wi ldse e Tnaszinmsudnszaendunivian i 1a




13

¥ 1 1
panamaluudmindulaina seindsuund vz umanidiasdounauuas
{ o o 1 =1 = ¥ L w ar 1 - 1
milvnhldinamuueimanwihifedy Fedldaaumdwsuididuidon i laInasyg
o 1 = V=) o ar ' 1 ] Voar o E) ) 1 <3
TeAn N ZuZISUDIDAWUA A2B019HY D1520eHMIAY 0.15% dzitidmauuividn
v ] 1 ] a4
Thaadrehountuliamundsduitloult lalnasy 180 dilziinaronszua Inifh
o = o 4 o ar o Y A o [ A 3 = d’ﬂaf)
Tudweadeniy  Fedmiudazteuniuidunsouinszawnduld luyadrmiuiidenn
fudpaugunu
9 o A B ° w Y A 1
10A235239 AB JUMINIEMMUAVINAANLENIDIRIASTDUAAY LAZITZISHI
' Qs 9 o al 9 = =2 o ) qs 1 = ]
seneAazReunduny lalnavsdeslwnamungay 39 lvwdsnuduhurnizaiouion
fraznoundulUmSytuguveslnlnaludienisiideanis
] o ¥ . ¥
MU AAT IR vua Sas e laTua et ld Tnonmssind mou
== o t o r 5/ A Y A =] 1 @ ds}o .dli
maawmcﬁmﬂaamumaﬂu TasnaludumiaasvihududazdounduFenn d1minau
4
(Director) Aafivadunh 42 sz 5% vz laTnouinszeiuesing ey
witeni e haduasnsonTss st 1A uRns e Rouady
¥ '
LTSI TV CRVITAE: S 1, RV MURISURUNION RINAR APy B (W Y- 2 SN N
. 8 1
duhddgun - mydudenaigndewdinuiuknizanndihaiuee Wesuiudmves

& o Py (=Y c?o A ar 3
UL?’]IWG “lﬁﬁﬂl!ﬂ'l‘iLWﬂJﬂTTﬂﬁ“ﬁu']ﬂﬁuLm%@ﬁi’]ﬂ"ﬁ‘ﬂfﬂﬂiﬂﬂ“ﬂu

Ialwa

/ /
-
—

a 3/ E
ANTENTUATU
v Fo

[ Y Nﬂ‘ﬂ'lﬂﬂ’lSEﬂHﬁ'J‘UNWﬂﬂN
AIFUINDY

m‘ ) é‘ Qs U d‘. s n:?o A{l
TUN 2.8 Hﬁﬂ\?‘gﬂlm‘ﬂﬂ"ﬁLLNﬂia‘ﬁﬂU‘ﬂ'ﬁu‘U'ﬂﬁulﬂI“W'ﬁ AT NIUARHUDEAITUINAY

Tuszuuauiuey

[ v 4 ¥ 1
MINNAMNATINAGUNT pORs1vvRIm s M TN 1199 18 Tagiy

o @ 3 1 1 I~ @ o X ar P ]
S1auseddazteunduasly sz hawmuulimanudsdiaziousdus s niinoounin

1 o A ] 3t ] A as ;’o é 9 o g 1 Yoy @
ﬂu"lu GRESREAARN mwmumm“lﬂ LL@]ﬂ']iLWQJW'Jﬂfu'lﬂﬂuél“ﬂ1l'lﬂi]WNQN%HﬁQNﬁiﬁﬂWBﬂSW%UWU

A ST Yo A
“UENET']EJ?JTﬂ'VPTSWlJGUu% “Ii\‘lﬁn\lﬁmlﬁﬂﬂhlﬂﬂﬁiﬂﬂ 2.9

A4




10

= owe = ' ] == o 3 gt a ) A
Tumadgianisinsaudonmszeeriessnnaddwudiuiludesmilata 2 a3
ar = L4 ar 1 ' o .
Ao s werondsamsvesonsisd uazsastauduniisne@1mas (Front to Back Ratio; F/B)
d' 3 n'.v [} 1 Qs % :ﬁ IS T =~
YpIEIIINIANARBIMS 117 1UszezviessnnedazRounauuaz laTwalimseznang 0,154 84

[] ] ar dyo d.I H PN r =
0.25A UBAZIEUSYINIZHINATIAGULEE 1a TWallA15EvI19 0.14 B 0.154

AW (dB)

RIINTVLWUDL

a

o w4 4
VTHIURITUINGTY

= @ ar [ a ayo ’ LYY =
sUhn 2.9 ﬂ‘i?ﬂllﬁﬂﬁﬂ'ﬂl!ﬁllWUﬁﬂJ@ﬂ‘il'lu’fluﬂ‘}‘lju’lﬂﬁuﬂij@ﬂﬁ’I"Utﬂﬂ"}l’ﬂﬂﬁ'ltlﬂ"lﬂ'}ﬁﬂ'lﬂ

A : L= = ] o as = -
HOWITANMBOUNNDUNLAUT (Input Impedance) ¥DIH 1A INAUDY A2 1AM

2 ey 1 o 2 A e Ao Aa S oA v
ﬂﬁ}iimuﬂmmﬂi:’,MWm 73 T@ﬂll 111‘111:1131’lﬂ1‘§LWN%W’J‘MWﬁW“ﬁG]ﬂ?)mJJuﬁ%ﬂJNaiuminﬂm

= = t:!.c;cs at 9 d‘ o dyo d‘!
DURND ‘J\IWLlﬂu%ﬁ\i@ﬂ 15U OW%LﬂﬂEEWUG 50 T?J‘HiJ 1uﬂ3mmum’mxmuﬂamm:m%mﬂau

3

1 ar ) = o o =t o e o y ar I o ar
o019nsiledy u3eiimounndfumdifion 20 Towy tildahadunawsunmnhdyans

=

= A P ar . ¢ 7 = 3 l
¥ila lauenden (Coaxial Cable) Hl¥nudivermanisisduumiiuiziin®uiiuaud
A « & A ¢ e ey z:i 1% P T
¥R A 50 leviunie 75 Tevumnin Aniudmoonriosnuuyldou lshnmdnsei
] r ¥
Mpuwnauiivaud hivhdmoiidyas e liifandudie (Standing Wave) Ty

o

£ g = o o 4 (=Y
methdyana Fuilumsgadondsnuussszuuuazernildiniosdudome’ld

et = 4 A a1 a o
TunDymlumsiianiuils fo dosfnmsuiivauduedlaTna Taenisidlalua

=]

' . e 4 4 S Y ' o Sy
ISUNIR e I} (Folded Dlpole) ‘memmuﬂu“h'ﬂizmm 292 T@‘HJJ Lﬁﬂﬂﬂﬂhﬂﬂﬂﬂﬂﬂ%ﬁ%ﬂﬂ
ot 4 = ) &l o Ay W Yo w o
DAUHA W TEUENHUIS UG ﬂ’l@ﬂJWLLﬂu“ﬁmﬁﬂaﬂﬁ‘]uuﬂ’]ﬂklﬂ%$ﬂqa1ﬂalﬂﬂﬁﬂ1]ﬂ'] 50 TB‘HM

A d
%30 75 T
o aef o) ] d' a =R 4 ] 9
ﬂTjtn'NTHﬂJﬂﬂﬁ']U@’lﬂ’!ﬁuuvﬂ’]ﬂ“ﬂjwﬂﬁ 2 DI NNAITATHNDIDYUN LUDSISHEON
W1ﬂ1§ﬂ1u'}m@ﬂ1qﬂﬂﬂﬂqqﬂllﬂ ﬂjquﬂwqm@QﬂﬁlﬂuﬂkLﬁaw@u UneIs U”ﬁ%‘]i”ﬁa%‘]ﬂﬂluuﬂ GIN

mﬁawawmmﬂummsnﬂaummmmaﬂmmuwhq U ﬂ\‘i‘lﬂluﬂi s“lsm’lummmmﬁawﬁlﬁfflu




£

uAIUD VHF 1o UHE alugmns HE uag MF v lunos [denseimauuued mszauiayes
] o 9): A q’j w ;{J =t ° = 3 =5 o
awornaaz ngnnhlidunifewiviaquaziuiineshmsfeds  seomuuuoilannly
@ @ e o a 1A - w 1
andudana Insimiathu - vielflumsiudidyanavesszuning Insfwiuunyadegn
Juey VHF tiag UHF

«

AT A2

-

1 2.10 ueraala WaLuuv 19vHAR1INETS A2

laTwa sty Bduusll §adviwiy

Frreiauniy
'\%ﬂ/

Uszfvda
¥ <
ATEA (Y1)

(AR QAL TR

c; oo = 5 3 “a
U 2.11 uﬁ'ﬂdﬂWﬂl@\?ﬁ?ﬂ@1ﬂ1mmUEJ’]ﬂTI'H']IlﬂG]ﬂGNGl‘D’NH%‘N




12

u

2.4 AN

L INYS

9t ’ =2

4 o d J o at . . .
fnambeszuuionsudy Suludesnanteaeshdayna (Transmission Line)

o o

f A ~ o o w o 1 o L¥ A
mzuszuumsdemshauysainuy  nehdyanaesileulseoouidngotimiislu

2 o £

msdeursiemummdaussnhandesiuduaraseme Tashmothdaanamnyiiadead

PN o o ' £ o 1 Ao o o _ o o ..
ﬂmﬁumﬂizmmaauwﬂmmm’n uRuaUg Uiz dd o s e (Characteristic

o o

Impedance)

Q ot 1 s A o
msiFmothdyguie nsdamdsnuiihnnganils ldddnge 14 Tavanuem
¥ roY

o ar 5 - | Y A ld' 3/ ] = =§ o
yosnuidyanue1nd idnarei TawasuIoonlfifsa hifiwasidudnsdl Falnseadn

s o 5} Vo g o ci ) I M ¥ =
yosmodyanmdizneudlegdni 2 iduiuenniniu Tasfinuauau 13y ermsr lunsdl
= = A aa o o ' o y '
dlurdamontdesld Twdwsdunas Ty sedhdyanamuronddidin 2 dsznnldun

AWUVVE (Two-Wire) LA IOULY IALDNFOR (Coaxial Cable)

AR (MDINAT)

L . o
rumTuingn \

TwAissauuds

DIANDINAIT T

& mm

el e

navadn e

l\ =1 )
Tdedau
AWANIMBIIAS

(m @0

ar

3111 2.12 namsInssasnsvesmerid e

-

) uydug

a

() sy lnuen¥ea
o o Y o = o't ] 1 o q’ 1
Tnsegdeveednh doiimsdmaed lume i sewuhilddulsednt 4
¥ o =] ' osj ! ::"1 ar = a:fg . . g ¥
AWAU 1TUAAINT 4 AN T)sednsIuAY (Primary Coefficient) fatl
o a d A ¥ . v o < < ¥
1) SFAUAUS BT0AIUAUMU (Resistance) unUAIvd@nuel R duanudiumu
W o @ =1 ) :3
yosaniwaztlnifNduasiveeansroudu
= o o 4 o o ar rd 1 Vg
2) FuAnuaud n3oaumiloni Wi (Inductance) unudrodaydnvel L Tuegiv

q
¥ r
at

- = L]
Hundavnavesdani
o P4 W @ w L4
3) ABUAALALE HIBAVINAIWNIUNIITI N (Conductance) unudiedydnovaal G

=1 ' v | a ] o g }
Lﬂummmé’ﬁumumamu’au Lﬁ’ﬂ\‘l‘ﬂ']ﬂﬁﬂﬁ$Llﬁm@ﬁﬁ?u5'ﬂllﬂﬁ3$ﬂ’}N(?l')ﬂ'lﬁﬂﬂl'gu




13

4y anhBuand n3oszy Wi (Capacitance) unudisda@dnuel C Sunsaianuoy
pazdad
dvi 4 6l ﬁfh%uagjﬁ’mummaﬂﬁnéﬂmqﬁaﬁw wozsinupaniauly vononil
M R uaz G ﬁﬁyuagjﬁ'uﬁm’nuf’;maaﬂﬁ"uﬁtﬁumq‘luﬁw HaEMAMIINRBUVTANY AV
aerhdanaueudleng i w4 seziinszseioanoanaell M R oz L 6o
pynsufy sazm C uag G Aoy aethdganan lsfmueddufiuaudlazireny
dermmazaaniumsinlidan dumsufiueudvouniodedaano o szt mund
sufaudinie Wannso 1 fumedyanamluilgiuld Tashidndudeaimauunis

(Matching)

£
o

319 2. 13uEa 99Ty aR BRI BT d Yy

h.

' E—

d
2.5 PSUUNY (Matching)
.4 o VoA e L4 ' 3 1 o w
M3 Ae M liaduRuausiznNuniosds suthdygn uazaeoIn e

=

=4 [ as = Y o 1 ~ 4 1 4 <
fidwhAumiolndidsafunnfige Wovlisr vswr desiiqa eldmsdanduilulyld

¥ = (=Y ar [ & r
sgafllssdninmagege llmseztounduvaadygalume msuundausouls
Y
Uszinn ldaadl
o
2.5.1 MIFLUNT IAUAT
A 1T a o of A é = '3 a
11139 INABNRUAUGNYANINAYDITWRIMEAS lsundving L2 AnNuge A4
= [ :;J o 1 PO = g4 ] =1 A d 3 =
Wiounnn Ewounn) Tautuanudimuethadsiuaziinndseuia 70 Toruasiuig
a o a ] = A oa A o o 1 ar 4
mnsathmathdaanal (@) LN IUEA (Twin Leed) Alimsnfuaudszfienomnidy 75 Teny
Py 1 (; a1 @ 1 Y = =1
NlFuld Bawdzifiant SWR viadt uadsaeananglFouldadennudldanutu
3 ] - o 3 ] ] = ot - o
TNmevRven UARUT eI MeeMes lauuugianud 7 MHz mansoinauly

T ) ¥
ANNA 21 MHz lauiAadl SWR 1 (3 i19nanuiwugIu)

M\ Qufurrumussfomatg
N2 u T fumn T Yol ‘




14

O aymenTumieya = 468MMH2)! —

DT o — o // i e

PULE]

- s
wieniudn 75 loviy

I

307 2.14 uermanisae aTwanuy A2 fumoniuga 75 Toviy

-

| a— ANLE UNUIYA = 468/fMHz) —ﬁ——‘

et - - S LS
2 YN
NOIAIT LT UUDA Y

.
atedniuly

~ rd
——  goTauomder 75 Tariy

{ 1 ar = I3
U 2.15 4aRINISABELDINALDY A/2 SUEE0IA nuenieauula 75 1oy
oy 3 = ] a oo 9/ gt ] a
nsal lFee lnuenFsadaunumeniuaaczdoslgae Tanen@eauny 75 leviy
1 = 1 1 3 1 n’)’ 94 = -4 9 '
W ¥iA RG-11 dounumniiy ualuinansioinlsme Iauenmealszang 52 Toviula wu
) L )
Yyip RG-8  IoANNENEIT s INAINAINT A4 s zazlna lumsandanud Lty
MILRATLABAAUVDITWIMIAAY TS UHANANNeITonuAYT SWR aztmileununylu
[l ¥ i
uuuniude  uddaufiseiusznheisaeansdine mowunudathmneilianuaugama
T (Balance Line) uadwsumosila Inuon@ualufianuauganislviy (Unbalance Line)

L |

) T ¥ v
HudnlunsalRdenumasTauenFoatudiuusnvasdnihduuen bi ldaetussarnaraniy

4
> o as

kY @ o :}' A =) 9 !, Y
anhidulu wasdnluvesdnihduueniide Tavassaglnal¥nszuaunsd i lnavuduen
& & g a ) & I 4 o w PEET o A
o umsguyfeetunis duduhuguinarwesmnihdyanuilsdvadaunie
MEAUANUEIVOIFIBDIMA Laz 1T Tudarudingadasaulugisnnuddud) #ann

1 iy A e ¥ =t Y ' ! o
anulaugamaldiiiannsoazislifaldmnelvnadesinne ualudwanud vir

LAY UHT 923Hang 149310




15

2.5.2 U8Y (Balun)
lugmanuigadinisne Tavassszndemoiianuauganis lihdumeilaid
=t o 9 & =t o 4:; 1 =] =
anuaugana i Twadildifagaifowdsnuiudnszngesnin wiedansunsnen
o 3 e ar ¥ o o= 9 4 ' P =Y
dayarasuniumouen 14 nduniuidiudugdnseinliFeudomonuuaugalasiiay lifa
o YR PRy Y AqQ Yo o el A A 4
pansznvle o dwmsviunudingdiilamaslWihauds s kw wSennudnds 30 Miz 02
3/ ar 3/
aansoldnduld
c; [V ' Aw o ;’ = 1 o

1n3U7 2.16 Ymedudnsliauga fdnhruuenvesmsTaendadensany
o o 1 ar t P VR = o o @ o v oar 3 =
Aruanay (@a19) Fanihandimsuiuauglizdniuiny zp Tassaseiiniiuen

o & [T ] o o A @ a1 o 2

WA A4 sy O sanamsuiilaughuead ey nifevesduiiauindy zphe
& o = 3 o @ LY ) Y o Y & 3 ar 3
wiouvenvaariues  dwmivdmunduduauaa seldEnindunilsedhiudunenyes

=i = 3} L] s : ~5 =5 @r a 1 9 14
awlagenwea wasdnidunenutiuluvesae TatenFeasiudsiniumanandis  (lufins

] o't ) d.y
ADATIIUA LU

ww Tuausa

-7, Ma

B
_]_ ( 2 0 Z, LBUUUED
z

p

314 2.16 nemadunuUsas 1B URIAUT | : 1

@ t ooy e o o 1
Tawia 1y ensnuu lizmugalinduiivaudlsediosiugag so 83 75 Tesin Ty
= o oA 1o s a i as ]
uznmosuuanga (Miuda) tadlunaeiesTovy Jedwiuiideslfuvuaduiiuausues

Y ¥ oo 3 a o ] = A 4
wwlidniuld Tagldndunuusasigusuinaud 4 1

HUUTURG W LRE

JUR 2.1 7 ER WA MU DRI E B ALALT 4 1




16

13U 2.17 diolFmoTanenFoa 2 Wu Taedwandelimsasdnirduduuen
= ar a ¥ o a A o o 1 ¥ oA -]
yosee TnnenFoaludnuuzeynsuiu Mimduitaudlssihasvewaazndulisumiuie

o

o P o ] [ Pt ' oar I'd = Er
z, 1oty 3z 19N 1DNALAUT AT ONYARBA LY NNBIMINY 2xZ, ToWy uazaA 1BuRLALGA
' T3 3/ A P o a T T " a A o o
aseugaRBM N IloIiY Z/2 loviu diediusy msuRuauguing 300 Tovu amsa
.w o
¥ lman 75 Teviu1d
o ey Qs
2.5.3 NTUNNG 1A85 A (Stub)
- i o 3 ' 9 3 as 1
1ngUR 2,18 deRnsanfimeving W4 azwuinlaeiidnediniudaiseseg
Y = r ar P A & o " = :;
pazlmsaianienany vaauue Z, smduluausuums A4 ssimanlfoundasey
] & o 513 1 =] o A A T ar o & /A o
szgziannlvae  Fezlimldaue z, Swud ues o gewilzfinwniududuiiuaus
o o a as 3 =i ] o ar 3/ :; JA] [ o oy .:éy
Psrdrenvvosnmhdygiundan Mimsdemnhdyanusm o e nimsuunaiaiy
v ? '
TAEse N TEEEAY (Stub Line) ADFILANULIIYRIEERIUNGAI29T tazamnnuefilinads
1A -~ o 9t gt ar 9 ’
ADUNNTUONUAL (Input Reactance) #6 Taaganueama Iiwesaduieoniiuuia v
o Yoo - A= Al = o \ Aa ar
wldmsumsuenuwudiiuanuniieni (nductive) wismmnu1nie i wasady

I o = PEE—1 o o t .
ANV A4 g IdaBunniudnuaudiluam) sy T (Capacitive)

d‘.' ey '
31091 2.18 ware I Tad U L0712 A4
= o Ay & [ = 1 )
Aduuavgvesaoh liuunatuaziinudfoumlasmuszezianinan ualy
a1 oS o G4 ot (=] @ 3 '

UNnIginERRuaudenuINnNn Z, vesmensetoonhinduldld auudldfszezs |,

1 a o 3 = 4 1 e o o LYY
Mninan mdvAnaus o edulismaswsenieaBuivawdszsiene (2) vnuiuiy

i o @
v e udnuand dwaaslugy 2.19 ()




17

mnhdyyIuvan

mhdguman 7.#2,

(n) .
) -

s

= o S LY
117 2.19 uaaamTUNY e T aa

s

() BerAseduRLAudNsLoEv1a 1, 910 Tnan

@) MFadvvuanna L,

= A A r ar ' o v ow & o
%1ﬂ§ﬂﬂ 2.19 (%) HAUNTINDTAURITDY T ﬁ‘]‘ﬂ I] I@]U‘F‘n—]llﬂ']jm@ﬂﬁﬂuyﬂ’lﬂu 12 Syt

= =t oo o Y e A gf ar 2 = w Y T g L4
ATDUHNTUBNUAUYUVUIRANIAUUAUATBTIVUIYANVIUNU  FIISINANTTHATNATILD LA UY

1

3 Y o a A 1 T 3 g = cf:g
%Qﬁﬂﬂ‘ﬂiﬂuﬁmﬂ WMRDIRWIEAT Z,) INTUUTUNANTTUNN YU

L 9 o e

2.5.4 M3uuns lag g dyanones A4

0w o o [ - o o
mohdyanavineen: A4 Tanudwgunlumsdsumouiivaus Tasfimues

Ed
e A

=) - o o 5
mABuNVBNRtAuSYeImsILI A4 Wluaums laaetl
z =217, (2.1)
= < o o
Ty 7= puiuauda s unnvoimehdun a
=Y 4 o
7,= duiuaugiszinane
&S o P
Z, = Bunuaugyod Ivaainlmeey
niowou ldluglaunish
(2.2)

1/2
Z,~(Z,Z,)
o o d o ¥ o o ar
msdszendldanunsiuldnlduesmee e dfe massungmerhdyg iy
Inaaifia iwidy z,

2.5.5 MsuunF3Uaan (1)
= ot o @ Py [ @ i )
wowangi 220 asuuvdpldafselidruasadiedu laTnauuuvae mnsth

= ¥ oW 3 I ' | o @ e
HuANueee A TWihidusmusvesmeomandiu la lnauuuvae Tmsuunagldn

@ )= ] e 1 A [] =1 O] ] ' o
"ﬂﬂ’)njﬂj’mﬁﬂﬂEJ“LJSL‘Llﬂ'Iﬁ‘LJ‘EU‘ﬂ?@ﬂ‘ﬂﬁ?u"ﬂ’ﬂQﬂNWLLﬂN“ﬁqﬂﬂLLﬁ$G1ﬂﬂﬂﬂ1ﬁﬁiN memmx‘lu



18

- 9 @ 9/ Voo = om 1 = = PR '
arsiaz IFAuTmBLULEUEHTONIUAR  (MUDENGA) dIunIRued lnLenFranneldgunsol

o 1 ] =S et o T
yausmlumsaenTe BN

¥
o ___huasanang
pd F——a

r_ anuen lumieda = 468/MHz)

s
— TR 600 Tatiy

~

= o S (w
v gai 220 uataamauumy lnaTUd N

nssuar Il Tne = yadevesgldrilszneuludonszuaninawernmeiuia

ES
v 0

ar ' 3 v ar 1 or a 1 4 a a
daurnsznenduiuaihUaIn  lasezliawuegdusuimduduguinaisresdniuaz

A o

1 1 \5 - ] 1 @ o w ' (= T 3 1 Qs
FTUSTHIITEUINNIT D @"l"l]‘Wi]'lﬁfll’l')’lﬁ’]uﬂ’n.!’lﬂﬂﬁ'lﬂ@?ﬂWﬁﬁWﬂLﬂuzﬂﬂ'NL‘]JU?('JU@WN%S

o @ y o w cacf ¥ = J
yosmemehdygmld uazilosmnmsuumdgliiiiianuonnvesisadsiooni a4

o ¥a 1A 4 ¢ a = o :éy & ¥ = 4 o el EEET

m“lmﬂﬂmmammummmumm"lﬂﬂwu "])’Qﬂ’lﬂ’lﬂf)’]ﬂ']?fmﬂﬂﬁﬁI“Hlluu‘]ﬂ’lﬂ’JnJﬂﬂl‘]f\ﬂu
o Yy oo = oA o v s W s e EY v oo ¢ o 5 o
ﬂ%ﬂﬂﬂﬂjﬂuwWQNWLLQHW%@QWQHTEIJ@Q%iJ‘VNﬂ'TI}Jﬂ’]uVHuLmZﬂ'ﬁM@ﬂ!;!.ﬂuc]ﬂ‘]f\'lmuﬁlﬂli\l"l
2 2w o 1 o g @ A a CeAmt o o &
Wﬁwu ‘ﬂGﬂ@\?ﬂ']*ﬁﬂﬂTSLLQﬂlLﬂHGﬁuiﬁﬂﬁJﬂqﬂ WBINARDNITUNNTNAN VYUYW B

= 4 a =] = 4 o a o
TfoanvinameeniriieIiiRes S udnuaudidadszy i et lddndrefusunue

A O et Voo g o =)
M300RI5AD MIad WU sER0YNINTURABdLNN

P!
R
J

b

C C

G RIATRL ORI

! o e o 3 2 : w1 e 5 5
304 2.21 uarasmsthdunulszyaeeynsummdr liwedSuannuds Touund ldagetiu




19

o 1
7.5.6 PITUUNVUVDUNULT (Gamma Matching)
k4 ] 1 Y o = o Syl o et 1t d‘. & & 3 3
msLmwﬂﬂm‘ﬁLmumﬁlwaﬂmmmammgﬂmmmmwmmwmmmu N 1PTRF
- o ) v = o ‘
Fogldfumounyhiouga wu melauenFoa Tudu
3 o a4 = =3 =3 LY 1w o
dumstisam3uenuaUFNEU@sINY ﬁﬂﬁ@‘uu’\ﬂﬁ‘lﬂﬂ’lﬂTﬂW?’ﬂﬂ'ﬁ)ﬂ’]Lﬂ‘Uﬂ‘i:ﬁ;

A o 1 af qu i
aynswasll Fuaasnmmmduuuunin ddglh 222

| e S—— | S — ks

wwlnuoniGoa

»

L

)t o, 3 1 g =]
JUN 222 naa S ruunduueuit lasldae tnuemidvavuin 52 Toviy ne 75 Tow

2.5.7 MaunFLUU 1ot (Omega Matching)

= a A o ] Yo ' :)J A
BnsdSulyusunnitunuinuilaglddunulssaaeiunuazeyniy 1o

a

S EuonuanaiBanienivivi el

-

A = k4 k4
'ﬂJ“ﬂ 2.23 LLﬁﬂﬁ’J‘ﬁLLNV}%LLUUTﬂLMﬂW

e

P o o o Aat 1 . 3 w3 A A 3 4
ite ¢, WhuduAulszgeounsuiileguady uag , iiudamnlszaniuiium a9
= 7 :dyu q 5 1 =2 A ) e o A 5)3 a 1 o
maind ¢, Timldviiavesunuheaniewisi il ldauawnzdiiwdonsuumddn Tu
g ) 9 ::; d‘l =Y
mslfuuds - ¢, imthilumsaauquanudiumuuealvaa (@eo1me) IWBRIININN

= ] o 1o a 1 e o
molanoniden dou ¢, imrhisidasiuenuad Idrua



20

2.6 a5y
Tasaglumangus meemaannhwdsnuismuafimnmniosdeesnly
A 5} 1 = t L o=t 3 [ 1
fupmald lanlidmsgapde udlumsdfiameeimeaniigusmunaiudeliamnse
Y] ,5’ 3w 3 c\l ﬂa el Y 2 ) clg) [T
adratinmn’ld daiulumalgiivedeatenyiavesmsomalniming aunuanyusIoU

3 = v o o o a o
souvi wiiavesmmihdans wagmsuumd e Idszuuidse@ninings



o
1Unn 3

MIVNUUVAEOIMANBENATHIM NBS HazIinistodn

3.1 A8
L] k-] o 1 = -5 . A
NBS g8110NFHNNUNIATIIUUHITIABING NI (National Bureau of Standards) %4
2 Ay Yoo 3/ 9 aw A o = s ' o 3} [ ,
duenaud lWihmsduadhuasITaNeveududvawomanunia g fvsldnudunis
: ;’}' v i ) 3
Foars daudnou wat. 2500 uaz ladoyafiannsaih Ul lumseenuuuiazadhaie 1%
18959 dadazlinnuianmauislss micm"lﬁﬂuwnﬁaﬂumuma wagaarnsoiunigiu
malljiala u@ﬂmﬂum“lﬂﬂmmnﬁmsﬂﬂmu {Scale Model Method) d1M5UNMISIINISas

mmﬁuwmmm:rr"wmﬂmiﬂﬂmmﬁuﬂﬁ@in 1 voasweineliidoulas

32 ﬂﬂﬂdﬂ‘iﬁﬂﬂﬂﬁﬁ’l‘gf URTHHANTINGa94¥a3 NBS
¥

'B\‘]ﬂﬂ‘i LADVUBITYDINIAYIN 1ﬂfUG]'13Jﬂ'l‘i‘ﬂﬂﬁElQ‘ﬂEN NBS ﬂ'"llﬂiﬂﬂ‘i‘ﬂkl Aatl

o & 4
3.2.1 edEneuna

iy

el oy 4 PV ' ' ar s 4 o
lunsanlidiazNouniu 2 dfszesvsen e le Inanasdrasfouniuiiy
sgozlssui 0.2 aﬂﬁ’é’mwmnmﬁmﬂu 2.6 dB, HANIABIMIALHUEATIVIY A 1W150
M8 lnesiuorda=Rouaiusn 2 ﬂ’;iﬂ’ﬂﬁﬂﬁﬂﬂm“’iﬂﬁﬁﬂﬂﬁﬂﬁ (Trigonal Reflector) UEA

vlﬂmmﬂ*n 3.1 92 188asumoiasn 0.75 dB

@ W -
R =a3asouniu
DE = a7 le Twa

D = §1hadn

= [ 3 A [ ) .. =
7 W 3.0 nanams Fasimdaundn 3 fulugmuminoy



3 ¥
1.2.2 AIFUINAY

Husenlsenoun

ar

(1)

=

IAYVITEDINIFULUYIN

4 ¥
IV TR

o

k]

22

HIFUYRDINAINHED

¥ s :? o A’! I ) o W o Vo @ l:?u d:I 3
HAYIYISHUNURHIAIBTUINAUISUNONITNUADNU uﬁ::muﬂﬁhmmumwmaumnww

v » .
mdmsfmuavianasizesvin Aesiianuwind v bimuiuesiinansenudemsiau

T » X ] ] >
Tuas1efl 3.1 uErAsuInAR LIRSS TUE T EnIAaTIhndY Tasidadeiouniuriuey

' o ] o At o
v laTna 022 uagiduriquina1aveanndamudAiiu 0.00854

f15197 3.1 e nueTIRmMINs auvetMaasBRuud (endudlalna)

AUPIIVBIYY 0.4 0.8 1.2 2.2 3.2 4.2
ST B ave 3 5 6 12 17 15
| amtnvsaiaasvioundy | 0482 | 0452 | 0482 | 0482 0.482 0.475
AT IVNETRAY T 1| 0442 | 0428 | 0428 | 0432 0.428 0.424
ANV RAL 71 2 - 0.424 | 0420 | 0415 0.420 0.424
AT ARY T 3 - 0.428 | 0.420 | 0.407 0.407 0.420
AN nEY T 4 - - 0.428 | 0.398 0.398 0.407
mmmwmﬁﬁ’:ﬁmﬁ #i s - - - 0.390 0.394 0.403
AUHIIVBY “‘ﬁyﬁm?iu 7 6 - - - 0.390 0.390 0.398
AuEveEIS ARy 7 - - - 0.390 0.386 0.394
AN N AL # 8 - - - 0.390 0.386 0.390
ARGy 7 9 - - - 0.398 0.386 0.390
AU A T 10 - - - 0.407 0.386 0.390
mmmmaaﬁagﬁmﬁu i1 - - - - 0.386 0.390
AN IR B 12 - - - - 0.386  |. 0.390
ATLEIDIE TR EL @ 13 - - - - 0.386 0.390
P
mmanmmmiuma'u “Ifl 14 - - - - 0.386 -
ANUBIEBIAIFI IO 91 15 - - . - 0.386 .
szazﬁm:m’wﬁa%ﬁmﬁu 0200 | 020% | 0.25% | 0.20Ar 0.20h | 0.308A |
8A319810 (dB,) i NBS 59 | 7.10 9.20 10.20 12.25 13.40 14.20
ns Al F s e nuay A C C B C D




23

dwmiunslugd 32 HunsnFoudiousarvnoauminaasuves NBs Tu 2

nséi An nstiusnhimItaanunesdmhnduldimunzauie1d ddavnegaiiqe uas
A e = Y o o :f,o A a ° o o o & 1 o
Tunstinaesneidlidnnudmheiy iy N AMussfmussnusmvesiininiuudazd

~ oo A:i 2 1 13 ar c;'u d“l
PUVHAVINUHUA Taon S ADIZUTNWNITHINAIFUIARY

a4

Sat i Andn e wia lnavinapimauumnéu @iy

N=13,58=0.3
N=15, §=0.2

4

X

R IN a2

J=‘ =) ot =
3N 3.2 Asuaasm Il ouneuans 1VNEVDIE YD INIFYIN

v 4 A
3.2.3 HUHIUFMINANVDID LA

3 k4 a = 1 t ¥ P v o
Wuruguinmavedimudsziwadennuorusu Wemuvinaduiugudnma

3 9 T 3
INATUIZADIAAAIINENINDIRIT ARG 1L A

(A
i
]

AL

oy

NPHOIID DAL MR DI

TETL S R

OO2 g [EE [FRERS .04

AL R AU BN I A G )

";« = PR b = PR R o '
3 3.3 naluAasnnugve B tuuaiaosuand U0 dlefiaddnuanz griuyu



24

mgtrc_.marnP_.wicmmmrcﬁwaﬁ?_ﬁrma@nj ¥e Emm

ity :,m BLLOHLC c.:w._;:_ﬂm,_wu: mearehtLy :m:_wxh_«._ 3&:

o 8y B L0 90 0 ro 11 20 [ [LoI8 500 o0 100 foo «Qum.l.] i Jo
.hr., T .wj ribgs deisn = J_\_HL __ 1ﬂ mamen et e T kmﬁ :f,[l : Tt = e
St E 5 = ,. e = S
o ; e =3 1 ._ = 5
i S—t ; 1 B e TE=
S : fiaeta: eeaaans:
! fies i TH T jSSanswss: £
S R e T e : e
e e = : :
= L T = YT ’
T i P b h.nﬁ,lﬂ.?._....i = = s . = {
2k = iyt P SR el : ECaas
+ o —ai e e SSos, )
i T E===n
ST S =
N
e T
Lrﬂmflﬂfnlrﬂfa.ﬁ
SEONRE S ey
B AR er
TN SrnR ey
. Pl i TR T T T e
TP LLAULOKLULERLENEILE O NPT 355 P —
: == : : 5
YZ'E YT Y0 LLAULIMLULANLANEWLR DT == }w[/zﬂi
s e s S et s e _
s ; g3t 7 = = ;
YTT LLOULRKLULGRURTLERLE 8 Tiy — e
qu T T =ETE e
Y470 LLOULOBLULORLRAEHLY ¥ Rt S5 =
= e s— Ak vamaln =
e =
vl B b b L T s + T
R o g 1
q ErEsaae ==
=== =
i +—HF e
2'a'y =8 ; i
== ] ey St =S e
T ; : e
oo, PRSP A !
=5 o Lrstsm+1:1; L T b
a5 e et T U R = . : =,
== s PR e
S B Z=geaIts Tt =
s : i 1 S sanmnn IR i o o P

UHFITEQDLJ.MJL[JNLL!&

7

]

N i‘lgléumll,f,léﬂt!’l}»tﬂ»




25

3.2.4 HAYDIYN
- b d' & [ 1 o ar =t 1 o [] ¢."A 9/
madenidyuininnfagaesiaiuszlinasemshinuunsmomme wuiiold
H o ' P 3 4 . 4
Huﬁﬁwm‘lﬁ Nams‘menuﬁmqmﬂe'lmﬁiw"lnmﬁamﬂwnfm"hJ iHlo90InNHaYIANUTY
ummmﬁmuu%vmmsmuwmwu mmeﬂ“lmn'nmmnTawwams mummmammﬁ

doudneiuideaRiunmisveEanndifesnenavesnnuduid inayy uoRIINI

h.

it}

yuﬂmﬁumﬁuaﬂmqmf‘mnmfmammmwmaamuﬂuﬂﬂﬂ’nyuﬁﬁu Furiguinansi

3
=1

z .
Y vgnd (unUw‘uu1@“1‘}11;1;@m11szﬂzmasxmnaamuﬂmﬂw) Tﬂuw"lmmmz*ﬁgﬁ
o A - ¥ Ao
Wudmdoumseyunave: IMuaimiloufi
ar o
3.2.5 ¢ o Iwanazmsuuns
Tunisdimdauuianueren la Iwa ez lWiHanonI¥HNUVIeNED IR IFLN
a =] 3 1 o 4 1 a’o’; = ]
ffmalinnuelszim A2 uazdunndlasneundu  aaumsauntiiuszinaneloy
g W . =1 o ] Y
ANUANIFIY (Bandwidth) vosmweImsmIesnimanssnuiugluuumstrnszneniu
- ol T 9 a TN 4
yoteiweIme Fauthuwiznszualumasduvesds la Twa lumiu
3.2.6 anueiui lumseadn
ARSI IUVE NBS 521 1IAIIUARHATATOUMIALATTZ0ZA1 9 ialsiina

RAWAIALIRNIT 0.0032,

3.3 TURIUMIOONIULIA B IMANNAINIEV01 NBS

A e ¥ = & ¥ 5w =
1) @ongsasnisuene Iﬂﬂ@)qﬂﬂ_iﬂﬂ']'i%?ﬂ 3.1 “ﬁﬂﬂxﬂlﬂmu'lﬂﬂ']']im'nﬂ@fﬂﬁ'lﬁ3Uﬂ31u0

fdoans 199
9}

g 1
2) Lﬁaﬂmmﬂmumuqu Bna19veIDAMLARAUA 1 0.0014 T4 0.04h Fanasesd
P as oo et [ o 3l =3
naftyumnsniule Taefisduntadunaduinguinaanndu weunafldnus
dIn1g
' @ a & g
3) thenunaduriuguinasveayy Insszdeeduiusiunaueiveyy s3uM
<o ol &£ A & = -~y = a P -3 o ] o
NMUAIIMIIAB ANUAIIETAnonmToyu Tasliauuduns ota lagunansgrdurigud
& 9 = et L4 a =

NANYOINFIREARIlNIIFAIA NNY VDN NDALUA Tasendensidiugdn 3.3,
3 Tgnswiugdd 3.4 lunmsmunannueedwosihihaduuazdiazieuniu

LI & = o s 2 a ciyo i o o
laoordern an dadne ldzilunneuosiaedounafuuasdidinaudm 1 uaz

° C e A 4 e e 9 P \ P ° v = EAE
ﬁ“‘i'ﬁﬂﬁjﬂf“?ﬂ51!@3@“Eﬂzﬁlclfﬂ']iiwt}uﬁ$ﬂ$ﬁ’]@‘uuﬂﬁqwmﬁj{]ﬁ}’]ﬂQWLLﬂuQ%qé%u d/A HUPANL



26

v ] ' o yo. .
dunsliviamduhdumdsidu 0.008s5a dafudunimviniaudazdadiniu (1n
m31eh 3.1 vwdunsIhmsisuimituanuenla

Y o =2 At o" =) 1 Q  ar ° =
5) hmsdadammd lasisnzgrmyu Tasdudams Idihesdesihmaiiuanuen
=i J al H

ypanndamua lnvodonsmlugua 3.3
oo o a as
6) {HDNITAMTUUNTUAEMUINANNY1IYDIR LA Tna
a ° [ ¥ ’ ar o
udsnntimsadeas wdrusniSuudannuervednala Tna 18 dadndos

. o g
iwellsua swr Tt

3.4 ANUAANAINNINNANTINAABIYEI NBS
£ [l
nansnaadves NBS ldidanleialumsadrufiod lyidoumas 1 lumns

. & A w o = 4
SinswiienSeudouiunamgud) uazd 18T4AuN s NuRARIAYDS NBS Faannsaasy

¢

@

aaa

-

v e q‘ ) an & 3 4
1) MWNSNABDIUBY NBS mweimimazeggeniniuay 34 e li ldyuazdouds

ar

i v 2 8
Fyanafcwoimaldiveiuravoimssusyninaauaswazadurzfounnfiuiy
ar 4 Y1 4 c;dg . . . = ar
Faunanaywaztou ldnduiiduuiiiiou  (Horizontal Polarization) vzfinsnduima
4 A 3 4 A4 oAy v ¥ o A
180 o uifonauazNousen Fndundeiousonuie: l1suniuuazindnuadunIengg
o a = = =2 =4 H o

W sEnMAI mMeInIFMageularmenInmlT suouammnsanouu limioudy
aﬁummwawmmﬁmﬂam"lmum safudon TS ufanaadady1a

2) Tuminaaeanissuzrassnindansiountuuasaalaname NBS ihms
nAARIINAwMANA 2E uandy i ldssynuenieawesiaizfeunan Fedraia
S 0.4822 muiildiumsmanesd LmﬂmmmmqymﬂwNammmamﬂimm
hm‘s’imswwmﬂmmuiwmﬁ'aujﬁy’;mmﬂLwiazﬁﬁm&mugﬂtmummﬂ NBS MHua
VoA 5):: 3 G o =} & A - 1
i laduaeandssiuramsiinm uasdndsemsvilaiiegainaslugli 3.5 wod
seovviuifidesuengagaezogi 012 Tty 0.24 auil NBS s3y

3) UBIHAMINATBUVBI NBS dznuanuianainiing lamawizmsainsenauuy
o & it = £ g ar o : =1 4 1
2 ue AilveRanmanuAd Mo meR L UEY 9 sxlianuaaiamaeu [ Ty

Yo -
0.5 dB FaiiuTawi NBs w3013

=g o Y A& A a v dw @ 4 o
glunmamuiuauiasNounauiofszszneusmiludagiiounnugtaumaoy
1 Fd .

s NBs 1830 1A azmindanverouaz Wensdan B3 avu wie 14 Tsunsuiitimn

L. o = ¢ e e v A g
(Mmmoc) TINTUATIEWHRN 1@770@@37‘11815}@@’0\‘1 LHER F/B U900



27

o T 1]
) ;717 <y
Pl T~
. / N
™~
] <
= ANUHANITNATDIVDI NBS N
E .'.,.<--—-’ —-i----1—-<---...,..1_,____‘ B
) ,“" L i
S . -
=
£ ¥
W f 3
2 i +—
L -
0.1 0.2 u.3 . 04

sTUsv1asTr IRz Rounfutaan ta Twa (1)

d’ ar Y cl 1 ] a
191 3.5 N3 IHLARIDATIVEEVBITODAIAG 2E RIZoTH19T8HINDAUAAS
3.5 I5M 30U (Scale Model)
= gt d%’ A’I g/ 3 9 =) Qi 1 d’!
mifezademeemeatiuuie IFaninszdeslinsnagounnaauifai « we
i =1 o o @ == 2 ) g ) =
gheemdilszansnmlunisfuuasdefdion)s Fsduuemvemenldlugenmige
3 v »
w3 o lyTasivas luiiflgm lumsnaaeumsizdr lusaiusianusmsdududiunald
= o 1 ax v ai r:; =1 4
YUIRIDIT IO NMATVUIAAN LA Lo THFenutd e Iilynunwsizauenau
o [ =l v 4 ) o A 3/ 9/
vnam idvameeimetivalug Faflumsoniesdiinsnaeey lesdiolustes
¥ v 1
nanesezlvumiing mngasdumsizanuuiamonineas lasivh Idquaudaans « i
] 9 e ar L1 ;:: 9 = Py v t k0
M lndinvanumosneduuyunee v 1935 msded 1 venanez 1 lumsanving
ar A 3 v 1 ci 4
dwoneud 289w o 1 luns e vesmoo A I vunauniud 1oug ez ladlun
el
=Y=1 [ 1 3 Y ket & [~ w &
Fargediumwaimaiy autlumesimeiiiaianmiime i uthetiuac=0)
Azl o AnNud £ udl WemsoediuaeImain I nf 90011 AWBINF
ar 3 s ' ] =1 PY7oN ot ar Y
animstodmudifaziinuauiaae q milouduiiduuuulaeivnavesaoeiman:
9 9t & =2 o o 1 1 = ] &3
ADIMITAIY n FILIU ANV UIAVBIEDINIFAINNINTODEIULVUIARIES  UARIY

o Wty o B~ @ o u{: e 1
Warnwene bl 1@ Hamanmims I uTiuedud msizasdugaeuifans o vesmooinin

i I

' 1 PR P w Y =1 ] s o = =
AINPINTEBAIUURINA 1ﬂ%1ﬂmmuu‘1mum“lmmﬂuﬂ iﬂUT’i'J“iljﬂ“iUE]WﬂWﬁﬂL’IJUE‘T'lEJ@'Iﬂ'H’(



28

Frimsdedanliduiisensulumsidamde walonldfunaludenlfianis Tavls
ar ﬁ; o 1 13 o = 4 ar QI d‘; J
awormaaihimstedulumsianasAnssiiewannguautifvesaveneldasey
dmivIinsimisded uaiseInireeiial 6A519610 (Gain) dNAuAUS
4 -] . 1
(Impedance) AT (Velocity) TATWIBUMAINAN (Permeability) UAZATININGDUN
. kY
W Permittivity) 32 hinfau ldnindrdunuy dwmnswat n uaunsomlalashany
Sussmwoimegihmsten namsAIsauavesaweImARMULY (= / D TatdA n
a1 ezdlumsaauinameeinisuadia n teonit 1 wdlumsiuvnavesedennin
3.6 ey
TunseanuutrweInirsnaitues NBS wuaznuhlanugnnlumsldau
4 ¥ v R o g ¥ oo ' 1 “ & w =
Fezanlyiannuiazmsn samsdesldadoulumsmmanueimg 9 daiudming
g 9 o 9 ' = dg -:?! WY
Tusunsudldaulumsesnuuvisimimssenuuuawoimauiaeainiy daesldtnms

Yuaueluvnse



UNi 4

= 4 N o v A
ﬂ'ﬁﬂﬂﬂl!‘l!‘]Jﬂ]‘jl‘liﬂuil“illﬂ‘iN!lﬁﬁ!ﬂiﬂ@uﬂ?ﬂﬂ‘i%ﬂ?uﬂ]ilmﬂﬁu

4.1 eI
; T =% = 2 M o ' A
ynilaznandimsesnuuumsiieu llsunsuuagmissilo Janszammsuraiu
. 1 3 ' =& &= =
(Radiation Pattern) Iagludiuvesldsunsutiveznamdsundalums@oulysunsy uas
, A A e ) Coy ' 2 & o @ Y
druvoanseaiiedanseaumininduilszneuaisningieg Ao yanToaTRTEAuAUTY
ar . y Yoo L4
voad Qe 19! (Field-Strength Meter) §ARIUANNIIHYUVBINLBINF UDSYATBUADNIUNDIA
= a - ' Y] i
aynsuLtUesBalasia (Asynchronous) HyeuisauamauiiuszunTagsan18deglf 4.1
) ] 1 N 5?
Tumsesnuuvszmlaiiugasiien 18dail
1) gadnszAuauduvesda uaiua NG 433.92 MHz (Field-Strength Meter)
2) GARIUAUNSHYUVBINBIADS IUAANII)

3) yalpuRoUNDSROYNTIUUD T Ins i

Parallel
1o Senat

AL wo 1

Serial to
Paraliel

DRy e
43392 MHz

DI TN

517 4.1 wansIaseadevesssuy

=

4.2 myeanpuumswanliun sy

pniine NBS 1&insnansuasaglnaiodnnlaueiiuluglvoens

HOZMIN uﬂ'msﬁmﬂ%’mmfuﬁ::ﬁﬂamq'ammmzé’l’aamﬁmmas@’aﬁéauiumsa’mﬂ'mﬂ

M mFaezfandananidie dafudmad TlsunsuilflumseenuunTasdemainm

sivvvesmsldouves NBS uuu@ Vs lazaandety wimsfiaziiifeyau 141y
=< y

< 4 " A = 4 =
ulbsunsuneufianoiszeglugilvesnsvseauntinadinmians Jedelimauas

¥ e 14 o
Toyantiegudaliteglugluuuidesms




30

1

1Y

madenfinils fo mathdeyafifodudnnuaslioglugdvomss wASEmsi
eiitadone M IUsunsudunatnginn uaslumsdwmnnnsdifenandhindy
msszanainsemfiasEen Seziinaianne I8 luveuafivonsy usvinnses
mmmémfh"lﬁasn%ﬂmﬁﬂwwﬁaatmfu
madeniiaes fio mahdeyadifiegudmiiidifusumanuadiamans S
T Tlsunsaudua Bilnguminuesdanimezdeage Suihifimingeshlyly
421 si'j’:uﬂauﬂﬁﬁmuiﬂmﬂm
1) maumsennsidedlsumsien Tsunsukonua
) W isunsuamuay (Matab) Tumsmeauntsaaeanady
w) SsTonaaezns WUy NBS ilemmanueissninge Tasldauns
L’ = (y,7y,) +log(x,/x,))’ “.1)
Tnof Y08 y, e lunnuauenBRund lunaenumnay
X, 40z x, A1 d/A ”
M i L W8 mmmgn x, woz v, Imilasdmuagasuduien x, uag y,
v, 7 18vzdumnuenddwua iz 119 lumsesnuun
2) AsuTsunsunsAnnnunadsemsniuaznsminuanmstuemds
3) Wouldsunsufadesenheneuiiumesiazgilnsaimeusnrunesapynsy
4) Yududaadion ¥ e

4.2.2 arimiaunisveuduns v Iae e T sunsuuumuay

]
~

° 1 § : ' A )
1) fivua x Iunmae 9 geaunriumgdaie Hiam nudawaiatesigs
kY
o o n - n-
2) ﬁumﬁfuzgﬂmm}u D= ax+ax" +ax .. +a
' { o = o
3) dousfsmuaiiuwainds
1 1 1 o © 2 :: =] = 4
4) 91UA1y MWA1 x AR Huaud BRI Ny
(= o ey 4 R n’.: a 1 A 3 ] Qs
5) MIMAMDIUUHUN (Determinant) 90N 14 Tdunuandualuaynisee

Y P
ldaunrfidosnis

43 YRINTZAUANNITNVRIT YR INATUANIND 433.92 MHz (Field-Strength Meter)
a o ar  ar ar = 3| @ dye as
Wugunsaldmiusumesimaniaivunldouiunssiu  Tagsestiihdyga
¥ 3 : ar 1
fhnneeemmnifowduilnasveteain L1 weldmeemaveunivaiunasdadll

e o 5 i & ar J
a1 1y 1y Tnanssesgudalszneudan L1 wag 1 umin TaoA1ved L1 uag CI



31

i‘f"lé’f%’umsaammum“lﬁ’ﬂ%’uLwi»aﬂqmﬁ“lutim UHF ¢4 C2 C3 DI uaz D2 Usznouiuilu
seesamameiuuuduseiy eomlasdyanunduingiiiuWnssugady Wiy
ﬁ’fggym"lwmaﬁﬁmmmmﬂﬁ"u%m Tne D1 uaz D2 Al&Tulalonvilmwesiuiioy Sefien
wsassuanaseudiulsznm 2.5 Taad Seileesianmluiuty dnlesues CA3140
QnﬂenjuNﬂﬂm’muuuuauaunmm (Non-Inverting) ﬂaiwﬂmﬂaﬂuuﬂmﬁmmmmmwn
mmmum‘n?mN°nﬁaﬂﬂamﬂuﬂum'quaauuﬂawmﬁmmmauwm Tavfl R1R2 uaz R3
dududounduuuay Fwsihdyanaedyndnmidoundumdimenges Sy
msdeuununyuves R2 Suflunsifudasvesueses Feftifumsvuna
(Sensitivity) ¥BaRFRN IO mmfu%’emﬁ’tgmgmsmﬁwm 1 Wiwdmsnedyaadnnts

Y ar ::;.d " 3 [ ¥ i
welW lddamnaiiinniusunniiu douazmsdersesihullmugli 4.2

11

ANTENNA SMPE NGO 16D s

N | | X 31y Output 1 Al Votlage Field-Strength Meter
*ean 5 utpu &

WTH 2 ) A £ 4| =
Wk
-] RI
320pF | TGO 007 uF K 2% INF 0%
= - - F
BNC - RZ R4 R4
TS DI Fc! - 10uF 131

R3 R3

.||}_

i 4.2 2993 assAuanuduvssdunnn (Field-Strength Meter)

44 FANIVRUM INYUVBINBND I TuRAM IR 19
' J 9 ey 4 . o A
dillvaniisnanad (Stepping Motor) HnuNOIRBI NS LUINIIBITUM (i1D997N
ﬁtﬂﬂﬂmamasm uaﬂym‘vﬂummmaﬂuﬂ“lismnmﬂuw (Step) Tawvziivuavosmal

9’131!&1 0.1 94 30 939 Tﬂﬂ‘ﬂﬁ!&]ﬂﬂﬁll’f)kﬂﬂ‘iﬂml!‘lli’)llﬂiﬂiﬂﬂllmﬂi‘)iﬂiwllﬁﬂﬁ\‘i‘ﬁﬁ’illﬂ'l HuAD



32

aw da = A Vo ] @
aldawewosimsasuguungila Feemnsaniuguunzidumiaeamshyuldaase
pan Tasnaanuguludiilszldnguovluuid (Binary) vuim 4 afo 0601 0010 0100 a3 .
& 9 o 9 =3 a’l}l ] ar e - o ﬂ
j000 Feldihdeyauvinasuiiawed lmumsvnedygns Alldnyazvasmsihamiy
ar - o . ot dl c{
1993 LLVUSAT (H Bridge) sauanallugii 4.3 sznoudin Q1 Q2 Q3 uar Q4 lashi Q1
1 = - d . 4 o
paz 02 soiluasuuLRRYRALIUAT a3A% (Complementary Switches) 1iJD Q1 ¥iau (ON)
- " 1
Q2 vevgAThay (OFF) wuivaiu e Q3 fau Q4 azngamsinany daiu Q1 D9 Q4 39
¥ o
= o o = 3 4
Fhfalumsfmuainmaents Tnavesnszua i dowdhquaatavesaatiilaomos
M o 2w = o 7 o = o
wiafmuai lWihivannvermmtuemed aozlumsinuues Q1 1 Q4 gnimua
J &1 c§ o at = ~
Tavaldaees (Decoder) nwlulod 74130  dsmouausimsihiuemudyaunvidunn
] ~ o A o I o = -
999592 1891 16F 7404 sximihiinuauameniudmaaiidhusiia NPN Tunesuiad
a ar =3 & o [ » — L 4 - o
FwfumsniGmaoiia PNP wgniulasiumaled 7406 Guiluduneiimesuvueriyn
a o e ar o A o] : v o i 9 i
silanoadnmedida 6 Arlududor fmihh 2 szms fe Uszmsusaimdhidiudunlfeu
a o @ ar & = o ar
sfuusPuFgeIunIuaudygunne s lod 7404 910 s Taad (szdu TTL) Thily
¢ a o - 4 o o wAd o o o a & 4
12 Taad lueesuias dsemsfiaesie i tludnduaniuzvesdyanudnaimila
dieluuon (Bias) IdndunswEmwesuuy PNP  daunsiudmens Qs da Q8 v

- W s = A r Y
HUBUNUNITNINTUYDI Q109 Q4 ﬂﬂ31?1ﬂ£L33

4.5 YAITONADHIUNDINOYNTUUUVDETIIRFHE
] ::3}:51 1 o o o ~ 2 = 1 as o o [l 'l
dminllududrdghgeinldlumsaareiunouiases Tasiuwesaeynsuiu
] ) ' = & ar t4 o o 3/ =
MAsFIes RS-232 lumsiwonsdeszninneuiuneinuginsainisuaniniuizao
SAg W A A ) ) o = o o
ginsalnldifludenastumsivdedoya telvasuiuneiuarginssimeuananse
a1 A& o oy & A t o N _ amaA 4 " s
Aaodanuld FelumaFeudemnsonsziild 2 358e maeudarmuUNIINDIAYLIU LAz
A ' ' o gy ’ 2 A A ' [ 4
M3 ONA DR IUNINBTABY NN TN TIEAA D UHIN TFBUADHIUNIINBIADYNIY
= o A o mad o 7q ¢
puuezd Insiaauinasgiuves RS-232 Fuiluitmh lduszgnaldlumsesnuuugdnsel
4.5.1 MsfiomsuuuezdsInstia
el ds.J 3/ A a M a s . = Qy
msdeensunuizdsyneulddie dasuniotedain (Start Bit) uaziaduga

wiotineion (Stop Bit) AagUi 4.4



[32]
o

;cmw_ + s 20100 Andang ¥  yaveug Joloyy Budatyy
PR FC(QLJ
<17 aseny Jmopy Suidarg
ey
0
3] ssnig 100 Ferdorg
[Eaedya] g%
% 23
sty tasmyg
WL A -
gl RN [ 4i1] :
: : ‘ ’ ’ !
k X
ATl+ ALl

LU ENE L

o

auawmtauomes

3

q

519 4.3 299590




34

a X . ,
L fiawy34 nau lUmaaing
———5 @18 Tla——r] [- Dagaall WIDYAITNAUYRL
: e e B S ot v o) .
I R S U TN N O T A R LT ddnmslnm
- -
Jagania
- ] A ’ a o
319 4.4 sduuvvemsfemsuuunsde lasua

= o

yazNaanvssmsduiuiuimselo@a (die) Ao Selulidyaudissnin

o

o A e w A

wilidygnamiolusdunceanar eanuilvirheSufmefasoogiumods shodeey
g

Gudadeynuenyasuiy dyanmvesezFilanimesiiu « o wilag e dyanonniim Sail
o Sadein Feyanihdsnusiammdsinamimiurivnadaud s 9 suf s G
Tnoiinfiddiooiiqn (LSB) wgndsenuiaeuiiag 1o lhaudaiinfifisunnfiqa (MSB) Fs
Annnshsiasneseiizionldsiaueai (ASCI Code)

452 1Asgumadouds RS-232

o o =1 A ] 1 A o o o oA
'f"l'}'lllTl'}l'ﬂuqﬂG]@Q11ﬂ'ﬁ!ﬂﬁ‘]llﬁﬂigﬁj'mlﬂiﬂﬁﬂ@u%nlﬂ@ﬁﬂu@ﬂﬂﬁmﬂuﬂ']ﬂu@ﬂ Lae

3

9 =

[] b oA 3 -, o o o
asldmsdedoyauuueynsy uailesnnamsosnuuulsesigndesiinaiedd wiwda
A - o Yo Y a o A VoA
ﬁﬂﬂﬁlﬂfﬂﬂﬁlﬂﬂ]uNWqﬂ‘Hﬁ'lﬂuﬁU Lm%’,ﬂ'ﬁ’llﬁ’!ﬁ']ﬂ“r”lﬁ'lﬂullﬂ‘ﬂ11ﬁkﬂﬂﬂmﬂ1ﬂﬂ3\‘iﬂ§@%ﬂﬂﬂ@ﬂﬂ

o o 1A = < ' o & a
ANNABAAADY (Compatible) AugilnsaliFoudedus Fweiuldianuiniluidesd

o

eI fuddeyn Headdo Bell ua:miﬂ1@’;48@qﬂﬂsmﬂama"lﬁ’i'mﬁu%’ﬂﬁ’;ammyu
ElA RS-232 aoun 1diimsisudsaliidlu Rs-232-D ersieunossuiegUnsaiinesifauas
Qﬂﬂin‘fﬁ"ami%’mgaﬁ“l%’?a%‘msxaamﬂ%au%’aqa"luuﬁ'amuwnm (Interface Between Data
Terminal Equipment and Data Communications Equipment Employing Serial Binary Data
Interchange) 113 ﬁ'@wim LnNameia (Data Communication Equipment n30 DCE ) L“ﬁiﬂi%
lumsdedoyaunuoynsuazlsznoudiva i 4 da ldun

1) ﬂmﬁuﬁﬁﬂ131Wﬂ1ﬂﬂdﬁmﬂ31m ( Electrical Signal Characteristic )

2) quaniiansna lnmsifeuds (Interface Mechanism Characteristics)

3) Wﬁ’l“ﬁmﬁﬁNWH’N%‘iLmﬂLﬂﬁUu {Functional Description of Mechanism

Characteristics)

4) WNIPUMSFONABTIMSVIZVUMI TOESIANIZO819 (Standard Interface for

Selected Communication System Configurations )



35

I r
4. 5.3 HUFIMIITOUAD _
A 1 P o Y 1
MsiFouns RS-232 azilsznoudeainllifios 2 &y WFunialddwmdunisds

- kY ﬂ 3 e w Y on a [y A v 1 @ Y =
[ AN UILUT U THIUD 19T TAVNIIAUUDINATIHOUND Glu“tl'f]ﬂﬁ':lulﬁﬂﬂuﬂ’]ﬁﬂq

e

~ - - =, o o = & ' 5 ¥ 4 o
infididleRadudludaforiunsiug Ground) iivSaudnesivondelddsiiifiodads

=n,

seaunsAnY092395 113 hudedausedu (n 7) lusesideusedludeivinla 1

DTE °
(VIDEOQ TERMINAL)

2 TRANSMIT ——
N DATA
DATA
TERMINAL
EQUIPMENT

7 [+—— COMMON —»

1% 4.5 uaasgilnssi DTE

{ ) i ) o 4 o
Mg 4.5 Wuduaviuaasegmolugilasel  Gazuaasliifiudmuoavn
g < o LI} £ [ L . . o
voumneuninnesyeglnIsidedoyn nuedamsdedoyananand da (Transmitter) 118

S o

, 4 aqy s s 4
A3 (Receiver) Tzl 4.6 mmalddSudeyaiiuginsel DCE Fefifio Tuifa (Modem)

DTE DCE
(VIDEO TERMINAL) (MODEM)
2 TRANSMIT —| 2
DATA ,
DATA DATA
TERMINAL COMMUNICATION
EQUIPMENT . EQUIPMENT
7 COMMON 7

314 4.6 M3Tudatoyad8gUnIal DTE uas DCE




36

i e e & @ o W e
Tugil#i 4.7 usmatsdeyniidseenluane 2 vesqinsel DTE Guitudeyadaifion
o o Vow dy = o e 3
fudoyaniudnmin 2 vesginsel DCE Tasdendmanadidufonssumalithidaiu
i 1 = as = ¢ d o a 4 .
TyvwsumIiousa (* Buwn » sxgaunudissnusdimuianditudioniemie (2) uay

o k3 [ - EE o o g 2
“4o1ANN” Lmuﬂasmﬂyswnw‘lmf;ﬂ'lﬂummmmﬂmm M

DTE DCE
(VIDEO TERMINAL) (MODEM)
TRANSMIT DATA | 2 2 ? receive data
recoiva data 7 3 3 | TRANSMIT DATA
CIRCUIT COMMON 7 7 CIRCUIT COMMON

111 4.7 ma¥ousedeyadvgnyel DTE uaz DCE

L B

A T Ve 3 A w9 o . o_ g 4 0y oy <
msweudn linezdensedudouiesla suludeasududismsnitsaouna
ar ) : I~ @ W
nvesTyanvayan 2 uaze 3 iflududuusn
o
4.5.4 M3lauarn ( Handshaking )
o o Qs o o o o s ]
NIFUIUMSAIVRUMIMINUvBIgUnsaigesdid Idduiusou TumsSudadoya
«l r slyw = £ g N I's , o) 2
HEIHIDUOL IHTFYYN AP T FINADNTEUIMTUIUAEA oY 2 Uszinn Ao
o o I cbj sy o
1) PSUEUAYANNHONALIS (Software Handshaking) Husmaaiugumstiau

o T o o 1 ’
voswinsaifudoyn Tasiwdyananiugu lindeuiudWeyafideansda

an

o o G ot g o
2) ﬂ15[£8ﬂﬁl‘ﬁﬂﬂ’lﬂﬁ1ﬁ@ti’}i {(Hardware Handshaking) iﬂu’)ﬁﬂﬁﬂ’)ﬂﬂ.uﬂﬁﬂ%ﬂu

-1 o o o < o ar ' oy o 1
TneldmsulGouseduussdnlumedgapanivgy dudsefuhildaoufiuneiimsds

&

& < = A o ¢ ¢ < o, o
voya wumswnandemsldsianie Tlsunsumsusudisamensouiiideidade doed

Qs

TYTYYUAIVAUANNIN

&y

vnglil 48 naasliifiuden dyanaumsdoudeldgnudaiiu 2 dszian fe

3/ ar Qs 9} W 3 2
Yaavsyaunzdyaanuudyguveya Iastygadoyads
rl

it
3 c{ at 1 a 1 U at y
Yoya wiadonnuidesmsiudais dudannumuavesnineds armdus Amdons
nua



37

a ' =3 o oar g ar =t o
asuauansznielunduienmes ivaTaoasreiuusedu i wednginse

== & y ] [ 3 Q)
GhaudeaIsn I niaanuyINI g IUNSFoNReY0d RS232  laundyanudeyauasdyaants

P rol o 4 4 o 2] :
peusanlnngegidaiiuinasgwmna 1 « DATA SET » Aldtusix lfdlwifiednge

<
Benvedluau

DTE DCE
(VIDEO.TERMINAL) (MODEM)
TRANSMIT DATA ¢ 2 ?receive data
) taya
receive data 7 3 msuauass— ) TRANSMIT DATA
- aransw
dryaATuRY
MIUBUALIA
TNHRENIANIT
CIRCUITCOMMON 7 = CIRCUIT COMMON

.

¥

ar— o

P <3 Y 1 A = 1 @ =
1ngU 4.9 1iludeemslsrenesgnlumameuaes usasdyaraiisidene

1% 4.8 uaasdgradioyauaz fuanuaduan

L=

TRANSMITTED DATA TD %59 TxD
RECEIVED DATA RD %38 RxD
DATA TERMINAL READY DTR
DATA SET READY DSR
DTE DCE
(VIDEQ TERMINAL) {MODEM)

TRANSMITTED DATA 1

received data ?

2
3
dale sel ready ? 6
7

CIRCUIT COMMON

DATA TERMINAL READY! 20

~ & W

? transmitted data

! RECEIED DATA
I DATA SET READY

CIRCUIT COMMON

? data terminal ready

717 4.9 uErmairedgeaas MY MR 1 lumsiFoude

g




38

455 ANUABANTDINY RS-232

Tuvagidganunimuailunesg rs-232 Tdgmih il lgedeninenaly

rodst ar

o= o [] o o ]
aamspeyiaees  uanlidyanauundiugmiTlinszgnadautaalumslsauulimumnsa

i ar Gy [y a P ] Yo o
ADANABANLIIAITIU RS-232 Aaautanie i (szdvussdn) maiweude ldsumsiuses

e;’,’ §F ¥ 9 s 10 9 = = 1 Jq’: v
Hornsaiiugndnieandeaiy RS-232 TashimIMidannudsmsungunsaiieg

o 4

3 ] r ’ ]
geulviiaoliiiuleiddglaseliegiszuniviihidoudeduld Taofiesliildifa
anuuanseslumsiudidoya
e 4 Y “
A aNUAILeIALUDY RS-232
o s ar [ [} 4 o o
1) Joyasslsvadoynsznieglnssinwaolnmesv 2 ag 3
¢ a4 w w b o
2) msusuaamazorlinsilunnuendnyinuqumsivdadoyadinugaves
doyahidesnisds |
o o o o [ ot " i) A 3
3) msugnawamsssaitiumsdudyanamuguldaumania Ndouse
T o 3 T o ar =
52199 UNIAlNIT0 1AUITARYUDIANY (D) 1NAUNIBUNN ()
A o o ] o o y '
4 dwdnedyanuuazmnuavlszinvesnswtinmes finsumsiFounoves
DTE uaz DCE szmiloufuuavimiiassiuiu
NNIATFIU RS-232 Ananuanduiumsosnunuiisgldmsfade Tagrunia
¥1 Tx Rx Uazns1ue dauvinegunseioun 19U DATA TERMINAL READY W36 DATA
SET READY ¢ hifiamudnilufidosiunlizgnd 14
dy o - 4 @
Tumsesnuunsesiaunsaudaaiiuiesinldngli 4.0 Fazilsznoudae
daudidey 3 daufe
w1 a s A = s
1) gesuawnaeuRwmesWenuaudnlDuwewnes
as ' a s L 4y ' =y 4
2) gasuAmInmaiasTAUAURYRIdY I Nedadineuiuaes
3) AYINURNIAILANMININY
ar ] = o A ¥ o
4.5.6 ATUAININABNNWAADT iROMIVANMATNBINDS
' i o w - o ! 4 ) dpy o
Tudufziimsiusnnaeuiiauned lagiiunesaoynsy  Tnodyanuh desdl
ar [} [ ] 3/ I'd
ganvasaiu i £ 12 V emnasguees Rs-232 sh hiliuneesgdl 4.1 az1devinn
a ot A e o o [
Whussdulusedn TTL Fegdunvvesdeyaitidezidullawmdnnsvesmsdadoya

o w ol Y 5 oA Y W P = Y =
Llﬂuﬂzcﬁﬁiﬂiuﬁﬂﬂﬁgﬂﬂﬂﬂjﬂ VABUAUVBUDUVHIA 3 1Ua llﬁzﬂﬂﬂﬂﬂ']ﬂ 1 U®



o]
o

—U - celgdt DA
L34 Ly
T q¢ 2 2 2 .
19indwo -Gy O, EartIW Fidf—=xyory FaS) mrae o) T
( Uvmmm.mm 1 . T . [ P ! 13034 YIZuang-platd uuog
i i & % L . £ kit
ARy | 1 % a1 ® a5 % e gl
. o v g o IS pRETG R oBmeN
3
f = ﬁ.
aNoV
A H.H_H
[3 o]
. ot
WA T ay
N-WID {5 =
. FOROAY ] x_63>
5 =
o x% £hul
T X mm 25
= ] 2o
q POt = e
l_lﬂ. W = g Iml,\.v\/\r
¥ T
1 204 O=—— F1LSY n3 [
CIOA I_I,.I A3V ) mem.d.u
H0F; Fot = oy 00
T LAY 3
T T T T i L Ta & o s9°
AN t v * 7, s ==
v EaEY e =R =
Py
o R o)
azung
CI0A
PLSTVE <33
Fy o T :
L
6 of & thl
LT O A w8 £
O AT w0 ~
(oIS Qo] ALy OF,
B s [T O— = b £ aq
[y 3 < _ T 9 <
0 Iy L viung
. B)
S9A
- I

F01

aalnsa

a
o

3

o

1

FOUATHIUWO IADUNTUULUD

'
]

a

- _
UM 4.10 R 5%AL




40

TTL Signal

1

51 4.11 2995)F0unsedn IWfhammasguves Rs-232 dlusean TTL

o

a

mﬂﬁ"u%’eumQﬂﬁmmmi‘?{maumiuﬂmﬁ'moﬂunmclﬁ’"lﬁé’famuwwm 4 din
dellunsmvauaeidwemes dagl 412

ainglit 4.12 fln 5 waz 9 swilumsidoutdoyalassimdvavany ac 7474)
daf 3456 10 11 12 uaz 13 weadnisamed 74164 szhmthiluasdenauunoynsy

Wludyanmuununiy

" ’

a0 ool =% o

A A s A = ¥ Yot )
HIDURTATINDDUUNDA Q6 ‘ll’ﬂﬂqJ,ﬂ‘]JWﬂ “ﬁ\mﬂﬂ"lﬂuﬂsl“ﬂuﬂ"l “Q” mnhlmﬂ‘smz

a

] ] ] 3 ]
griRpuadEWasddR 1 ninthuieyanin Q6 uazdwilwasdah 1 wdangulmi
Foyalmiszilsngiiv 9 (Clock) o4 IC 74174 Amhidutwires W naadeyan Qo

& s T F
Q1 Q2 Q3 Q4 uaz Q5 Fea lddeyadlunuuvuuesnlyueaiugumsmyusa’ll dwu

Yoyafivanyin 7400 1 3) vz lnszduld AD Tugaulasdayanavieu

A o = 1

o ¥ 4 = ¢ 4 = v 4 & . 4
naanntiu letaamindoumnis Q7 doyadah 7 Fallautu « 0" wwgaidoumn

3
a9’ 3 =

i = Q { 3 a Qs ﬂ‘ a r A
nawddaoddaf 2 vimiunhdyanud lduniangudnais Jeyah lden 1c 7400 (11 6) a9

]

=t ]

¥
1 o .0 < oy peAs o o
im0 7 i ldnsedun MR vee 74164 IhmandesdeyaiogludWivmmeiianun

u U

9 o o as v 3 1 § ¥y [
il <0 udteiimssofudoyalnilutuaeud 1 uazdoya « 0 #lden 7400 1 dal/

o

nszduliyaulasdayanmvims Inaadeyn ludmesa Rs-232

2

W ’ ar s o 4 1 =y o
4,57 gasumnamaiassiuanuduvesdygo edudnouiuaes

dumsudyanananaiassiuanudyvosdyans Fuiludyanuewoen

T ) d' ar ey fd T ar as =t Jé
wlo® 0804 (AD) ewasududyanudsaoa 8 Tn udrdedaanaldnuled 74165 4
3| =Y alt & ¢ A o 2 9 = ] o =
Wugvdssmwesiioiinisidoudoyauuvvum 8 da dsesneidwnidunuveynsumy
ar o o vy A 3 o )
Favazvesdaanauidn Tesdsdeyaie i uldmunnsgiuvesmsasvayasynsy
= @ o P A oAy ¥ oA ¥ Y w9 9 o a9
uuvezdalastia axdesdedasudunisuiagaiveon lunwdoudvdeyadis lastiaisuau
o A [ P 1 &S o 3/ = 1 i
seimuainlod 7474 @i 1 druiiallatoazgnivmuadanled 7474 (i 2) Tasn

o 9 . U'Ld rlrlyyd a0 ”w:}’y
Faygaaeduuueynsy (Serial Input) ¥aalod 74165 vzgnse lilmiluasin « 1 7 Agiuo



41

ffnsdedoyann AD udrfoyanindaaauidiuuueynsu (Serial nput) szgndslalis

dnnaiouidumsdadagaieoon lthiues

TTL AN RS- 232 Iszan [Bit O|Bit 1EBit 2&3&1 3[Bn 4 lan 5|sn SIBii zjszop
o«

]
1 5 983 7474 |siart [ait ofai 1]t 2 |si 3 (8 4B 58 5 |Bi ?lStop

N

4 9 183 7475 I e R T o O o o

913 189 4154 |Starl IBit‘OJBi'\ 1|Bi1 2]@ 3|Bil 4 |Bit SlBit s’en 7
V T

14 489 74164 lStart IB:t O|Bit 1|Bn 2|Bit ﬂan 4—'Brt 5|Bn 6

015 98 74164 |Slart ]Bit OIBA o|en 2|Bit B;Bit 4|Bn 5

416 U8 74164 Slan

Bil oan 1 ]an 2|Bn 3[8»1 4

%4 10 124 74154 lSlar‘l lBil OJB“ qBit 2|e.t 3

2 11 1B 74164 . IStanJE:‘l 0'

97 12 193 74164 [Starl
1713 988 74164 Start

G YBI 74174

WPIIURTEIIA/D

M MR 74174

T
ar a

A 4.12 naasssdudygamunaifivigs o vosled

g



42

dio AD lAulasFyanueouaenifiludtaeaSoudooudnzdadyanm INTR
gont i WR A/D azdsdyanufsaoaving 8 dalidaled 74165 Taudnluilia uay
Y : hd 1 : ) o d H
Faaps INTR Hzgadaludan Tnaavesled 74165 el led 74165 Sudeyanuiulin
FWdsTemosuazdayno INTR Adeds liludaana CLR uay SET i led 7474 daun 1
] ) 1 ¥
woedaud 2 mwddy edmundaSudunosTagaheveansdadeya niswmiuh
Fayanunid onssduus wunanesgiu RS 232 Taoldlod 1488 ud 3edIdnouiamed
4.5.8 AQONUNHNIATLYUNITHIY
H dy 9o o o L o o M o Y & yﬂ
dwiilFdmiumsdmuadasivesaniedanmsdedeya eldidunasgu
A o = 4 9 ) & . i o : o =) 4
@raduneuiawes Taeldled 7404 Fehomludnvazveasseramidalad buusnes
.. ~ ¥ A Yor A 3 Ay 4 ' o o
(Astable-Multivibrator) Iagnoanuuunue l4iugnaitamesvna 10 %09 dufulszgvina
o w oy a o o o =
0.001 luTnsvhiamazddumuddumild  dmihidfusnuddemuanlSuldmunnud

H o Qs H { =y o
FRoens dmsvesiaeiennud 1200 13709

4.6 ay
nneenuUL TUIuATUIeIAT DD AN TS IUMTURARNYBIEILDINA WU

1 & & ' - o s o -
Tudmvesmisesnuuy Isunsurininatsdunounounssniuldsunsudusagihmmnse

=1

° ¥ i ar 1 4 o’g
hhisouls  ludwveuniesanszamumsunniuilelnsaliavue 3 ga Taogausney

L

¥ A e o

4 a o 3 @ g =t <
Whugadaszduanudnvesdyann lugaiiszdlsznouaieaanss louuns osudyaun
¥ '
awomeieg luga lnssuaady sowienesGonssuaunzaeodyyin Heldld
< 1 - a3 . o’ = ' :.-:y
dygnulinszuaass dugaieailuganiugumanyuusiomes luiameme lugad
=t o a oo o A e oo 3 a ar | X o
seifustuuuuuIasimibhnelouadnadata  saunanussAunssdune 5 Tumsd
- ¢ r . y ] o e @ \ ¥
aDaemes uazludmfiawesfuyaioudowsinoynsuuuuesdalasia Tududley
b4 ]
Mmsulasdyananmasniiudyanadinon umsalfoudyanuaiseadudyana
1 ' 1 ' 3
auIARn INedomssznineuiunesunzIATaeIAnsEmuMsUAnAY 1ntiuszdhnsaiis
1 r Ed ]
TFMAANE 1T HenaaoumINNUYesHu ldnamuidesnminioli

TagazauradnuItmsFauTdsunsuuazramInagaumstanTeaunsusadula by
unae 1y



o
UNN S

Sxch k'
AEmslY ez sanInaaed

51 pAM |

Tt Iduisms 1anudiu 2 ﬁquﬁa“lud'muj:ﬂ"l@’{ﬂ'einﬁams"lﬂ’f’muiﬂsuﬂmﬁi‘j’f
AN IBTANEMANIAS IR IMS T uag IdhmamseonuuLEIeeINIANNDIN
miaffoUss ARRL (American Radio Relay League) 1nif5uuifisuna Tuduiaeusiumsly
qmiﬂsunim"mﬁ’uqﬂﬂﬁiﬁmauan%ﬂﬂﬂﬁwmsﬁﬂﬁiaf‘i’um‘?mi’ﬂmzmumsupiﬂﬁ"wm

moerrnd lag ldinowannenaissznoumshlfuinsaue1nAves Lucas-Nulle™ 311

oa

Ansunlsenou

o Y I3 L = 5 f-";
5.2 smslrnulilsunsumsaiannamee M iarmMINIMINYT L9
A4 a v 3 ar o = - m 2
Weorsuauns 15 Idsunsusenmeztsngasgili 5.1 uazimamen 2 maden fio
& 1= o ) ° = et ° o &
madonusnazitlunsdi ldg Tdsunsudnasuiameemaniuaz Mt uumss &9
1 =] 1 1 o = 1
Aot soseantluaosddu Aod 1w 1UsHATHMIAIHINVIREIZDINIAEN oL
a oo o - 2 = ¢ 1 = l. ar L4
YOININMUNTFIAIFUN 5.2 madenfaeszilumadig llsunsufanedugilnseineuen
9} o Y
5.2.1 M3 1% ldsunsumuinuuia oM
Y ° a = o A A
maing ldsunsudnavinameeimeanfzGuaniln 5.1 Tasdonnsiden

3 ]
usn MIntusenmezLdas laRgIn 5.2

= ] o = - oo
Sﬂﬂ 5.1 ﬁ]'?lﬂ'IWLkﬁﬂQWWQL&’BﬂﬂﬁL%’IgIﬂSLLﬂE UAUIUYWIATTEDITNFRUNNILAL I MINUNYYI

-

ar P 1 L4 § o ' q
Aulisunsudasegdnsalnisusnifie Tanssaunsurnfiuvesmsonia




44

4 T o = o 7o
diaiend g TsunsunsAInunamseINALazMIINTHIUUNTEY 380
[ 1:5 =1 - t t:i 9/ 1 ] o =
Llﬁﬂﬂﬂﬁzﬂﬂ 5.2 uagnmamﬂnv@ﬂmzmqiﬂmﬂmﬂaﬂmsmmmwmmammﬁtﬂmmzs

1 =v-1 o g IS
Iﬂﬁllﬂi LUBELTAIITNIINUIUNT T ‘V?']ﬂ'lﬁlﬁﬂﬂﬂ'}ﬂlﬁf]ﬂlﬁﬂ

ﬂ_‘ﬁ 5.2 i]’fJﬂTWLLﬂﬂGVI'lﬂlﬂﬂﬂﬂ'lﬁ'(l‘ﬁiﬂ‘iliﬂiilﬂﬂﬂmiﬂ'lu'mﬁiu'lﬂﬂ'l{!ﬂ'}ﬂ'!ﬁﬂ'lﬂ

uaz TUsunsuuEaad T MR uLme R

o Tsunsudesmsmuimvnamesimaeivennesuanasgiln 53 oy

%ﬂ@&mﬂﬂ“ﬁu"lﬁﬁlﬂﬂﬁﬂfﬂ'lﬂ’lﬂfﬂ 3 mau%ﬁmuﬁxﬂuﬁwmmﬁﬂﬂ

=]

Sﬂ‘ﬁ 5.3 i]@nmuﬁm%"mm%ﬁmuﬁmmﬂwmmﬂm 1@ mmﬂuiﬂmﬂmmmm

VAT IMALN




44

4 1 a st a o2
diadendg Tusunsumsfrnnsneasenmezas IBnshuumsss semm
uaaeAagili 5.2 ussiimadendesivzdig TlsunsudesnisAuisnaasermanfuas

1 o o o 0
T‘lJ‘il,!.ﬂﬁ“ﬂﬂﬂllﬁﬂﬂ’.}%ﬂ'ﬁw'ﬂlﬂﬂ‘ﬁ‘h’ﬂ ﬂ1ﬂ15!ﬁ@ﬂﬂ1ﬂﬁﬁ@ﬂu§ﬂ

.

iﬂﬂ 5.2 i}i’)ﬂTWLm’ﬂ~3‘VI'Ntﬁﬂﬂf‘nithilj5LEﬂSliEJ’EJUﬂTiﬂ”Iu')ﬂ‘l‘l}uﬂﬂﬂ'"ltlﬂ"lﬂ'lﬁﬂ'lﬂ

umTﬂmmmmﬂa'sﬁmsmuuwmw

4 § 1 ' o ) o :
Lﬁamqiﬂmmwaﬂmsmmmmmﬂmtfmmﬁmmamwazuﬁﬂaﬂagﬂﬁ 53 Tae

Sk g

= o 9 '
%géfauﬁaﬂmuWﬁmdmUmmﬁmmmmmu%amuﬁgﬁu mmumﬂﬂ

|
£ ey

1J 53%ﬂmwuﬁmmmuaamumaamsmmﬂm e mmﬂuiﬂmﬂauﬁm:}m

VU EILDINFALIN



45

= gt

A A o s L o o & ¥ 5
ummBﬂmmuaamumsm%ﬂmwwﬂimgmgﬂ‘n 5.4 “ﬁﬂﬂﬂ@?&’ﬁﬂ??ﬂﬂ“ﬂﬂﬁ]dﬂ’ﬁ

9 - o s 4 q @ Y, ¢ aa ¢

1w nmiusenmazudaegli 5.5 walissyvnadurmuguinmsvesuLazdfeud
b 1)

{avaziveuwnvossmuald ludredrafidmuaily 6 88mud aud 4321 MHz vinadu

) o - 1 L4 a
muﬁut‘fﬂma%ﬁmuﬂ 0.48 Lcﬁummmammmﬁumug{uﬂﬂmmu 2.54 FruRaLung

~ sy 3
ﬁﬂ‘ﬂ 5.4 ﬂamwuﬁmmsstummammmﬂ‘mm

oW

3 '
] = g

= o t 1y a a
514 5.5 sommuaasunad Ui UgUIna 19 RdBeTLY uAdes lIRussBINARM L.

o e




46

'
F=l ]

on m‘rsﬁmu@ﬁﬂﬁ’ﬁﬂﬂmﬂmuﬁ’o VDN THITLAMIVUIAVDITGINIANTILAY

€e

agideyanianualinegti 5.6 uazdr@esmsiinissedumesimemuisaiila lasnatly

q u

mM3doAIY (Scale Model) vonmazianinazilf 5.7 Tasdesdmuasinnudildluawerna

]
= o ¥

fhmadodin semmIzHdRmAYLIIUIT B INIANIARRIMsed it 58 Tu

¥ o .
fogetiaz g nuanidlumesimaniniseednutlu 864.2 Mz

EY a
1U% 5.6 venmuasvIamsnIMAnAnsouiagldeyaninia

- e

514 5.7 ssnnurasnnudndosimualunisinsees iy

o



47

=

" ¥ ¥ 4
319 5.8 sommudasNAm B IMANAIRRINIted NS o ey ananug

9 = o 7'

5.2.2 ms e ldsunsuuanadEmsvuunads
4 o 4 4 4 A ¥ o o a
Suangdil 5.2 Wehmadenmudeniiaes senmazuaat ldaagi 5.9 Tavozd
maudendmivrilavesialaine dmiudiedriszidensiialaInafusiausnnou senm

alsingaagai 5.10

P a @ - Y P = o s
51U 5.9 vonuiansrRaunIdl e Inaniinsuuness e Iy TUsuns unana I NI RN YT



o

1 ¥
111 5.10 oA NLAAITNITMILNNFFING 3 Luu

.

i Y] o o' g aact [ I =3
Gluzil‘ﬁ 5.10 HAAIBNINWANYYINN 3 15 Lﬁ@ﬂﬂ'li‘l’l'lﬂ'l‘ilmﬂ‘lﬁf\‘l‘]f‘l«iﬂ!.ﬁﬂ TN

Y = ui/’ dy ar ] o S .
wilsingaagd 5.11 Mediludsegaesimsuunana1ud 432.1 MHz

~t o Py =1 Cd
3UN 5.11 90MIWHEAINITHINSUUNFAAUUNULNS .

. e



i
4

49

1 A o = o~ . a T o
11ngali 5.10 HendTmsiummdFauund 2 femsunuinuang semwazyng

h.

] b ]
faglf 5.12 Tasazdosdmuames o Adududedl seausnlddmuaninud udaedis

U
1

fvualii 143 MHz Foshaesimusnnaduiuguinaisuesddwus Tudedieimun
= ' ) o ] - ar 1 a

S 3.18 ruRms Fesiimudmuannaduiuguinataveaunuiies ludiedusiviua

] = U dd e , t g w r o o

dlu 1.27 wufituns FeaNAfHMuasEos1vRwnnGon Tufetamnue 15.24 I9uALNAS

' $ ° ] o w o w o I ¢t H

gosfirhmmuamanudnmunia o yehdeans ludrededwmunily 25 Teviy soeiinn

a =) el o P o ] ‘ o 1 {d o ] a

fmuasuoataugnia o ymhdyaa ludedaiu 25 Towy seshdadmuaingi

o ar

asumtumnhdgausian ey Tudesradlu 52 Tevy

[l
=1

5107 5.12 SOATNLAAIM IR UUNT TV BUALIWINS

9031 5.10 denmstuemdFe337 3 fometumndFamumeifummy vonm
suraedeglil 513 Mmiidestmuafionidildouesmduiuaudie | dvesaneeme
Tugrndnazdmusaidi 4321 MHz uasAdufnaudataidide 25 T uazsiims
wndtumehdean 52 Tovu
0yl 5.9 JumsiuundseiqameTaoldila Tnadlusiinfiaes o Whisia
laTnauuuviag msmmdTasldsala Tnasiiadi lu Tusunsu 18193 msuamduuuinduend

2 a der ' A o A 7 e ¥ ~ VoA
BUNLAVSEYL 4 17 WBIMIENAITUUNTUL L %ﬂﬂTWﬂgllﬁﬂﬁqﬂﬂﬂgﬂ‘ﬂ 5.14 ATVMABY



50

et 9

smuaszilamnudndointsuazidenyinvesmnidyaa ludieieldnnud 432.1 Muz

<

awihdnanoriie 50 Tenudunuiuwiia Iwdesau (Polyethelene)

101 5.13 DA HUAAINITTLUUNTFILULLES RULUNY

—

} o P ar A == o [ a ]
517 5.14 90MALAAINIAMUNTFINVUUFIRUA 1D uALAUS 4 iy Ta Twauuuriig

=



51

5.3 #amInAReIM sy hlsmsuannavnamgsImaeni
Tuiadefiudq Idieuedms 1dam Tilsunsumsdnnvuavesdsonaniugs
Y ' ' ) '
Tudeill I uomavesnsld Isunsuianuiiag 9 wwlSoudsudunainiunana
a é ﬂﬂ‘ = s, 1 ar
misfeves ARRL dailudeyafidiumsidmssenunumveinimenianitves NBS wusy
uazdoyaninnilsde ARRL fufluiivoniudulaoialmszannsmi i ldauesald
5.3.1 wanInaand laons 14 1Usunsy
g g 2 Sy A o 3 4 e - - r
doyaiuansiidludeyaiionmildTilsunsy Tasfinisdmuaaidig 4 As aosd

1 o ey o « o = at i o
vinaduruguinavedanuaayyNimus IllanaReanuinaamiaiouns ARRL

ata for Yagi antenna’®

h.

5109 5.15 o LLEAINamM S 19 TSR NS LIBANIAT 00N IFYN 3 DEIUS

AAMUD 50.1MHz



52

ata for Yagi antenna

b

U 5.16 semwLanana1nms 15 1 sunsuduiaesomeed 5 9amus

L Eamamand

#7108 50.1 MHz

ata for-Yagi antenna

i
=t

-3 = v
1% 5.17 WA INLEAIHATIAATT 1F T TUnIuA 1L INEIRINIAINA 5 DA U

o

AU 144.1 MHz

T

§

0



53

h.

71 5.18 PDNINUTAINATINAS

.

PAWD 220.1 MHz

o S ra
1% TdsunsudumagaInIfen 5 damua

T o = 3 ta
5U 5.19 VONNLARIHATINATT 1F 1 THNTUATUINE LD IMALIN 6 DALIUA

A

A28 50.1 MHz



54

i anlenns -

1.

g} o = o
1% 5.20 3B INLEAINAINNIT 1F 1 TUNTURIUBLABDININEIN 6 DALUUA

e

ANUD 144.1 MHz ' j

| o = S o
1% 5.21 %@ﬂTWLLﬁﬂQWﬁmﬂﬂﬁi‘%ﬁﬂilmiﬂ\lﬂWH’}ﬂlﬁ'lUEﬂﬂWﬂ'fJ’!ﬂ 6 BRIVUHA

b’ a—

AN1%9 220.1 MHz



55

U 5.22 N TWLEAINAIININT 1 TUSLATUR UM I9DINIAEIA 6 DRINUE
AU 432.1 MHz

b.

o = o2 <
1% 5.23 ‘D@ﬂ”l‘wuﬁﬂﬂNﬁ‘ﬂ']ﬂﬂ']'ﬂ%jﬂiLLﬂSHﬂTH’Jﬂlﬁ'\ﬂﬂ']ﬂTﬁU?ﬂ 12 salue

AAND 50.1 MHz



B ° =y A o
1% 5.24 OMNLAAINGIINAIT 1 1UIHATUANIBAEINIAEA 12 DAIUA

=

PanuD 144.1 MHz

ata tarYayl anteans

L.

° = et '
U 5.25 DMHLAAIHADINMT 1 15 UNTURUINF WO IMFD 12 DAIUA

q—

AAD 220.1 MHz



67

= § a o A o
Sﬂ‘ﬂ 5.26 ﬂﬂﬂ]WﬁLﬁﬂQNﬁﬂ1ﬂﬂ1§1ﬂfIﬂiLLﬂSMﬂ'IN’Jmﬁ'IUEﬂﬂ'Iﬂ'EHﬂ 12 aaluus

ARND 432.1 MHz

3 @y 4
¥ TsunsuMmuima g maenn 15 DamuM

h.

51N 5.27 WA IWUFAINATINNG

A

BRI 144.1 MHz



58

atd for Yagi anteana

P 3 s = e o
519 5.28 900 NLLARINANINNIT1F 11 SHATUA U IV D INIADIN 15 DALIUA

o

AAIUD 220.1 MHz

: R a s
1J71 5.29 VoM IMHERWATINTT 19 TS URTUAHINENIRIMAND 15 DALIUA

A e

AUD 432.1 MHz




59

51

- a ) = 210 o
1 5.30 oA LARIHATINNS 19 LlsunsuAUINME s INIABTR 17 BaUA

e

ARANUD 144.1 MHz

= LR o =N -l o
5UN 5.31 0N TNLAAINATINAT 1E LU TUNTUATUIDENIDINIABN 17 DAIUA

I B

AAMUD 220.1 MHz



60

b.

1I% 5.32 PONINUAAIHANINATT

B

AN1UD 432.1 MHz

° = o
14 TUsuns uA M INE I B8INIAEIN 12 DAL

5.3.2 nl5sumsuranmsnansaszynnawan ldanldsunsuuaznanmiiada ARRL

H ° ] d’.‘ o o
nnamsRamslssuisuisniuauens 1 umaiuewannldsunsuua

Ha9INHlsda ARRL laghiawiania q aglumitomsudiuas

15197 5.1 uaaImslSsufevvnavesaieoMaIn 3 DRLUANAIND 50.1 MHz lag

nssumeusznatanai o Tusunsudeangd 5.15 Auwannniladio ARRL

W10 ARRL

HavIn T sunsy

' o
AURIMEUONAYN 3,18

@urhugudnansddwugd 127 Qo i 1o it
amueHTIazienndy 292.10 294.00 292.04 293.85
anue1dalalna 278.76 - 279.04 280.85
ATINENEANA AL | 275.90 277.81 275.83 277.64




=i

a1319%

61

P a A o b =
5.2 &Lﬁﬂﬂﬂ‘liLIEEJ‘UL‘VIUU‘UHmsvmﬁwmmﬁﬂ‘lﬂ 5 9ntUUANAUD 50.1 MHz IﬂU

Wisuionszniwah ldvinTilsunsudreningii 5.16 Aunaanwifade ARRL

HA91N ARRL w9 1dsunsy
durugudnanayy 5.08 | funuau

@uruguinanddiuug 1.91 1 N, 1o i
AMUEIRIEERouAAY 290.83 294.00 290.86 294.05
ANVITIAT e Ina 278.76 - 279.04 282.24
ANUETIEIR AL 267.00 269.88 267.23 270.42
AU TR AuR 265.11 268.29 265.58 268.77
AMMETIRARIA AR 3 267.00 269.88 267.23 270,42
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uSeumouszniawai ldnnTlsuasudreningdi 5.17 fuwasinmisdo ARRL

#R9IN ARRL wavn T1sinsy
Wurhgudnaayy 2.54 funuau

Furugudnasdamud 048 Ty Lt 1o Tai
Azt ounaY 110160 103.19 101.46 103.13
AN e Ina 97.00 - 97.02 98.69
P A T T 93.66 95.25 93.66 95.33
AN IR AR 93.20 94.93 93.24 94.91
mma1’aﬁa§ﬁmﬁuﬁ 3 93.66 95.25 93.66 95.33
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a15197 5.4 UrmamsSoudeuviiavese e IMALID 5 DAUANAINE 220.1 MHz 1ae

WSswigusznhawai ldon Tsunsudenngyit 5.18 Mumaninmisde ARRL

Ha91nN ARRL wav1n lUsunsu

durugudnaayy 2.54 Fusum funuay
urugndnmadimud 0.4s Ts lai 1o Lt
amueadamzieuniy 66.46 67.95 66.15 67.95
anuemiilaTna 63.50 - 63.52 65.31
AMUITIRTInALR 60.48 62.23 60.66 62.45
eI a2 60.17 61.91 60.25 62.05
AMuEEITINaLT 3 60.48 62.23 60.66 62.45

213199 5.5 UARINSISS BN BUIUIAVDIT LD IMALIN 6 DANUANAIND 50.1 MHz Tne

nf5eufieuszuiemwai 1don Tadsunsudrenngii 5.19 fuwasinnilade ARRL

Ha91M ARRL

nan lalsunsy

urugudnanayu 5,08

durhuguinansddmudg 191 L i 19 gt
ATNEIR I RauARy 290.83 294.00 290.86 204,05
AR talna 278.76 - 279.04 282.24
AR | 267.00 269.88 267.23 " 27042
AnuFnaud 2 263.53 266.38 263.71 266.91
AETIFsThAd S 3 263.53 266.38 263.71 266.91
mmmaﬁaé’ﬁmﬁ"uﬁ 267.00 269.88 267.23 270.42
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nfsoufeussniawain idnn Tusunsudrengii 5.20 funasnmiade ARRL

WA ARRL HavIn 11sunsy
durhugudnanyn 2.54 funuu funtiau
durgudnardaud 048 Taf i Taf i

AMurdITRounay 101.60 103.19 101.46 103.13

Arwendl lalna 97.00 - 97.02 98.69
AR ITIAAUT 1 93.66 95.25 93.66 95.33
AN °mf?§afﬁ 2 92.55 94,30 92.92 94.59
AN AU 3 92,55 94.30 92.92 94.59
AN A AT 4 93.66 95.25 93.66 95.33
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nf5erifisusznhawai 1dnnTusunsudeangllil 5.21 fumaninmiisde ARRL

K91 ARRL Nﬁi)']ﬂillﬁ!!ﬂﬁlﬁ

duruguinaayy 2.54 Funan fumian
durhuguina1sddiud 048 it Taj o i
amueTdIdEReunay 66.46 67.95 66.15 67.95
ANEAY ta Twa 63.50 - 1 63.52 65.31
ARSI AT | 60.48 62.23 60.66 62.45
T T 59.45 61.60 59.81 61.60
B ey 59.45 61.60 59.81 61.60
AnIIIFhARuT 4 60.48 62.23 60.66 62.45
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B Wa91n ARRL wavn 1dsunsu
duruguinmaygy 2,54 Mmuu funuon
@uruguinaadiuug 048 1o W it i
AnurIR Iy Rounay 33.50 35.40 33.47 35.36
AN In Tna 3231 - 32.35 34.25
AU IR ALT 1 30.00 31.83 30.09 31.99
N 29.53 31.35 29.44 31.33
B ATIIRSIAAYT 3 29.53 31.35 29.44 31.33
AT ALT 4 30.00 31.83 30.00 31.99
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715199 5.9 uaaan TN U UIRYeIT e IMAND 12 BAIUANAIIND 50.1 MHz 1oy

nfFoudousznnmai lann Tusunsudienngui 5.23 Aunasinmisde ARRL

HO919 ARRL

wan l1sunsy

duriguinaiayn 5.08

Wurugudnarsdanug 191 Tof '} Ty i

anuEdIaeun iy 290.83 294.00 290.86 294.05

auedaalalua 278.76 - 279.04 282.24
ANUIMIFIFRALR 1 268.92 271.78 268.92 C 27211
AR AT 2 261.62 264.48 262.05 265.24
AN AL 3 257.50 260.35 257.54 260.74
AT ANT 4 252.73 255.59 253.50 256.79
AMuEIF I AU 5 248.29 251.46 249.12 252.32
AMMEIRIRIAALT 6 248.29 251.46 249.12 252.32
AN AFThAIuT 7 248.29 251.46 249.12 252.32
AnuEIRABAAuT 8 248.29 251.46 249.12 252.32
ANUETIRATIAANT 0 252.73 255.56 253.59 256.73
mmanﬁa%ﬂmﬁ"uﬁ 10 257.50 260.35 257.54 260.74
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318 5.10 ugrasmsnfoifouuinavessiseimatd 12 SRwudfinnud 144.1 MHz Tay
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W69 ARRL waan lusunsy
duruguinameyy 3.175 funs funuu
dudmguénataddiuud 048 14 ) 19 it

aMuuTISIazteuniy 101.60 103.66 101.46 101.64
ANBEIA 1A Tna 97.00 - 97.02 99.20
AR 1 943 96.36 94.32 96.51
AMNEIEATA AL 2 92.23 94.30 92.00 94.19
ATLEEAAALT 3 90.96 93.03 91.09 93.27
MR AL 4 89.54 - 91.44 89.22 91.41
mmﬂnﬁagﬁmﬁuﬁ 5 87.79 89.85 87.85 90.04
AN dTinaud 6 87.79 89.85 87.85 90.04
ANuIIFITInELT 7 87.79 89.85 87.85 90.04
ATNEFIT AT 8 87.79 89.85 87.85 90.04
T 89.54 91.44 89.22 91.41
AN AL 10 90.96 93.03 91.09 93.27
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nivmisuszniewai lannTisunsudrenngali 5.25 Aunannniisie ARRL

Wa91n ARRL wav1n lusunsu
@uruguinaagy 2,54 funuy funum
durinuguinansdamud 0.48 1o gt 19 it
anueda Reuniy 66.46 67.95 66.15 . 67.95
ANueIa laina 63.50 - 63.52 56531 -
ANNETIRIFA AT 1 61.12 - 62.87 60.99 62.79
ﬂ01?JB1ﬁﬁ?§ﬁlﬂéuﬁ 2 58.73 6112 59.39 61.19
ARSI auR 3 58.26 60.00 58,40 60.20
mmm’aéf’r‘g a4 57.15 - 50.06 57.38 59.17
AT AR 5 56.20 58.10 56.31 58.10
ATNETEITABT 6 56.20 58.10 56.31 58.10
ARG 7 56.20 58.10 56.31 58.10
AN AT 8 56.20 . 58.10 56.31 58,10
ANUIIF N AL 9 57.15 59.06 57.38 " 5917
AMUBTIRAIINALT 10 58.26 60.00 58.40 60.20
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wisufisseniawad 1dvn Tsunsudrunngl# 5.26 fuwanamisde ARRL
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GRR G JAIETTGERY

durugudnatayy 254

duiugudna1eddmud 048 T Tai 14 T
ANUIIIFENoUAAU 33.50 35.40 33.47 35.36
AMNOIAT Ia Tna 32.31 . 32.35 34.25
s gﬂ d' d’
ANUIAIFIIRAUR 1 30.24 32.15 30.34 32.23
ANNEIFThATUR 2 29.05 30.96 29.13 31.02
ANNEMFIIAAUT 3 28.58 30.48 28.47 30.37
ANUBITAT TN AT 4 27.94 29.85 27.87 29.76
A -
AUEIAIINIAAUT 5 27.46 29.30 27.34 29.23
AMNINIFIFIIRAUT 6 27.46 29.30 27.34 29.23
AT IRAUR 7 27.46 29.30 27.34 29.23
AWEIAIFIINAAUN 8 27.46 29.30 27.34 29.23
9
ATENITIFINAUT 9 27.94 20 .85 27.87 29.76
-
ANVITWIFNAAUR 10 28.58 30.48 28.47 30.37
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A15299 5.13 uaaamsiSsudouvtiaupeg 19 MARIR 15 DAUANAI D 144.1 MHz Tae

ifisudisusendiemaii ldnn Tdsunsudreningild 5.27 Auwesinmiisdo ARRL

Ha91n ARRL wa91n lsunsw
duruguinaayy 3.81 funuu ﬁ’unuqu
drhuguinadamnd 048 T Taj 19 Lt

amueaziouniu 100.01 102.87 100.22 102.92
anuutiailelna 97.00 - 97.02 99.71
AMuEFIn AR 92.87 95.57 92.92 95.62
mmunﬁﬁyﬁmﬁgﬁ 2 92.87 95.57 92.92 95.62
AU AT 3 92.39 94.42, 92.47 95.16
mmanﬁagﬁmﬁ‘uﬁ 90.49 93.17 90.60 93.30
AEIIEIITAALT 90.17 92.87 89.96 92.66
ATIIE I aLR 89.22 91.92 89.02 91.72
T 88.42 91.12 88.48 91.17
AN AT 8 87.79 90.49 88.00 90.69
AT ELT o 87.79 90.49 £8.00 90.69
AT AR 10 8779 90.49 88.00 90.69
ANuEIRIFIARR 11 87.79 90,49 88.00 90.69
AuEdaEnaLA 12 87.79 90.49 88.00 90.69
ANuIIEIRThARLT 13 87.79 90.49 88.00 90.69




69

A = _ma o =
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Wisuifeuszniawah ldvin Tusunsudreatnguil 5.28 iuwasinyiaiie ARRL

Wa91n ARRL wae1n 1usunsu
uriuguénarayy 3.1 Funuu S
Wurhuguénmedduud 048 1y it Taf Tai

aEiazieuniy 65.25 67.95 65.37 67.63

aMueIAalalna 63.50 - 63.52 65.78
AN AT 1 60.00 62.70 60.10 62.37
mmunﬁﬁgmﬁuﬁ 2 60.00 62.70 60.10 62.37
AU RhAduf 3 59.53 62.23 59.73 62.00
ANUIIFIFAAUT 4 58.10 60.96 58.06 60.33
AMuBTEA TG 5 57.79 60.48 57.73 -~ 60.007
AN IR AL 6 57.15 59.85 57.28 . 59.54
AN IR AT 7 56.67 59.37 56.61 58.88
ANUITEIRAELT 8 56.20 58.90 56.13 58.40
AMIRARAET 9 56.20 58.90 56.13 58.40
AT IR AL 10 56.20 58.90 56.13 58.40
ANWYT SrFhndud 11 56.20 58.90 56.13 58.40
AnuEIEThRauT 12 56.20 58.90 56.13 58.40
AnuETIERTIAAYR 13 56.20 58.90 56.13 58.40
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A1714% 5.15 UErAINTSIUTELIMBLYUIAYRIEIRBINIALIN 15 DANUANATING 432.1 MHz Iﬂf)

nlSvufsuszniwad ldnnTilsunsudreangyi 5.29 funannmiade ARRL

H1H ARRL Nﬁ’ﬂ'lﬂilhlmill
@urgudnann 2.54 funuau funuau
uruguina1adaus 048 Tof lai o Tad

anusasRounay 33.02 34.93 33.06 14.95
AnweTe e Tna 32.31 - 32.35 34.25
ATETIRASA AR 1 29.69 ¢ 31.59 2971 31.61
AMUEIR IR AL 2 29.69 31.59 2971 31.61
ﬂ's1nam‘i’a§°m§uﬁ 3 29.45 31.35 29.51 31.40
AT ITInALA 4 28.58 30.48 28.68 30.58
mmanﬁa%ﬁ‘mﬁ'uﬁ 28.34 30.16 28.46 30.35
mmunﬁﬁyﬁmﬁuﬁ 6 27.94 29.85 28.08 . 2997
ARSI ALR 7 2770 29.53 27.85 29.74
amefasthndud 8 27.46 29.29 27.58 29.47
anwdEaduf 9 27.46 2929 27.58 29.47
AnuEFITInELR 10 27.46 29.29 27.58 29.47
AMETEEhR AT 11 27.46 29.29 27.58 29.47
ARSI AuT 12 27.46 29.29 27.58 29.47
AnuEIEISThAauT 13 27.46 29.29 27.58 29.47
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@1319% 5.16 uasemalsoufsuvIAYeeE B IS 17 DAUANATIND 144.1 MHz oy

nlivuiouszrudianain ldanTdsunsudeengili 5.30 fuwaninniiasie ARRL

_ WR910 ARRL waen [sunsw
dusugudnaingy 3.81 AunuI At
Furnuguinaadamud 048 it Taj 1y s
anumdazfouniy 101.60 104.30 101.45 104.15
anugaalelnag 97.00 - 97.02 99.71
AnuETIFhAdLT | 93.66  96.36 93.64 96.34
mmanﬁagﬁmﬁ}g‘ﬁ 2 92.87 94.93 92.90 95.60
AR AT 3 90.81 93.50 90.87 93.57
ANuN TR EUT 4 89.22 919t 89.22 91.92
AT AT 5 88.58 91.44 88.27 0.97
mmanﬁa%ﬁmﬁuﬁ 6 87.79 90.49 87.72 90.42
mmmaéfﬁyﬁmﬁuﬁ 7 87.15 89.85. 87.10 89.80
ANuuIRIAAUT 8 87.15 89.85 87.10 89.80
AT AR 87.15 89.85 87.10 89.80
AR AT 10 87.15 89.85 87.10 . 89.80
ATETIFIE AR 11 87.15 89.85 87.10 89.80
ATNEIFIT AT 12 87.15 89.85 87.10 89.50
mmanﬁﬁy fnAud 13 87.15 89.85 87.10 © 89.80
anueE T 14 87.15 89.85 87.10 89.80
AEIEERALT 15 87.15 89.85 87.10 89.80
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3199 5.17 naaamsifenfsuvuiavesaien1mMans 17 Dauanaua 220.1 MHz Iag

nlfvufensznnewai ldon Tlsunsudrenngl 5.31 Aunannuiieie ARRL

HA91n ARRL W90 TSNS
durmguinatayy 318 funtan funuu
@urnuguinmBamug 0.48 Te T 14 it

ANUETIAERoUARY 66.46 68.58 66.15 68.41
AMNEA7 la Tna 63.50 - 63.52 65.78
mmm’;éf’ﬁ?ﬁ’nﬂﬁ"uﬁ 1 60.48 62.87 60.66 62.92
ﬂ'amuncé‘fﬁ"ﬁm?j‘uﬁ 2 59.85 62.07 59.81 62.07
AR AT 3 58.26 60.64 58.30 . 60.56
ARSI AT 4 57.15 59.53 57.36 59.62
AnuFISTAdA 5 56.67 59.06 56.75 © 59.01
AMUEEIIAALT 6 56.20 58.42 56.25 58.51
AR n a7 55.56 57.94 55.82 58.08
AT TR AT 8 55.56 57.94 55.82 58.08
ISR AT 9 55.56 57.94 55.82 58.08
AT AL 10 55.56 57.94 55.82 58.08
AR A 11 55.56 57.94 55.82 58.08
AR AuT 12 55.56 57.94 55.82 58.08
mmzmé‘fﬁ?‘m_imﬁuﬁ 13 55.56 57.94 55.82 58.08
AmEETAaLT 14 55.56 57.94 55.82 _ 58.08
mmﬂnﬁﬁyﬁwﬂé’ #i 15 55.56 57.94 55.82 58.08




73

- =t a &l =
19199 5.18 uamem sl susuvuinresmieaInIfeIn 17 daUaNANLG 432.1 MHz lay

Wisuievszniamah e llsunsudnongd 5.32 fumasnmiiade ARRL

WA3IN ARRL waun Isunsy
@urugudnanayn 254 | fumuu i
durugudnaiadfiuud 048 T T 1 gt

amuuFaaztouniy 33.50 35.40 33.47 35.36
anueda lalwa 3231 - 3235 34.25
AMUIITIAEUR 1 30.08 3191 30.09 31.99
AMUINRIFTAUT 2 29.53 31.35 29.44 31.33
ANUETIEIFA AT 3 28.58 30.48 28.67 30.56
AR haAuf 4 27.94 29.85 28.01 29.90
AN TR AT 5 27.70 29.53 27.76 29.65
ANUITIFITIIAAUT 6 2746 29.29 2752 29.41
AnuIEFIREUT 7 27.15 28.97 27.42 29.31
ARt 8 27.15 28.97 27.42 29.31
AuEESA AL 9 27.15 28.97 27.42 29.31
A TIARLR 10 27.15 28.97 27.42 29.31
ANNEIE TR EuR 11 27.15 28.97 27.42 29.31
AMIRIE AU 12 27.15 28.97 27.42 2931
ANUINIT AR 13 2715 28.97 27.42 29.31
ANuEEIT R ELR 14 27.15 28.97 27.42 29.31
AmueFThaduR 15 27.15 28.97 27.42 29.31
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Private Sub Form_Load()
S80ption!.Value = True
End Sub

Private Sub $3Command!_Click()
Sereen MousePointer = 11

If S50ptionl.Value = True Then

Load FormCal

FormCal.Show

FormMain. Hide

Else

1f 88Option|.Value = True Then

I

51J71 1.1 HAAON T FormMain

o

Load FormName

FormName.Show

Else

MsgBox "Please select one"”

End If

End If
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub 8SCommand2_Click{)
End
End Sub

Sﬂ"?l 1.2 LTR80T FormName

S




.

Private Sub Form_Activate()
Text!. Text=""
text2. Text=""

End Sub

Private Sub Form Resize()
If WindowsState = 0 Then
Move (Screen. Width - FormName . Width) / 2,
(Screen.Height - FormName. Height) / 2
End If
End Sub

Private Sub S8Commandi_Click{)

Screen.MousePointer = 11

Load FormCom

FormCom.Show

Unload FormMain

FormName. Hide

nam = Text]. Text

typ = text2. Text
Screen. MousePointer =0

.

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click()

Secreen.MousePointer = 11
FormName.Hide
Screen.MousePointer = 0

End Sub

86

Anlenna Festing

514 0.3 11AA99DAIN FormCom

=0
Private Sub Form_Load()
Screen.MousePointer = |

Picturel.Picture = LoadPicture("")

Picture!.Cls

Picturel. AutoRedraw = | Picturel.ScaleLeft = -50:

Picture].ScaleTop = 50:  Picturel.ScaleWidth = {00:
Picture!.ScaleHeight = -100:  Picture! DrawWidth = |

SSPanel2. Visible = False: Label2.Visible = False:

S8Panel3. Visible = False

Picturel.Circle (0, 00, 45, RGB(255, 0, 0)
Picture1.Circle (0, 0), 45 * 0.75, RGB(255, 0, 0)
Picture1.Circle (0, 0), 45 * 0.5, RGB{(255, 0, 0}
Picturel.Circle (0, 0}, 45 * 0.375, RGB(255, 0, 0}

Picture ! .Circle (0.‘ 0}, 45 * 0,25, RGB(255, 0, 0)

Picturel.Circle (0, 0), 45 - (45 * 0.125), RGB{(255, 0, 0)

Picturel .Circle (0, 0), 45 - (45 * 0.373), RGB(255, 0, ()

Picturel.Line (0, 0)-(-45, 0), RGB(255, 0, 0)
Picturel.Line (0, 0)-€0, 45), RGB(255,0, ()
Picture!.Line (9, 0)-{45, 0), RGB(255, 0, 0}




Picturel.Line (0, 0-(0, -45), RGB(255, 0, 0)

Picturel.CurrentX = -1:  Picturel.CurrentY = 41.5:

Picturel.Pring - 53"

Picturel.CurrentX = -1.5:  Picturel.CurrentY = 35.75:

Picturel.Print "- 10"

Picturel.CurrentX =-1.5:  Picturel,CurrentY = 30:

Picturel.Print "~ 15"

Picturel.CurrentX = -1.5:  Picturel.CurrentY = 24.5:

Picturel .Print "~ 20"

Picture]l.CurrentX = -1.5:  Picturel.CurrentY = t8,75: .

Picturel.Print "- 25"

Picturel .CurrentX =-1.5:  Picture]l .CurrentY = 13,25:

Picturel.Print "- 30"

Picturel.CurrentX = -49:  Picturel.CurrentY = L.5:

Picturel.Print "90"

Picturel.CurrentX = -0.5:  Picturel .CurrentY = 48.25:

Picturel.Print "0"

Picturel.CurrentX = 45.5;  Picture] CurrentY = 1.5:

Picturel.Print "270"

Picturel.CurrentX = -2:  Picturel .CurrentY = -46;

Picturel.Print "180"

Picturel.Line (0, 0}-{(45 * 1 /{2)), (45 * Sqr(3) / 2)),
RGB(233, 0, 0)

Picture] Line (0, ()-((45 * Sqr(3) 7 2), {45 * 1/ (2))),
RGB(255, 0, 0}

Picturel Line (0, 0}-((45 * (-1 7 (2))), (45 * Sqr{3) / 2)),
RGB{(255,0,0)

Picturel . Line (0, 0)-({45 * (-Sqr(3) / 2)), (45 * 1/ ()],
RGB(255, 0, 0}

Picture] Line (0, 0)-({45 * (1 7 {2)), {45 * (-Sqr(3}/ 2)),
RGB(255,0,0)

Picturel.Line (0, 0)-((45 * (Sqr(3}/ 21, 45 * (-1 / (2))),
RGB(255, 0, 0)

Picturel.Line (0, 0)-((43 * {-1/(2)), 45 * (-8qr(3} 7 2)),
RGB(255, 0, 0)

Picturel,Line (0, 0}-((45 * (-Sqr(3)/2)), 45 * (-1 / (2N,
RGB(255,0, 0)

Screen MousePointer = 0
End Sub

Private Sub Form_Resize()
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If WindowState = 0 Then
Move {Screen. Width - FormCom. Width) / 2,
(Screen. Height - FormCom. Height) /2
End If
End Sub

Private Sub Command1{+)_Click()

Dim i As Imege'r

Dim j As Integer

Dim temp As Variant
MSComm].PortOpen = True

Fori=0To8 Step 8

MSComml.Output = Hex(8)

j=8
startli:

It M8Comm)|.InBufferCount Then
Do Until MSComm|.InBufferCount = False
temp = temp + MSComml.Input
Loop
GoTo SaveDatal |

Else
GoTo starti i

End ff

SaveDatal L

MSComm!.Qutput = Hex{4}

start22:

[f MSComm].InBufferCount %hen
Do Until MSComm }.InBufterCount = False
temp ~ temp + M3Comm! . nput
Loop
GoTo SaveDala22

Else
GoTo start22

End If

SaveData22:

MSComm!.OQutput = Hex(2)

start33:

It MSComm].inBufferCount Fhen
Do Until MSComm1.InBufferCount = False

temp = temp + MSComm . Input



Loop

GoTo SaveDatald3

Else
GoTo start33
End If

SaveData33:

o MSComm] Output = Hex(1)
fﬁ startdd:
s* [f MSComm| . InBufferCount Then

Do Until MSComm1, InButferCount = False

temp = temp + MSComml.input
Loup
GoTo SaveDatad4

Else

GoTo start44

Bk T

End If

2 SaveDatad4:

S Nexti
MSComm1,.PortOpen = False
End Sub N

; Private Sub Command2(-)_Click()

Bimi As Integer

Dim j As Integer

Dim temp As Variant

= MSComm! PoriOpen = True

‘* Fori=0To 8 Step 8

A MSComml Qutput = Hex(1)
j=1

start] 1;

T

If MSCommt . InBufferCount Then

TR

Do Until MSComm1, InBufferCount = False
3 temp = temp + MSComml .Input
E Loop

GoTo SaveDatal |

S e

Else

GoTo startl 1

End If

SaveDatal |:

M8Comm].Output = Hex(2)

88

start22:
If MSComml.InBufferCount Then
Do Until MSCommt.InBufferCount = False
temp = temp + MSComm| .Input
Loop
GoTo SaveData22
Ese -
GoTo start22
End If
SaveDatal22:

MSCormm!.Qutput = Hex(4)

' start33:

If M5Comm], InBufferCount Then
Do Until MSComml.InBufferCount = False
ternp = temp + MSComm 1. Input
Loop
GoTo SaveData33

Else
GoTo start33

End If

SaveData33:

MSComm1.Quiput = Hex(8)

startdd:

If M§Comm1, InBufferCount Then
Do Untit MSComm.InBufterCount = False
temp = temp + MSComml.Input
Loop
GoTo SavebDatad4

Else
GoTo startd4

End If

SaveDatad4:
Next i
MSComml.PortOpen = False

End Sub

Private Sub SSCommand]_Click() “ Test
Screen MousePointer = ||
Dim zmin As Variant

Eim zmax As Variant



Dim i As Integer

Dim j As Integer

Dim d As Integer

Dim p As Integer

Dim a As Integer

Dim e As Integer

Dim temp(360) As Variant
Dim max As Variant
Dim X(360) As Variant
Dim Y{360} As Variam
Dim k As Variant

Dim 1 As Variant

m m As Variant

Dim b As Variant

Dim pmax As Variant

Const pi = 3.14159265

1

== Initial value
MSComm].PortOpen = True
For d =0 To 352 Step (8)
MSComm}.Output = Hex(Val(1)}
p=d
startl:
It MSComml.InBufferCount Then
Do Until MSComml.InBufferCount = False
temp(p) = temp(p) + MSCommI.Input
Loop
GoTo SaveDatal
Else
GoTo startl
End If
SaveDatal:
z(p) = Ascltempip))
MSComm1.Output = Hex(Val(2))
p=d-+2
start2:
If MSComm . lnBufferCount Then
Do Until MSComm.InBufterCount = Faise
temp(p) = temp(p} + MSCommt Input
Loop
GoTo SaveData2
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Else
GoTo start2
End If
SaveData2:
2{p) = Asc(temp(p))
MSComm1.Output = Hex{Val(4))
p=d+4
start3: .
It MSComm|.InBufterCount Then
Do Until MSComm . InBufferCount = False
temp{p) = temp(p) + MSComm1.Input
Loop
(ioTo SaveData3
Else
GoTo start3
End If
SaveData3:
z(p) = Ascltemp(p))
MSComml.Output = Hex(Vai(8)}
p=d+6
start4:
If MSComml.InBufterCount Then
Do Until M8Comml.InBufferCount = False
temp(p) = temp(p} + MSComm1 . Input
Loop
GoTo SaveDatad
Else
GoTo start4
End If
SaveData4:
z{p) = Ascl{temp(p))
Nextd

MSComin! PortOpen = False

For i =0 To 720 Step (2)
It'i < 360 Then
k=i+2
1£i= 358 Then
z(0) = ((z(i) + 2(0)) / 2)
Else



z(k} = (D + 2}/ 2)
End If
Else
I i = 360 Then
e=0
k=e+2
(k) = ((z{e) + 2(k)} / 2)
Eise
e=1-360
k=e+2
zk) = ((zle) + 2(k)) / 2)
End
End If

Nexti

Fori =0 To 353 Step (2)

c=360-1i
If ¢ = 360 Then

c=0

k=358
zik) = ((z(c) + 2(k)) 7 2)
Else

k=c-2
z(k) = {(z{c) + z(kn} / 2)
End if

Next i

zmin = z{{)
For p =0 To 360 Step {2}

It z{p) < zmin Then

zmin = z(p)

Eise

End If
Next p
For p= 0 To 360 Step (2)

z(p) = Abs(z(p) - zmin + zmin / 10)

Next p

max = z(0)

Forp=0To 358 Step (2)

It z(p) > max Then

max = z{p)
pmax =p
Else
End If
Nextp

For p=0To 358 Step (2)

Zp) = (z(p) / max}

Nextp

Plotting !
For i =0 To 180 Step (2)
m=i+90
k=i+2

If k < 182 Then

plotl: n=m+2

plot:

X(i) = (i) * Cos{m * pi / 130}
Y(i) =z(i) * Sin(m * pi/ 180}
X(k) = z(k} * Cos{n * pi/ 180)
Y{k}==7(k) * Sin{n * pi / 180)
Picturel.Line () * 450, ((Y{(i)) * 45))
- (XK} * 45), (Y (k) * 45)), RGB(0, 0, 255)
Else
GoToe plot

End If
Next i

Fori= 180 To 358 Step (2)
m=i+90
k=i+2
if k < 360 Then

n=m+?2

piot2: X(i} = z(i) * Cos{m * pi/ 180}

Y(i) = 2(i) * Sin{m * pi / 180)

X(k) = z(k} * Cos{n * pi / 180)

Y(k) = z{k) * Sin{n * pi / 180)

Picturel.Line ((X() * 45)), ((Y(i)) * 45))
“((X(k) * 45), {(Y (k) * 45D, RGB(0, 0, 255)
Else

X{358) = z(358) * Cos(448 * pi/ 130)
Y(358) = 2(358) * Sin(448 * pi/ 180)

90



X(0) = z(0} * Cos(90 * pi/ 180)

Y(0) = z(0) * Sin(90 * pi / 130)

Picture}.Line (((X(358) * 45)), ((Y(358)) * 45))
((X(0) * 45), {(Y(0)) * 45)), RGB(0, 0, 255)

End If

Next i

delec = 0.1
For p =2 To 90 Step (2)
i=pmax+p
If i < 360 Then
dek = Abs(0.925 - z(i))
It del < delce Then
deice = del
=i
W =p
Else
End If
Else
i=1-360
del = Abs{0.925 - z(i))
If del < delcc Then
deloe = del
ce=i
coW =1
Else
End it
End It
Next p
delc= 0.1
For p =2 To 90 Step (2)
i=pmax-p
i>00ri=0Then
del = Abs(0.925 - z(i))
1f del < delc Then
delc = del
c=i
cW =D
Else

End If

Else
i=1+360
del = Abs(0.925 - z(i))
If dei < delc Then
delc = del
c=i
cw=p
Else
End If
End If

Nextp

m=c+90

wi=m

BWx1 =45 * z(c) * Cos{m * pi/ 180)
BWyl =45 * z{c) * Sin(m * pi / 180}
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Picture].Line (0, 0)-(BWx1, BWy1), RGB(0, 255, 255)

Picturel.Line (BWx I, BWyl)-(45 * 1.1 * Cos(m * pi /
180), 453 * 1.t * Sin{m * pi / 180)), RGB(Q, 255, 255}

n=cg+ 90

wh=n

BWx2 =45 * z(cc) * Cosi{n * pi/ 180)
BWy2 = 45 * z{ce) * Sin{n * pi/ 180)

Picturel.Line (0, 0:-<(BWx2, BWy2), RGB(0, 255, 255)

Picture!.Line (BWx2, BWy2)~(45* 1.1 * Cos(n * pi/

180), 45 * 1.1 * Sin{n * pi/ 180}), RGB(0, 255, 255)

bw = (cw + cow)

MSComm]l.PortOpen = True

For d = To 352 Step (8)

MSCommI.Qutput = Hex(8)

starthi:

If MSComm} . InBufferCount Then
Do Until MSComm | .InBufferCount = False

temp(p) = temp(p) + MSComm1.Inpus

Loop

GoTo SaveDatal |
Else

GoTo start] ]

End If



SaveDatal §:
MSCommt . Output = FHex(4)
star{22:
If MSComm1, InBufferCount Then
Do Until MSComm | . InBufferCount = False
temp(p) = temp{p) + MSComm],Input
Loop
GoTo SaveData22
Else
GoTo start22
End If
SaveData22:
MSComm!.Output = Hex(2}
start33:
I MSComml.InBufferCount Then
Do Until MSComm].InBufferCount = False
temp(p) = temp{p) + MSComm|.Iaput
Loop
GoTo SaveData33
Else
GoTo start33
End It
SaveData33:
MSComm!.Output = Hex(1)
startd4:
1f MSComm1.InBufterCount Then
Do Until MSComm|.InBufferCount = False
temp(p) = temp(p) + MSComm1.Input
Loop
GoTo SaveDatad4
Else
GoTo startd4
End If
SaveDatad4:
Next d
MSComml.PoriOpen = False

Label2, Caption = bw

SSPanel2.Visible = True: Labet2 Visible = True:

SSPanel3.Visible = True

Sereen. MousePointer = 0
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End Sub

Private Sub SSCommand2 Click() * Clear
Screen.MousePointer = 11
Picturel.Picture = LoadPicture(""}
SSPanel2. Visible = False: Label2.Visible = False:
SSPanel3.Visible = False
Picturel.Cls r
Picturel . AutoRedraw = |
Picturel.Scaleleft =-50: Picture!.ScaleTop = 50:
Picturel.ScaleWidth = 100
Picturel.ScaleHeight =-100: Picturel . DrawWidth = |
Picturel.Circle (0, 0), 45, RGB{255, 0, )
Picturc}.Circle (0, 0), 45 * 0,75, RGB(255, 6, 1}
Picturel.Circle (G, 0), 45 * 0.5, RGB(255, 0, 1
Picturel.Circle {0, 0), 45 * 0.375, RGR(255, 0, 0)
Picturel.Circle {0, 0), 45 * 0.25, RGB(255, 0, 0)
Picture1.Circle {0, 0), 45 - (45 * 0.125), RGB(255, 0, 0}
Picturel.Circle (0, 0), 45 - (45 * (.375), RGR(255, 0, 0)
Picturel.Line (0, 0)-(-45, 0), RGB(255, 0, 0)
Picture!.Line (0, 0)-(0, 45), RGB(255, 0, 0}
Picturel,Line (0, 0)-(45, 0), RGB(255, 0, 0}
Picturel.Line (0, 0}-(0, -45}, RGB(255, 0, 0)
Picturel.CurrentX =-1:  Picture]l.CurrentY = 41.5:
Picturel Print - 5"
Picturet CurrentX = -1.5:  Picturel.CarrentY = 35.75:
Picture!.Print "~ 10"
Picturel CurrentX = -t.5:  Picturel .CurrentY = 30:
Picture].Print "- 15" '
Picturel.CurrentX =-1.5:  Picturel.CurrentY = 24.5:
Picture!.Print "- 20"
Picturel.CurrentX = -1.5:  Picturel,CurrentY = 18.75:
Picture!l.Print "- 25"
Picturel CurrentX =-1.5:  Picturel.CurrentY = 13.25:
Picture! .Prig *- 30"
Picturel CurrentX = -49:  Picture}.CurrentY = 1.5;
Picturel.Print "90"
Picturel CurrentX = -0.5:  Picture] CutrentY = 48.25:

Picturet.Print "0"



Picturel.CurrentX = 45.5:  Picturel .CurrentY = 1.5;
Picturel Print "270"

Picturel .CurrentX = -2:  Picturel .CurrentY = -46:
Picture} Print " 180"

Picturel. Line (0, 0)-({45 * 1 /(2)), (45 * §qr(3}/ 2)),
RGB(255, 0, 0)

Picture).Line (0, 0)-((45 * Sqr(3)/ 2}, (45 * 1 / 2},
RGB(255, 0, 0}

Picturel.Line (0, 0)-((45 * (-1 /(2))), (45 * Sqr(3) / 2)),
RGB(255,0,0) .
Picturel .Line (0, 0)-((45 * (-Sqr(3) / 2)), (45 * 1/ (2)),

RGB(255, 0, 0}
Picturel.Line (0, 0)-((45 * (1 /{20, (45 * (-Sqt(3) 1 2))),
RGB(255,0,0)
Picturel.Line (0, 03-((45 * {Sqr(3) / 2)), 45 * (-1 / (2},
RGB(255,0,0)
Picturel.Line {0, 0)-((45 * (-1 / (2)}), 45 * (-Sar{3) / 2)),
RGB(255, 0, 0) '
Picturel.Line {0, 0)-((45 * (-Sqr(3) / 2)), 45 * -1 / ()N,
RGB(255, 0, 0}
Screen.MousePointer = 0
End Sub
Private Sub $8Command3_Click(} * Data Table
Dim i As Integer
Dim k As Integer
Dim j As Integer
Screen.MousePointer = § |
Load FormPower
FormPower.Show
Fori=0To I}
FormPower.Gridl.ColAlignment(i) = 2
Next i
Fori=1To 11 Step 2
FormPower.Gridt .ColWidth(i) = 1000
Next i
FormPower.Gridl.Row = 0: FormPower.Gridi.Col = 0:
FormPower.Gridl. Text =" Angle"
FormPower.Grid] Row = (: FormPower,Grid!.Col = 1;

FormPower.Grid1. Text="  Power"
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FormPower.Gridl.Row = 0: FormPower.Grid1.Col = 2;
FormPower.Gridl . Text =" Angle”

FormPower.Grid1 . Row = 0: FormPower.Grid1,Col = 3:
FormPower.Gridl. Text="  Power"

FormPower.Grid [ .Row = 0: FormPower.Grid1.Col = 4:
FormPower.Gridl. Text =" Angle”

FormineE.Gridl .Row = 0: FormPower.Grid}.Col = 5:
FormPower.Grid]. Text=" Power"

FormPower.Gridl,Row = 0: FormPower.Grid1.Col = 6:
FormPower.Gridl . Text =" Angle"

FormPower.Grid] . Row = 0: FormPower.Gridl .Col = T:
I;DrmPower.Grid l.Text="  Power"

FormPower.(rid| . Row = 0: FormPower.Grid1.Col = 8;
FormPower.Grid}. Text=" Angle"
* FormPower.Grid] Row = 0: FormPower.Grid1.Col = 9:
FormPower.Gridl.Text="  Power"

FormPower.Gridt.Row = 0: FormPower Grid1.Col = 10:
FormPower.Grid!. Text=" Angle"

FormPower.Grid1.Row = 0: FormPower.Grid) .Col = | }:

FormPower.Gridl . Text=" Power"

Fori=1 To 30

k=i-1

j=k*2

p=j+3l4

FormPower.Gridl.Row = i: FormPower.Gyid1.Col = 0
FormPower.Grid|l . Text = j )

FormPower.Grid] .Row = i: FormPower,Gridl.Col = 1:
FormPower.Gridl . Text = Format$(z(j + 14), "0.00")

FormPower.Gridt.Row = i: FormPawer.Grid]1.Col = 2;
FormPower.Grid} Text = j + 60

FormPower.Grid1.Row = i: FormPower.Grid1.Col = 3:
FormPower.Grid1.Text = Format$(z(j + 74), "0.00")

FormPower.Grid ] .Row = i: FormPower,Grid! .Col = 4;
FormPower.Grid]. Text=j + 120

FormPower.Grid |, Row = i: FormPower.Gridl.Col = §;
FormPower.Gridl Text = Format$(z(j + 134), "0.00"M

FormPower.Gridl .Row = i: FormPower.Grid1.Col = 6;

FormPower.Grid1. Text =} + 180



FormPower.Grid] .Row = i: FormPower.Grid].Col = 7:
FormPower,Gridl, Text = Format$(z(j + 194}, "0.00")

FormPower.Gridl .Row = i: FormPower.Grid1.Col = 8:

FormPower.Gridl.Text =j + 240

FormPower.Grid1.Row = i: FormPower.Gridl.Col = 9:

FormPower.Gridl . Text = Format$(z{j + 254), "0.00")

If p <360 Then

FormPower,Grid I, Row = i; FormPower.Grid1.Col = 10:

FormPower.Gridl, Text = j -+ 300

FormPower.Gridl.Row = i: FormPower.Grid1.Col = 1 §:

FermPower,Grid}, Text = Format$(z(p), "0.00")
Else

p=p- 360

FormPower.Gridl.Row = i: FormPower.Gridl.Col = 10:

FormPower.Grid| Text =j + 300

FormPower,Grid1 .Row = i; FormPower.Gridl.Col = 1 1:

FormPower.Gridl.Text = Format$(z{p), "0.00"}
End If

Next i
FormCom.Hide

Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub §SCommandd_Click()
Screen.MousePointer = 1

Load FormMain

FormMain. Visible = True

Unload FormCom
Secreen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuSave_Click()

Screen.MousePointer = 11
FormSdata.Show

Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub mnuOpen_Click(}
Secreen.MousePointer = 11

FormOpen.Show

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click()
Screen.MousePointer = L1
Dim zmin As Variant

Dim zmax As Variant
Dim i As Integer

Dim j As Integer

Dim d As Integer

Dim p As Integer

Dim a As Integer

Dim e As Integer

Dim 1emp(360) As Variant
Dim max As Variant

Dim 5(360) As Variant
Dim X(360) As Variant
Dim Y(360) As Variant
Dim k As Variant

Dim | As Variant

Dim m As Varianl

Dim n As Variant

Const pi = 3.141592635

Printer.ScaleLeft =0: Printer.ScaleTop=0:

Printer.ScaleHeight = -100:  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print:  Printer.Print:  Printer Print:
Printer.Print

Printer. FontSize = 24

Printer,FontBold = -1

Printer.Print Tab(35); "Radiation Pattern”

Printer.FontSize = 16

Printer.FoniBold = ¢

Printer,ScaleLeft = -60:  Printer.ScaleTop = 86.5;

Printer.ScaleWidith = [120:  Printer.ScaleHeight = -173

+

Printer.Circle (0, 0), 45, RGB(255, 0, 0)
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Printer.Circle (0, 0), 45 - (45 * 0.125), RGB{(255, 0, 0)

Printer.Circle (€, 0, 45 * 0,75, RGB(255, 0, 0)



Printet.Circle {0, 0), 45 - (45 * 0.375), RGB(255, 0, 0)
Printer.Circle (0, Q), 45 * 0.5, RGB(255, 0, 0}
Printer.Circle (0, 0}, 45 * 0,375, RGB(255, 0, 0)
Printer.Circle (0, 0}, 45 * 0.25, RGB(255, 0, 0}
Printer.Line {0, 0)-(-45, (), RGB(255, 0, ()
Printer.Line (0, 0)-(0, 45), RGB(255, 0, )
Printer.Line (0, 0)-{45, 0), RGB{255, 0, 0}
Printer.Line (0, 0)-(0, -45), RGB(255, 0, 0)

Printer.CurrentX = -}:  Printer.CurrentY = 42:
Printer.Print "- 5"

Printer.CurrentX = -1.5:  Printer.CurrentY = 36.25:
Printer.Print "~ 10"

Printer.CurrentX = -1.5:  Printer.CurrentY = 30.625:
Printer. Print "- 15"

Printer,CurrentX =-1.5:  Printer,CurrentY = 25:
Printer,Print "- 20"

Printer.CurrentX = -1.5:  Printer.CurrentY = 19.25:
Printer.Print "- 25"

Printer.CurrentX =-1.5:  Printer.CurrentY = 13.75:
Printer.Print - 30"

Printer.CusrentX = -49:  Printer,CurrentY = 2,5;
Printer.Print "90"

Printer.CurrentX = -0.75:  Printer.CurrentY = 50:
Printer. Print "0"

Printer.CurrentX = 45.5.  Printer.CurrentY = 2.5
Printer.Print "270"

Printer.CurrentX = -1.5:  Printer.CurrentY = -46:

Printer.Print " 180"

Printer.Line (0, 0)-({45 * 1 /{2)), (45 * Sqr(3) / 2)),
RGB(255,0,0)

Printer.Line {0, 0)-({45 * Sqr{3)/2), (45 * 1/(2)),
RGB(255, 0, 0}

Printer.Line (0, 0)-((45 * (-1 / (2))}, (45 * Sqr(3) / 2D,
RGB(255, 0, 0)

Printer.Line (0, 0)-({45 * (-Sqr{3) /2N, (45 * 1 / (21),
RGB(255, 0, 0}

Printer.Line (3, 0)-((45 * (1 /{20), (45 * (-Sqr{(3) / 20},
RGB(255,0,0)
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Printer, Line (0, 0)-((45 * (Sqr(3}/2)), 45 * (-1/(2))),
RGB(255,0, 0}

Printer.Line (0, 0)-((45 * (-1 / (2))), 45 * (-Sqr(3}/2)},
RGB(255, 0, 0)

Printer.Line (0, 0)-((45 * (-Sqr(3}/ 2)), 45 * (-1 / (2},
RGB(255, 0, 0)

For i =r0 To 180 Step (2)

m=i+%)

k=1+2

Ifk < 182 Then
plotl: n=m+2

(i) = z(i) * Cos{m * pi/ 180)

Y{i) = z{i) * Sin{m * pi / 180)

X{k)=z(k) * Cos(n * pi / 180)

Y(k)=z(k) * Sini(n * pi / 180)

Printer. Line (((X{i} * 45)), ((Y{(D)) * 430)-((X(Kk) * 45),
(Y (k) * 45)), RGB(0, 0, 255}

Else

GoTo plot

End If
skip: Next i
plot: Fori=180 To 358 Step {2)

m=i+90

k=i+2

Ifk < 360 Then

n=m+2 .
plot2: X(i) = z(i) * Cos(m * pi / 180}

Y{i) = z{i) * Sin(m * pi/ 130

X(k)y= z(k} * Cos(n * pi / 180)

Y(k) = z(k) * Sin(n * pi/ 180}

Printer.Line ((X(i) * 453), ((Y{i)} * 430-((X(k) * 45},
{(Y(K)) * 45)), RGBID, 0, 255)

Else

X(358) = z(358) * Cos(448 * pi / 180}

Y(358) = z(358) * Sin(448 * pi / 180}

X{0) =z(0) * Cos(90 * pi / 180}

Y{0} = 2{0) * Sin(90 * pi / 180)

Printer.Line ({X(358) * 45)), ({(Y(358)) = 45))

-(£X(0) * 45), ({Y(0)) * 45)), RGB(D, 0, 255)



End If
Next i
m=w2
BWx1 =45 * z(m - 90) * Cos(m * pi / 180)
BWyl =45 * 2(m - 90) * Sin(m * pi / 180)
Printer.Line (0, 0)-(BWx1, BWy1), RGB(0, 255, 255)
Printer.Line (BWx1, BWy1)-(45 * 1.1 * Cos{m * pi/
180), 45 * 1.1 * Sin(m * pi / 180)), RGB(0, 255, 255)
n=wl
BWx2 =45 * z(n - 90) * Cos{n * pi / 180}
BWy2 =45 * z{n - 90} * Sin(n * pi/ 180)
Printer.Line (0, 0)-(BWx2, BWy2), RGB(0, 255, 255)
Printer.Line (BWx2, BWy2)(45 * 1.1 * Cos(n * pi/
180), 45 * 1.1 * Sin(n * pi/ 180)), RGB(6, 255, 255}

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)

Printer.CurrentX = -3:  Printer.CurrentY =-17:
Printer.Print "Beamwidth : *

Printer.CurrentX = 1: Printer.CurrentY = -17:
Printer.Print bw

Printer.CurrentX = 31 Printer.CurrentY =-17:
Printer.Print "degree"

Printer. Current?” = ~22: Printer.éurrentY =-21.5

Printer.Print "Type of Antenna :"
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Printer.CurrentX =-14:  Printer.CusrentY = -21.5:
Printer. Print typ

Printer.CurrentX =-3.25: Printer.CurrentY = -21.5:
Printer.Print "Test by :"

Printer.CurrentX = i:  Printer.CurrentY =-21.5:
Printer.Print nam

Printer.CurrentX = 12.45; Printer.CurrentY = -21.5;
Primer.Prim,"Date "

Printer.CurrentX = 15.5:  Printer.CurrentY = -21.5:
Printer. Print Format$(Now, "dd/mm/yy"}

Printer.CurrentX =-15: Printer.CurrentY =-19.5:

* Printer.Print "Suranaree University of Technology School

of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -19-(23, -19):  Printer.Line (-23, -21)-
(23, -2t} Printer.Line (-4, -21)-(-4, -23)

Printer.Line {12, -21)-(12, -23); Printer.Line (-23, 23)-
(23,23). Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23):  Printer.Line (23, 23)-
{23, -23).  Printer.EndDoc '
Screen. MousePointer =0

End Sub

Private Sub mauExit_Click()
End
End Sub

5U% 1.4 UAAVBANIN FormSdata

|

Private Sub Form_Resize()

It WindowsState = 0 Then

Move {(Screen. Width - FormSdata. Width) / 2,
(Screen.Height - FormSdata Height) / 2
End It




End Sub

Private Sub Drivel _Change()
Dirl.Path = Drivel.Drive

End Sub

Private Sub Dirl_Change()
Filel Path=""
Filel.Path = Dirl Path

End Sub

Private Sub Filel_Click()
Text] Text = Filel filename

End Sub

Private Sub Command! Click{) * OK
Screen.MousePointer = 11

On Error GoTo err

Open Textl. Text For Random As #{ Len = |0
Fori%=1To I8l
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Put #1, 1%, 2((2 * %) - 2}
Next i%

Put #1, 182, bw: Put #1, 183, wl: Put #1, 184, w2
Close #1
Textl. Text = "*.rpt"
FormSdata.Hide
FormCom.Show
Screen.MouseP(;inter =0
err: Command2_Click

Exit Sub
End Sub

Private Sub Command? Click() * Cancel
Screen.MousePointer = 11
FormSdata.Hide
FormCom.Show
Textl Text = "*rpt"
Screen, MousePointer = 0

End Sub

519 n.5 11EA998N W FormOpen

i E—

Private Sub Form_Resize()
If WindowsState = 0 Then
Move (Screen. Width - FormOpen. Width) / 2,
(Screen. Height - FormOpen.Height) / 2
End If
End Sub

Private Sub Drive] Change()

Dirl.Path = Drivel.Drive
End Sub

Private Sub Dir! Change()
Filel .Path=""
Filel.Path = Diri.Path

End Sub




Private Sub Filel_DbIClick()
Command] _Click

End Sub

Private Sub Command]_Click() * OK

Screen.MousePointer = 11

Dim X(360) As Variant

Dim Y{(360} As Variant

Dim i As Integer

Dim m As [nteger

Dim n As Integer

Dim j As Integer

Dim k As Integer

Const pi =3.14

On Emror GoTo err
FormCom.Picturel.Picture = LoadPicture(""}
FormCom.Picture].Cls:
FormCom.Picturel. AutoRedraw = 1
FormCom.Picture|.ScaleLefi = -50
FormCom.Picture].ScaleTop = 50
FormCom.Picture | ScaleWidth = 100
FormCom.Picturel.ScaleHeight = -100
FormCom.Picture ] DrawWidth = |
FormCom.S8Panel2. Visible = Faise
FormCom.Label2 Visible = False

FormCom.SSPanel3.Visible = False

FormCom.Picturel.Circle (0, 0), 45, RGRB(235, 0, 0):

FormCom,Picturel.Circle (0, 09, 45 * 0.75, RGB(255, 0, 0

FormCom,Picture} . Circle {0, 0, 45 * 0.5, RGB(255, 0,

FormCom.Picturel.Circle {0, 0), 45 * 0.375,
RGB(255,0,0)

FormCom,Picturel.Circle (0, 0, 45 * 0.25, RGB(255, 0, )

FormCom.Picturel.Circle (0, 0), 45 - (45 * 0.125),
RGB(255, 0, 0)

FormCom.Picturel.Circle {0, 0), 45 - (45 * 0.375),
RGB(255,0,0)

FormCom.Picturel,Line (0, 0)-(-43, 0}, RGB{253, 0, 0}

FormCom.Picture! . Line (0, 0)-(0, 45), RGB(255, 0, 0)

FormCom.Picturel Ling (0, 0)-(45, 0, RGB(255,0, ®)

FormCom.Picturel.Line (0, 0)-(0, -45), RGB(255, 0, 0)

FormCom.Picturel .CurrentX = -1;
FormCom.Picturel.CurrentY = 41.5: -
FormCom.Picturel .Print "- 5"
FormCom. Picture | .CurrentX = -1.5:
FormCom,Picture | CurrentY = 35.75:
FormCom, Picture |.Print "~ 10"
FormCom.P"icture] LCurrentX = -1,5:
FormCom.Picturel CurrentY = 30:
FormCom.Picturel,Print "- 15"
FormCom.Picturel .CurrentX = -1.5:
FormCom.Picturel CurrentY = 24.5:
FormCom.Picture!.Print "- 20"

FormCom.Picture | .CurrentX =-1.5:

. FormCom.Picturel.CurrentY = 18.75;

FormCom.Picturel .Print "~ 25"

FormCom.Picture | .CurrentX =-1.5:

FormCom.Picture} .Currenty = 13.25:
FormCom.Picture 1. Print "~ 30"
FormCom:.Picture | .CurrentX = -49:
FormCom.Picturel .Current’y = 1.5:
FormCom, Picture Print "90"
FormCom.Picturel.CurrentX = -0.5;
FormCom.Picture] .CurrentY = 48.25;
FormCom.Picturgl.Print "0"
FormCom.Picture | .CurrentX = 45.5:
FormCom:.Picturet .CurrentY = 1.5:
FormCom.Picture1.Print "270"
FormCom.Picture].CurrentX = -2;
FormCom.Picturel.CurrentY = -46:

FormCom.Picture].Print " 180"
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FormCom.Picture!.Line (0, 0)-((45 * | / (2)),

{45 * Sqr(3) / 2)), RGB(255, 0, 1)
FormCom.Picturel.Line (0, 0:-((43 * Sqr{3) / 2),
(45 * 1/(2))), RGB(255, 0, 0)
FormCom.Picturel.Line {0, 0}-{(45 * (-1 / (2))),
(45 * Sqr(3}/2h, RGB(255, 0, 0}
FormCom.Picturel.Line (0, 0)-({45 * (-Sqr(3) / 2)).
(45 % { /(2M), RGB{(255,0,0)



FormCom.Picturel.Line {0, 0)-{{45 * (1 / (2))),

(43 * (-8qr(3}/ 2))), RGB(255, 0, 0)
FormCom.Picturel.Line (0, 0)-((45 * (Sqr(3) / 2)),
45> -1/ (2, RGB(255, 0, 0)
FormCom.Picturel.Line (0, 0)-((45 * (-1 /(2))),
45 * (-8qr(3}/ 2D, RGB(255, 0, )
FormCom.Picturel.Line (0, 03-((45 * (-Sqr(3) / 2)),
45 * (-1 /{2, RGB(255, 0, 0)

Open Filel filename For Random As #t Len= 10
Fori=1 To 181
Get#1,1,z((2 *1)- 2)
Next i
Get #1, 182, bw: Get #1, 183, wl: Get #1, 184, w2
Close #1
Fori=0To 180 Step (2)
m=i+76
k=i+2
Ik < £82 Then
plotl: n=m+2
X(} = 2(i) * Cos(m * pi / 180)
Y} = 2(3) * Sin{m * pi / 180)
X(k) = z{k) * Cos(n * pi/ 130)
Yk =z(k) * Sin(n * pi / 180)
FormCom.Picturel.Lire {(((X(i) * 45)), ((Y(D)) * 45))-
{(X(k) * 45), ({(Y (k) * 45)), RGB(0, 0, 255)
Else
GoTo plot
End If
Next i
plot: Fori= 180 To 358 Step (2)
m=i+90
k=i+2
i k <360 Then
n=m+2
plot2: X(3)=z{i) * Coslm * pi / 180)
Y(1) = z(i) * Sin{m * pi / 180}
XKy = z{k} * Cos(n * pi/ 180)
Y{k) = z(k} * Sinl(n * pi / 180

FormCom.Picturel.Line ({{(X(i} * 45)), ((Y(i}) * 45}
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(X0 * 45, (Y (K)) * 45)), RGB(O, 0, 255)
Else
X(358) = z(358) * Cos(448 * pi / 180)
Y{(358) = 2(358) * Sin(4348* pi / 180)
X(0) = z(0) * Cos(90 * pi / 180)
Y{0) =2(0) * Sin(90 * pi / 180)
FormCom.Picturei.Line ({X(358) * 45)), ((Y(358)) *
4SIHEX(O) * 45), V() * 45), RGBI0, 0,255)
End If
Next i
m=w2
BWx1% =45 * z(m - 90} * Cos(m * pi / 180)
BWy1% =45 * z{m - 90) * Sin{m * pi / 180)
FormCom.Picturel.Line (G, 01-(BWix 1%, BWy1%),
RGBI(C, 255, 255)
FormCom.Picturel.Line (BWx1%, BWy1%)-(45 * 1,1 *
Cos(m  pi/180),45* 1.1 * Sin{m * pi / 180)),
RGB({0, 235, 255)
n=wl
BWx2% =45 * z(n - 76} * Cos(n * pi / 180}
BWy2% = 45 * z(n - 76} * Sin{n * pi / 180}
FormCom.Picturel.Line (0, 0)-(BWx2%, BWy2%),
RGB(O, 255, 255)
FormCom.Picturel.Line (BWx2%, BWy2%)~{(45 * j.1 *
Cos{n * pi/ 180), 45 * 1.1 * Sin{n * pi / 180)),
RGB({0, 255, 255)
FormOpen-.'Hide
Load FormCom
FormCom,Show
FormCom,Label2.Caption = bw
FormCom.SS8Panel2. Visible = Trye
FormCom,Label2.Visible = True

FormCom.5SPanel3.Visible = True

Fori=0To 1}
FormPower.Grid1.ColAlignment(i} = 2

Next i

Fori=1To 11 Step2
FormPower.Grid1.ColWidth{i) = 1000

Next i
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FormPower.Grid1 Row = 0; FormPower.Grid}.Col = 0 FormPower.Grid1.Text =" Angle”
FormPower.Gridl.Row = 0; FormPower.Grid1.Col = |: FormPower.Gridl, Text =" Power"
FormPower.Gridl.Row = (: FormPower.Grid1.Col = 2: FormPower.Grid] . Text =" Angle"
FormPower.Grid L. Row = 0: FormPower.Grid1.Col = 3: FormPower.Grid].Text = " Power”
FormPower.Gridl.Row = 0: FormPower.Grid|.Col = 4: FormPower.Gridl. Text=" Angle"
FormPower.Gridl.Row = 0: FormPower.Gridl.Col = 5; FormPower.Gridl . Text =" Power"
FormPower.Gridl . Row = 0; FormPower.Grid1.Col = 6: FormPower.Gridl.Text =" Angle”
FormPower.Gridl.Row = 0: FormPower.Grid1.Col = T: FormPower.Grid]. Text =" Power"
FormPower.Grid] .Row = 0: FormPower.Grid].Col = 8: FormPower.Gridl. Text=" Angle"
FormPower.Grid ] . Row = 0: FormPower.Grid1.Col = §: FormPower.Grid . Text =" Power"

FormPower.Gridl.Row = (: FormPower.Grid1.Col = 10: FormPower.Grid]. Text =" Angle"

FormPower.Gridi. Row = 0: FormPower.Grid]1.Col = 1t: FormPower.Grid 1. Text =" Power"
Fori=1To 30
k=i-1; j=k*2: p=j+314

FormPower.Gridl Row = i: FormPower.Grid].Col =0 Forminerl.Gridl.Text =j

FormPower.Grid] . Row = i; FormPower.Grid1.Col = |: FormPower.Gridl.Text = Format$(z(j + 14), "0.00"}
FormPower.Grid1.Row = i: FormPower.Grid1.Col = 2: FormPower.Grid1. Text = j + 60
FormPower.Grid}.Row = i: FormPower.Grid!.Col = 3: FormPower.Grid] . Text = Format$(z(j + 74), "0.00"}
FormPower.Grid1.Row = it FormPower.Grid1.Col = 4: FormPower.Gridl. Text=j + 120
FormPower.Gridl Row = i: FormPower.Grid|.Col = 5: FormPower.Grid], Text = Format$(z(j + 134), "0.00")
FormPower.Gridl .Row = i FoymPower,Grid1.Col = 6: FormPower.Grid}. Text =j + 180

FormP ower.Gridi Row = i; FormPower.Grid1.Col = 7: FormPower.Gridl . Text = Format$(z(i + 194), "0.00")
FormPower.Gridl Row = i; FormPower.Gridl.Col = 8: FormPower.Gridl. Text = j + 240
FormPower.Grid].Row = i: FormPower.Grid].Col = 9. FormPower,Grid1, Text = Format$(z(j + 254), "0.00™)
1f p < 360 Then

FormPower.Grid) .Row = i: FormPower.Grid1.Coi = 10: FormPower.Grid1.Text = j + 300

FormPower.Gridl .Row = i: FormPower.Grid1.Col = 1i: FormPower.Gridl . Text = Format${z{p), "0.60")
Else

p=p-360

FormPower.Grid1.Row = i: FormPower.Grid1.Col = 10: FormPower.Gridl. Text =j + 300

FormPower.Grid1.Row = i: FormPower.Grid1.Col = 11; FormPower.Grid1. Text = Format$(z(p), "0.00"}
End If
Nexi i
err: Command2_Click Screen. MousePointer = 11
Exit Sub formCom.Show: FormOpen.Hide
Screen.MousePointer =0 Screen.MousePointer = 0
End Sub End Sub

Private Sub Command2_Click{() * Cancel
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51% 1.6 UEARIWDNIN FormPower

Private Sub mnuPrint_Click()

Screen.MousePointer = i

Dim i As Integer

Dim p As Integer
Printer,Print

Printer.Print

Printer.Print Tab(8); "Angle"; Tab(20); "Power";

Tab{34); "Angle"; Tab(46); "Power";
Tab{60), "Anglc"; Tab(72); "Power"
Printer.Print
Printer.Print

Fori=90 To 118 Step (2)
Printer.Print Tab(8); i;

Tab{20), Format$(z{i + 14), "0.00™);

Tab(34); i+ 120, Tab(46), Format$iz(i + 134), "0.00");

p=i+234

If p <360 Then

Printer.Print Tab{60); i + 240;
Tab(72);, Format${z(p}, "0.00")
Else

p=p- 360

Printer. Print Tab(60Y; i + 240;
Tab(72); Format$(z(p), "0.00™
End If

Next i

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)
Printer.Line (-22, 24)-(22, 24)
Printer,Line (-24, 24)-(24, 24)
Printer.Line (-24, 24)-(-24, -24)
Printer,Line (24, 24)~(24, -24)
Printer Line (-24, -24)-(24, 24
Printer.Linc (-8, 24)-(-8, -24}
Printer.Line (8, 24)-(8, -24)
Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuBack_Click{)
Screen.MousePointer = § |
Unload FormPower
FormPower.Hide
Load FormCom
FormCom.Show
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click()
End

End Sub
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Private Sub Form_Load(}
580ption]. Valve = True
End Sub

Private Sub SSCommand!_Click{)
Screen.MousePointer = | |
If $SOptionl.Value = True Then
Load FormNBS
FormNBS. Visible = True
Unload FormCal
Else
it SSOption2.Value = True Then
i.0ad FormMatching
FormMatching. Visible = True
Unload FormCal
Else

MsgBox "Please select one”

o
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End If
End If
Screen.MousePointer = 0
End Sub
* Next
Private Sub SSCommand2_Click(}
Screen.MousePointer = £ 1
Load FormMain
FormMain.Visible = True
Uniocad FormCat
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub $SSCommand3_Click(}
End
End Sub

‘ Back

' Exit

[}
=
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Private Sub Form_Load()
opt3e.Value = Frue

End Sub

Private Sub SSCommand[_Click{}
Screen.MousePointer = 11|
If opt3e.Value = True Then
Formlinfre3E.Show
FormNBS.Enabled = False
Else
If opt5e.Value = True Then
FormlInfre5SE.Show
FormNBS.Enabled = False
Else
If opt€e. Yalue = True Then
Forminfre6E.Show
FormNBS.Enabled = False
Else
If opt12e.Value = True Then
Forminfrel 2E.Show
FormNBS.Enabled = False
Else
It optl5e.Value = True Then
FormIntrel 5E.Show
FormNBS.Enabled = False

* Next

Else
If opt17¢. Value = True Then
FormiInfrel 7E.Show
FormNBS.Enabled = False
Eise
MsgBox "Please sefect one”

End If
End If
End If
End If

. End If

. End If

Screen.MousePointer = 6

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click{)
Screen.MousePointer = {1
Unload FormNBS
FormCal.Show
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub SSCommand3_Click()
End

End Sub

* Back

-t Exit
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Private Sub Form_Resize()
If WindowsState = 0 Then
Move (Screen, Width - Forminfre3E. Width) /2,
{Screen.Height - Formlinfre3E,Height) / 2
End If
End Sub

*FOR YAGI 3 ELEMENTS
Private Sub SSCommandl_Click() *OK
Screen.MousePointer = 1 1
I Fre = 0 Then
MsgBox ("Error")
Tablndex =0
Else
Fre = Val{Texil. Text}
lam = 300 / Fre
ranl = ((0.00105 * lam) * 100} + 0.004
ran2 = ((0.03 * lam) * 100} - 0.004
bran2 = ((0.04 * lam) * 100} - 0.004
Unload Formlntre3E
Load FormInput3E
Forminput3E.Visible = True
End it
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub S8Command2_Click() * Cancel
Screen.MousePointer = 11

FormNBS.Enabled = True

Load FormNBS

Undoad Forminfre3E
Screen.MousePointer = 0

End Sub

*FOR YAGI] 5 ELEMENTS
Private Sub SSCommand! Click(} * QK
Screen, MousePointer = 11
If Fre =0 Then
MsgBox ("Errot")

Tablndex =0
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Else
Fre = Val(Text], Text)
lam =300 / Fre
ran) = ((0.00105 * lam) * 100) + 0.004
ran2 = ({0.03 * lam) * 100) - 0.004
bran2 = ((0.04 * lam) * 100) - 0.004
Unload F_ormlnfreSE
Load Formlnput5SE
FormInput5E.Visible = True
End If

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click() * Cancel
Sereen.MousePointer = |1

FormNBS.Enabled = True

Load FormNBS

Unload Formlnfre5E
Screen.MousePointer =

End Sub

*FOR YAG! 6 ELEMENTS
Private Sub SSCommand! _Click() 0K
Screen.MousePointer = 11
If Fre = 0 Then
MsgBox {"Error")
Tablndex =0
Else
Fre = Val(Textl. Text)
lam = 300/ Fre
ranl = {{(0.00105 * lam) * 100) + 0.004
ran2 = {{0.028 * tam) * 100) - 0.004
bran2 = ((0.04 * lam} * 100) - 0.004
Unload Formlnfre6E
Load Forminput6E
Forminput6E, Visible = True
End If
Screen.MousePointer =0

End Sub



?
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Private Sub SSCommand2_Click() * Cancel

Screen.MousePointer = 11
FormNBS.Enabted = True
Load FormNBS
Unload ForminfresE

Screen.MousePointer =0

End Sub

‘FOR YAGI 12 ELEMENTS
Private Sub SSCommand!_Click() *OK
Screen.MousePointer = 11
If Fre =0 Then
MsgBox ("Error")
Tablndex = 0
Else
Fre = Val{Text]l. Text)
lam = 300/ Fre
ranl = {(0.00105 * lam) * 100) + 0.004
ran2 = {(0.0085 * lam) * 100} - 0.004
bran2 = ({0.04 * lam) * 00) - 0,004
Unload Forminfre12E
Load Formlnput] 2E
FormInputl 2E. Visible = True
FormNBS.Enabied = False
End If
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click(} * Cancel

Screen.MouscPointer = 11
FormNBS.Enabled = True
Load FormNBS |
Unload FormlInfre12E

Screen.MousePointer = 0

End Sub

*FOR YAG] 15 ELEMENTS
Private Sub SSCommandl_Click() ' OK
Screen.MousePointer = 11

If Fre =0 Then

MsgBox ("Error")

Tablndex = 0
Else
Fre = Val(Textl.Text}
lam = 300 / Fre
ranl = {(0.00105 * Jam) * 100) + 0.004
ran2 = ({001 * lam} * 100) - 0.004
branl =0 .
bran2 = ((0.04 * lam) * 100) - 0.004
Unload Forminfrel 5£
Load Formlnputl 5E
Forminput] 5E.Visible = True
End If -

Screen.MousePointer = 0

" End Sub

Private Sub $5Command2_Click()
Screen.MousePointer = |1

FormNBS.Enabled = True

Load FormNBS

Unload FormInfrei5E
Screen.MouscPointer =0

End Sub

*FOR YAGI 17 ELEMENTS
Private Sub SSCommand1_Click()
Screen.MousePointer = 11
It Fre =0 Then
MsgBox ("Error*)
Tablndex =10
Else
Fre = Val(Textl.Text)
lam = 300/ Fre
ran] = €(0.00105 * tam) * 100) + 0.004
ran2 = ({0.0085 * lam} * {00) - 0.004
bran2 = ((0.04 * lam) * 100} - 0.004
Unload Forminfrel 7E
Load Forminput | 7E
FormlInput] 7E. Visible = True

End It

* Cancel

“OK
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Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub $SCommand2_Click() ¢ Cancel

Screen.MouscPointer = 11

FormNBS.Enabled = True

Load FormNBS

Unload FormlInfre17E
Screen.MousePointer = ¢

End Sub
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Private Sub Form_Load()
LabelDE = Format${ran2, "(.00")
Labelé = Format${ran!, "0.00")
LabelDB = Format${bran2, "0.00")
End Sub

‘FOR YAG! 3 ELEMENTS
Private Sub bindb_Click()
Screen.MousePointer = 11
If dia < (0.00105 * lam) * 100 Or dia > (0.03 * tam) *
100 Then
MsgBox "Out of range”, 48, "Error"
Else
Ifbd <=0 Or bd > {0.04 * lam} * 100 Then
MsgBox "Out of range”, 48, "Error”
Eisc
dri = lam * 46.6
spal =02 *lam* 100
boom = 0.4 * tam * 100
X2 =dia / {lam * 100}
pinst
{5

FormDim3.Show

Forminput3E. Visible = False
Unload Forminpwt3E
Unload FormNBS
End if
End If

Screen,MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand]_Click(}

Screen.MousePointer = 11
FormNBS.Enabled = True
Load FormNBS
Unload Forminput3E

Screen.MouscPointer = 0

End Sub

Private Sub Pref(}
i x2 > 0.0l Then
Pref3
Else
[f x2 > 0.006 Then
Pret2
Elsc

Prefl




End i
End If
End Sub

Private Sub Prefl{(}
refl =(-8333333.33333704) * x2 " 4
+ (50000.0000000805) * x2 3
ref2 = (408.333333332962) * x2 ~ 2
+(-4.44999999999901 * x2
+£0.494999999999999)
ref3 = refl + ref2
End Sub

Private Sub Pref2()}
ref] = (20833333.3333352) *x2 ~ 4
+(-708333.333333497} * x2 ~ 3
ref2 = (8979.16666666845) * 2~ 2
+(-50.7916666666682) * x2
+(0.590500000000002)
ref3 = reft + ref2

End Sub

Private Sub Pref3(}
refl = (-33333.3333333194) * x2~ 4
+(2333.33333333227) *x2 3
ref2 = (-49,1666666666343) * x2 " 2
+(-8.33333333358072E-03) * x2
+{0.483500000000001}
ref3 = refl + ref2

End Sub

Private Sub pinst()
bdi=bd /(100 * lam)
It (bdl > 0.02) Then
Pins3
Else

If (bdl > 0.006) Then
Pins2
Else

Pinsl
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End It
End tf
End Sub

Private Sub Pinsi()

Bl =(-4166666.66666663) * bdl ~ 4
+ (583_33.3333333329) *bdl~3

B2 =(-245.833333333332) * bdl ~ 2
+{0.891666666666665) * (bdl)
+{-1.99999599959999E-(4)

ins =Bl + B2

inscm = ins * lam * {00

End Sub

Private Sub Pins2()

Bl =(-281746.031746042) * bd) ~ 4
+{13646.825396826) * bdi ~ 3

B2 = {-230.706349206357} * bdi "~ 2
+(2.35460317460323) * (bdt)
+(-4.90476190476206E-03)

ins = Bl + B2

inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins3()

Bl =(4.31100488640368E-10) * bdt ~ 4 )
+(-3.01696445603739E-11) * bdl ~ 3

B2 = (1.90958360235527E-13) * bdl ~ 2
+{0.799999999999993) * {bdl)
+{-1.9959999599097 | E-03)

ins=Ht+ B2

inscm = ins * jam * 100

End Sub

Private Sub 5()
Pref
ret = (ref3) * 100 * lam
reft = insem + ref
drit = insem + dri

xx2



End Sub

Private Sub xx1()

If (x2 <0.01) Or (x2 = 0.01) Then

a=(-16534391534352.9) * x2 ~ 7
+(347222222219.333)* x2~ 6

b=(-1901455026.42832) *x2 "~ 5
+{-3720238.09566448) * x2 " 4

c=(67394.1798939475) * x2 ~ 3
+(-228.769841272433)* x2 " 2

d=(-2.69047619047392) * x2 + (0.466857142857142)

y3=a+b+ec+d

Else

a=(-485807175537413#)*x2 " 9
+(E2405542442156#) * x2 ~ 8

b=(-13798856770725.2) *x2 " 7
+(876189493015.345) * x2 " 6

¢ =(-34936989131.3987) * x2 " §
+(905071124.056655) * x2 ~ 4

d=(-15190451,8926832) *x2 "3
+(158789.418912566) * x2 "2

e ={-936.631535279406) * x2 + (2.80969199442692)

yi=at+tb+tct+tdte

End If

End Sub

Private Sub xx2{)
"(*D-1%)
xx!
cm=y3 * lam * 100
insl = cm + inscm

End Sub

‘FOR YAGI 5 ELEMENTS
Private Sub bindb_Click(}
Screen.MouscPointer = 11
If dia < (0.00105 * lam) * 100 Or dia > (0.03 * lam}) *
100 Then
MsgBox "Out of range”, 48, "Error”
Else
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it bd <= 0 Or bd > {0.04 * lam) * 100 Then
Msngx "Out of range", 48, "Error”
Else
boom = (.8 * lam * 100
dri = {lam * 100) * 0.466
spal = 0.2 * lam * 100
x2 = dia / (lam * 100)
pinst
f5
4
FormDimS5.Show
FormInput5E.Visible = False
Unlvad FormInputSE
Unload FormNBS
End If
End If
Screen.MousePointer =0
End Sub
Private Sub SSCommand]_Click()
Screen.MousePointer = 11
FormNBS.Enabled = True
[.oad FormNBS
Unload Forminput5E
Screen.MouscPointer = 0

End Sub

Private Sub Pref(}
1f x2 > 0.0 Then
Pret3
Else
If x2 > 0,006 Then
Pref2
Eise
Prefl
End If
End If
End Sub

Private Sub Prefl{)

refl = {-8333333.33333704) *x2 " 4

v
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+(50000.0000000805) * x2 ~ 3
ref2 = (408.333333332962)* x2 " 2
+ (-4.44999999999901) * x2
+ (0.494999999999999)
refd = refl + ret2
End Sub

Private Sub Pref2()
refl = (20833333,3333352) * x2 ~ 4
+ (-708333.333333497) * x2 ~ 3
ref2 = (8979.16666666845) * x2 ~ 2
+ (-50.7916666666682) * x2
+ (0.590500000000002)
refd = refl + ref2

End Sub

Private Sub Pref3()
refl = (-33333.33333331904) * x2 " 4
+(2333.3333333322) * x2 3
ref2 = {-49.1666666666543) * x2 " 2

+(-8.33333333358072E-03) * x2

+ (0.483500000000001)
ref3 = refl + ret2

End Sub

Private Sub pinst()
bat = bd / {100 * Jam)
If (bl > 0.02) Then
Pins3
Else
If (bdi > ¢.006) Then
Pins2
Else
Pins]
End If
End If
End Sub

Private Sub Pins1(}

Bl = (-4166666.66666663} * bdl ~ 4 +
(58333.3333333329) *bdl " 3
B2 ={(-245.833333333332) *bdl " 2
+ {0.801666666666665) * (bdl)
+(-1.99999999999999E-04)
ins =BI + B2
inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins2()

Bl =(-281746.031746042) * bdl ~ 4
+{13646.825396826) * bl ~ 3

B2 = (-230.706342206357) * bdl * 2
+(2.35460317460323) * (bdl)
+ (-4.90476190476206E-03)

ins=BI + B2

inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins3()
Bl = (4.31100488640368E-10) * bdl ~ 4
+ {-3.01696445603739E-11) * bdi ~ 3

B2 =(1.90958360235527E-13) * bdl ~ 2 ~

+ (0.799999999999993) * (bd!}
+ (-1.9999999995957 1 E-03}
ins = B} + B2
inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub £4()
If x2 >=0.0165 Then
Pde
Else
£ x2 >=0.01 Then
Pd5s
Else
It x2 >= 0,006 Then
Pd4
Else

If x2 >=0.0034 Then
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Pd3

Else
If x2 >= 0.0019 Then
Pd2
Else: Pd!
End if

End if

End If
End If
End If

End Sub

Private Sub £3()
Pret
ref = (ref3) * 100 * lam
reft = inscm + ref
drit = inscm + dri

End Sub

Private Sub Pd1()
con = 0.00583618
XX35

End Sub

Private Sub Pd2()
con = 0.00730232
xx5

End Sub

Private Sub Pd3q)
con =(.007437052
xX5

End Sub

Private Sub Pd4(}
con = 0.006614282
XX5

End Sub

Private Sub Pda()
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con = 0.005590427
Xx5

End Sub

Private Sub Pdé&()
con = 0.005160168
xx5

.

End Sub

Private Sub xx1(}
1fx11 >0.01 Orx1i =0.0]1 Then
" a=(-2.51793627733189E+19) * x11 ~ |1

+€6.68318250695563E+18) * x11 ~ 10

b =(-7.88256657860152E+17) * xi1 " @
+(5.44425910487731E+16) * x11 ~ 8

Cc=(-2.44211161503289E+15) * x11 ~7

+(74557188139393.5) *x11 " 6

d=(-i577511793940.52) * x11 ~ 5
+(23079519069.2125) * x11 ~ 4

¢ = (-228240737.668412) * x11 ~ 3
+(14£7023.09037501) * x11 ~ 2

f=(-5300.38253527321) * {x11} + (8.86585436076119)

yiI=a+b+c+td+ret+f

Else

a=(355489417989.738) * x11 " 6
+(-10912698412.712} * x11 " 5

b= (125702711.640306) * xiI " 4
+ (-672123.015873678) * x11 73

c={1765.31084656227) * x11 " 2
+(-6.16071428571728) * x11
+{0.459952380952382)

y3=a+b+c

End If

End Sub

Private Sub xx2()
Ifx! > 0.01 Or xi = 0.01 Then
a={-2.51793627733189E+19} * x| ~ H|
+ (6.68318250695563E+18) * x1 ~ |0
b=(-7.88256657860152E+1Ty * x1 ~ 9



+(5.44425910487731E+16) * x1 ~ §

c¢=(-2.44211161503289E+15) * x} ~ 7
+(74557188139393.5) * x1 6

d=(-1577511793940.52) * x1 ~ 5
+(23079519069.2125) * x1 ~ 4

e = (-228240737.668412) * x| * 3
+(1449023.09037501) * x1 "2

f=(-5300.38253527321) * (x1) + (8.86585436076119)

yl=a+bh+ct+td+e+f

Eise

a=(355489417989.738) *xi " 6
+(-109126984§2.712) * x1 ~ 5

b-= (125702711.640306) * x1 ~ 4
+{-672123.015873678) * x1 " 3

c=(176531084656227) * x1 ~ 2
+(-6.16071428571728) * x1 + (0.459952380952382)

yl=a+b+c

End If

End Sub

Private Sub xx3(}

It x2 > 0.01 Or x2 = 0.0t Then
a=(-2.51793627733189E+19} * x2 "~ 1]
+1(6.68318250695563E+18) * x2 7 10
b=(-7.88256657860152E+17) *x2 "9
+(5.4442591048773E+16) *x2 " 8
c=(-2.44211161503289E+15) ¥ x2~ 7

+{74557188139393.5) * x2 6
d={(-1577511793940.52) * x2 "~ 5

+(23079519069.2125) * x2 ~ 4
e =(-228240737.668412) * x2 " 3
+{1449023.09037501) * x2~2
f=(-5300.38253527321) * {x2}
+(8.86585436076119)
y2=a+b+e+d+e+f
Else
a={355489417989.738) *x2 " 6
+(-10912698412.712) * x2 ~ 5
b=(125702711,640306} * x2 " 4
+{-672123.015873678) * x2 3
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c=(1765.31084656227) * x2 ~ 2
+(-6.16071428571728) * x2 + (0.459952380952382)
yZ=a+b+c '
End If
End Sub

Private Sub xx4()

xll=0.0'01
Do
xl=xl1
Xx2

sural = [0 " (-{{Abs{con - (y2 - y1) " 2D ~ 0.5))
231 =(x2 /suml}

del = Abs(x]} - x1)

Loop While {(del < 0.00000001) And (x11 > x2))
x11 = Abs(xl1)

xx1

cm=y3 *lam* 100

insl = inscm + cm

End Sub

Private Sub xx5()
xx3
cm=y2*lam* 100
ins] = inscm + cm
cm3 =cm
ins3 = ins!
'(*D-2*)
xx4
cm2 = ¢m
ins2 = insl

End Sub

‘FOR YAGI 6 ELEMENTS
Private Sub btndb_Click(}
Screen. MousePointer = | |
If dia < (0.00105 * tam) * 100 Or
dia > (0.028 * lam) * 100 Then
MsgBox "Out of range”, 48, "Error”
Else



If bd <=0 Or bd > (0.04 * Jam) * 100 Then

MsgBox "Out of range", 48, "Error”

Else

boom = 1.2 * fam * 100

dri = lam * 46.6

bd = textDB. Text

x2 = dia/ (fam * 100)

spal =0.2 * jam * 100

spa? = 0.25 * lam * 100

pinsi

5

4

FormDim6.Show

FormInput6E. Visible = False

Unload FormInput6E

Unload FormNBS

End If

End If
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommandl_Click()
Screen.MousePointer = £ 1

FormNBS.Enabled = True

Load FormNBS

Unload Forminput6E
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub Pref()
x2 =dia/ (lam * 100)
If x2 > 0.01 Then
Pref3
Else
If x2 > 0,006 Then
Pref2
Else: Prefl
End If
End If
End Sub

Private Sub Pref1()
refl =(-8333333.33333704) * x2 *
+ (50000.0000000805) * x2 " 3
ref2 = (408.333333332962) * x2 " 2
+ (-4,44999999999901) * x2
+(0.4949999999999599)
ref3 = rgf] +ref2

End Sub -

Private Sub Fref2()
refl = (20833333.3333352) *x2 ~ 4
+(-708333.333333497) * x2 3
ref2 = (8979.16666666845) ¥ x2 ~ 2
+ {-50.79 16666666682) * x2
+ (0.590500000000002}
ref3 = refl + ref2

End Sub

Private Sub Pref3()
refl = (-33333.3333333194) *x2 " 4
+1(2333.33333333227) *x2 "3
ref2 = (-49.1666666666543) * x2 " 2

+(-8.33333333358072E-03) * x2

+ (0.483500000000004)
ref3 = ref} + ref2
End Sub

Private Sub pinst(}
bdl =bd /(00 * l]am}
If (bdl > 0.02) Then
Pins3
Else
If (bdl > 0.006} Then
Pins2
Etse: Pinst
End If
End IF
End Sub

Private Sub Pins1{)

112



Bl = (-4166606.66666663) * bd.l ~4
+(58333.3333333329) * bdl ~ 3

B2 =(-245.833333333332) * bd1 "2
+{0.891666666666665) * (bidl)
+(-1,99999999999999E-04)

ins =B} + B2

inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins2()

B} = (-281746.031746042) * bal ~ 4
+ (13646.825396826) * bdl ~ 3

B2 =(-230.706349206357) * bdk~ 2
+{(2.33460317460323) * {bdl)
+{-4,90476190476206E-03)

ins =1 +B2

inscm = insg * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins3()}

Bl =(4.31100488640368E-10) * bd] ~ 4
+(-3.01696445603739E-11) * bdl * 3

B2 ={1.90958360235527E-13) * bdl ~ 2
+(0.799995999%99993) * (bdh)
+(-1.99999999999971 E-03)

ins=Bi+ B2

inscm = ins * fam * 100

End Sub

Private Sub £1()
con = 0.019869375
XX3
End Sub
Private Sub 12()
con = 0,02843274717468
xx5

End Sub

Private Sub t3()
con =0,02811726432285
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xx5

End Sub

Private Sub £4()
1f x2 >=0.007 Then
3
Else
1f x2 >= 0,003 Then
2
Else: fi
End It
End If
End Sub

Private Sub 50
Pref
ref={ref3) * 100 * lam
reft = ingcm + ref
drit = inscm + dri

End Sub

Private Sub xx1{)

i x11 >=0.01 Then

a={-2.51793627733189E+19) * x11 ~ 1]
+(6.68318250695563E+18) * x11 ~ 16
b= (-7.88256657860152E+1T) * x11~ 9
+(5.44425910487731E+16) * x11 ~ §
c={-2.44211161503289E+13) * x§1 7
+(74557188139393.5) * x11 ~ 6
d={-1577511793940.52) * x11 ~ 5
+{23079519069.2125) * xi1 ~ 4
¢=(-228240737.668412) * x11 ~ 3
+ (1449023,09037501) * x11~ 2
f=(-5300.38253527321) * (x11) |

+(8.86585436076119)
yd=a+tb+tc+dte+§
Else
8 ={355480417989.738) * x1]1 ~ 6
+(-10912698412.712) * x11 ~ §




b=(125702711.640306) * x11 ~ 4
+(-672123,015873678) * x11 3
c=(1765.31084656227) * x11 ~2
+{-6.16071428571728) * x11
+(0.459952380952382)
y3=a+b+c
End If
End Sub

Private Sub xx2{}
If x1 »>= 0.0l Then
a=(-2,51793627733189E+19) * x1 ~ 11
+(6.68318250695563E+18) * x1 ~ 10
b = (-7.88256657860152E+1T} * x} ~ 9
+(5.44425910487731E+16) * x1 ~ 8
¢=(-2.44211161503289E+15) * x1 7
+(74557188139393.5) *x1 * 6
d={(-1577511793940.52) * x1 ~ 5
+(23079519069.2125) * x1 ~ 4
e=(-228240737.668412) * x| ~ 3
+(1449023.09037501) * x1 ~ 2
f=(-5300.38253527321) * (x1)
+ (8.86585436076119)
yl=atb+c+d+e+f
Else
a={355480417989.738) * x1 " 6
+(-10912698412.712} * x1 ~ 5
b =1{125702711.640306) * x1 " 4
+(-672123.015873678) * x1 ~ 3
¢ ={1765.31084656227) * x1 "2
+ (-6.16071428571728) * x1
+(0.459952380952382)
yl=a+b+tc
End If
End Sub

Private Sub xx3()
[f x2 >=0.01 Then
a=(-2.51793627733189E+19) * x2 ~ 1]
+{6.68318250695563E+18) * x2 " 10
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b = (-7.88256657860152E+1T) * x2 ~ 9
+(5.4442591048TT3IEHI6) * 52" 8

c=(-2.44211161503280E+15) * x2 ~ 7
+(74557188139393.5) * x2 " 6

d=(-1577511793940.52) * x2 ~ §
+(23079519069.2125) * x2 ~ 4

e = (-228240737.668412) * x2~ 3
+ (1449023.09037501) * X2~ 2

£=(-5300.38253527321) * (x2)
+{8.86585436076119)

yZ=a+b+c+d+e+f

Else

a={(355489417989.728) * x2 ~ 6
+(-10912698412.712) * x2~ 5

b= (125702711.640306) * x2 " 4
+(-672123.015873678) * x2 ~ 3

¢ =(1765.31084656227) * x2 ~ 2
+(-6.16071428571728) * x2
+(0.459952380952382)

y2=a+b+c

End If
End Sub

Private Sub xx4(}

x11=0,001

Do
x1 =xl1
xx2
sum! = 10~ {(-({(Abs(con - (y2 -y}~ 21}~ 0.5))
x1={x2/suml)
det = Abs(xl1 - x1}

Loop While ({del < 0.00000001) And {xi] > x2))
xtl=Abs(x11)
xxl
cm=y3 *lam * 100
ins] = inscm + ¢cm

End Sub

Private Sub xx5()

Xx3



cm=y2 * lam * 100
inst = inscm + cm
cmé4 = cm
ins4 = ins|
(*D7%)
xx4
em3 = cm
ins3 = sl

End Sub

*FOR YAG! 12 ELEMENTS
Private Sub btndb_Click()
Screen.MousePointer = 11
1f dia > (0.0085 * Jam) * 100 Or
(dia < (0.00105 * Jam) * 100) Then
MsgBox "Out of range”, 48, "Error”
Else
Ifbd <=0 Or bd =0 Or bd > {0.04 * lam) * 100 Thea
MsgBox "Out of range", 48, "Error”
Else
boom =22 * lam * 100
dri = (Jam * [00) * 0.466
x2 =dia/ (Jam * 100)
spal =02 * Jam * 100
pinst
5
FormDimi2,Show
Unload FormNBS
Unload Formlnput12E
End If
End It
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand?_Click(}
Screen.MousePointer = |11
FormNBS.Enabled = True
Load FormNBS
Unload FormInputi 2E

Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub Pref()
If x2 > 0.01 Then
Pref3
Else
I x2 > 0.006 Ti'ten
Pref2
Else: Prefl
End If
End If
End Sub

Privaie Sub Prefl()
refl =(-8333333.33333704) * x2 " 4
+ (50000.0000000805) * x2~ 3
ref2 = {408.333333332962) * x2 ~ 2
+{-4.44999999999901) * x2
+ (0.494999599999999)
ref3 = refl + ref2
End Sub

Private Sub Pref2(}
ref! = (20833333.3333352) * x2 " 4
+(-708333.333333497) * x2 3
ret2 = (8979.16666666843) * x2 ~2
+{-30.7916666666682) * x2
+{0.590500000000002)
ref3 = refl +ref2
End Sub
Private Sub Pret3()
reft =(-33333.3333333194) * x2 " 4
+{2333.33333333227) " x2 "3
ref2 = (-49.1666666666543) * x2 ~ 2
+(-8.33333333358072E-03) * x2
+ (0.483500000000001)
refd = ret] +ref2
End Sub

Private Sub pinst()

115



bdl = bd / (100 * lam}
If (bdl > 0.02) Then
Pins3
Else
1f (bdl > 0.006) Then
Pins2
Else: Pinsl
End If
End Ef
End Sub

Private Sub Pins1()

Bl ={-4166666.66665663} * bdl * 4
+1{58333.3333333329) * bdt ~ 3

B2 = (-245.833333333332) * bdl * 2
+(0.891606666666665) * bdl
+{-1.99999999999999E-04)

ins=B1+B2

inscm = ins * lam * 100

Eng Sub

Private Sub Pins2(}

Bl =(-281746.031746042) * bdl ~ 4
+(13646.825396826) * bdl ~ 3

B2 = (-230.706349206357) * bd) ~ 2
+(2.35460317460323) * bdl
+ (-4.90476190476206E-03}

ins=B1+B2

inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins3()

Bl ={4.31100488640368E-10) * bdl ~ 4
+(-3.01696445603739E-1 1} * bdl ~ 3

B2 = (1.90958360235527E-13} * bdl ~ 2
+{0.799999959999993) * bdl
+(-1.99999995999971 E-03}

ins =Bl + B2

inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub f1(}
conl = 0.10322025
con2 =0.214534
con3 = 0.399646
cond = (1.573351
XX3 .

End Sub

Private Sub 12(}
conl = (+.10068225
con2 = 0202125
cond = 0.346%046
cond = 0.480856
xx5

End Sub

Private Sub 3()
cont =Q.084029
con2 =0.1712
cond =0.301134
cond = 0.44685071
X3

End Sub

Private Sub f4()

If x2 >= 0.006 Then f3 Else

1t x2 »>=0.003 Then f2 Else 1
End Sub

Private Sub f5()
Pref
ref = {ref3} * 100 * lam
reft = inscm + ref
drit=inscm + dri
4

End Sub

Private Sub xx1()

I£x11 >= 0.0! Then
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a={-63270312838092.5} * x11 ~ 9
+(10235313574065#) * x1t ~ 8

b = (-654338894394,466) * x11 " 7
+(19475630163.7589) * x11 ~ 6

c=(-151872698.507866) * x11 ~ 5
+ (-7794898.86320736) * x11 ~ 4

d = (284491.835323509) * x11 ~ 3
+(-4344.93306255828) * x11 "2

e={30.8453505718E17) * x11
+(0.348791631442064)

yiI=atb+ctd+e

Else

a = (-654444444444505#) * x 11 ~ 7
+{(27480158730160.6) * x11 ~ 6

b ={(-437599206349.264) * x11 ~ §
+(3582837301.58763) * x11 ~ 4

¢ = (-15987896.8254006) * x11~ 3
+(38139.6825396891) * xit ~2

d = (-48.3238095238186) * xI1
+(0.481000000000005}

y3i=a+b+c+d

End If

End Sub

Private Sub xx2(}
Ifx1>=0.0]1 Then
a=(-63270312838092.5) *x1 "9
+{10235313574065#) * x1 ~ &
b= (-6543388943%4.466) * x] ~ 7
+(19475630163.7589) * x1 ~ 6
¢ =(-151872698.507866) * x|l "~ 5
+(-7794898.86320736) * x1 ~ 4
d=(284491.835323509) * x1 ~ 3
+{-4344,93306255828) * x1 ~ 2
e=(30.845359571811 ) * xi +
(0.348791631442064)
yi=atb+c+d+e
Else
a = (-694444444444505#) * x| ~ 7
+(27480158730160.6) * x1 ~ 6

b ={-437599206349.264) * x1 ~ 5
+(3582837301.58763} * x1 ~ 4
¢ = (-15987896.8254006) * xi ~ 3
+(38139.6825396891) * x1 ~ 2
d = (-48.3238095238186) * x|
+ (0:481000000000005}
yh=a+bt+tc+d
End If
End Sub

Private Sub xx3()
If x2 »=0.01 Then
a=(-63270312838002.5}* x2 9
+{10233313574065#) * x2 ~ 8
b = (-654338894394.466) * x2 ~ 7
+(19475630163.7589) *x2 ~ 6
c=(-151872698.507866) * x2 ~ §
+(-7794898.86320736) * x2 ~ 4
d =1{284491.835323509) * x2 ~ 3
+ (~4344.93306255828) * x2 ~ 2
e =(30.8453595718117) * x2
+(0.348791631442064)
y2=a+b+c+d+e
Else
a=(-694444244444505#) * x2 ~ 7
+(27480158730160.6) * x2* 6
b= (-437599206349.264) * x2 ~ 5
+(3582837301.58763) * x2 " 4
¢=(-15987896.8254006) * x2 ~ 3
+{38139.6825396891) * x2 "2
d =(-48.3238095238186) * x2
-+ (0.48 1000000000005)
y2=a+b+c+d
End If
End Sub

Private Sub xx4({)
x11 =0.001
Do

Xl =x11



Xx2

sumt = 10 ~ (-{Abs(con - (yZ - y1} "~ 2)) ~ 0.5}
x11={(x2/suml)

del = Abs(x11 - x1}

Loop While ({del < 0.00000001) And (x}] >x2}}
x11 = Abs(x11}

xx1

cm=y3 * lam * {00

insl = inscm + cm

End Sub

Private Sub xx5()
xx3
cm=¥2*lam* 100

ing} = inscm + cm

cml =cm

ins = insl
(*D-2%)

con = conl

x4

cm2 = cm

ins2 = inst
'(*D-3%)

con = con2

xx4

cm3 =cm

ins3 = insl
(*D-4*)

con = con3

xxd

cm4 =cm

ins4 = insl

'(*D-5,6,7,8%)
con = con4d
xx4
cm5 = cin
ins5 = inst

End Sub

*FOR YAGE 15 ELEMENTS
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Private Sub bindb_Click()
Screen.MousePointer = 11
If dia > {0.01 * tam) * 100 Or
dia <. (0.00105 * Jam) * 100 Then
MsgBox "Out of range", 48, "Error"
Else
If bd > (0.04 * lam) * 100 Cr bd <=0 Then
MsgBox *Qut of range”, 48, "Error”
Else
boom =42 * lam * 100
dri = (lam * 100) * 0.466
x2 =dia/ (lam * [00)
pinst
f3
FormDimlb5.Show
FormlInputl 5E. Visible = False
Unload FormlnputiSE
Unload FormNBS
End If
End If
Screen.MousePointey = (

End Sub

Private Sub SSCommand!_Click(}
Screen.MousePointer = 1
FormNBS.Enabled = True
Load FormNBS
Unload Formlnput]5E
Screen.MousePointer = 0
Erd Sub
Private Sub pinsi()
bdl = bd / (100 * lam)
H (bdl > 0.02) Then
Pins3
Else
i {kdl > 0.006) Then
Pins2
Else
Pinsl

End If



End If XX5
End Sub End Sub
Private Sub Pins1() Private Sub 120
Bl = (-4166666.66666663) * bdi ~ 4 con! = 0.006273669726
+{58333.3333333329) * bdl ~ 3 con2 =0.1126320031
B2 =(-245.833333333332) * bdl ~ 2 con3 = 0.1585002505
+(0.891666666666665) * (bdl) cond = 0.5348023343
+ (-1.99999999999999E-04) con3 = 0.2963710369
ins=Bl+B2 cond = 0.3629602331
inscm = ins * lam * 100 : xx5
End Sub : ‘End Sub
Private Sub Pins2() Private Sub £3(}
Bl =(-28§746.031746042) * bdl ~ 4 conl = 0.006285669718
+(13646.825396826) * bdi ~ 3 " con2 =0.0908440583
B2 = (-230.706349206357) * bdl ~ 2 ’ con3 = 0.1449215883
+{2.35460317460323) * (bd]) cond = 0.2143879085
+ (-4.90476190476206E-03) conS = 0.2559055006
ins =Bl + B2 conb = 0.3238141993
inscm =ing * lam * 100 xx5
End Sub End Sub
Private Sub Pins3() Private Sub #4{)
Bl = (4.31:00483640368E-10) * bdl ~ 4 If x2 >= 0.006 Then
+{-3.01696445603739E-11) * bdl ~ 3 fl
B2 =(1.90958360235527E-13} * bl ~ 2 ’ Else
+(0.799999999999593) * (bdl) 3
+(~1.9999999999997 1 E-03) End If
ins =Bl + B2 End Sub

inscm = ins * lam * 100
End Sub Private Sub 5()

refl = (-281084656.084164)* x2 " 5

Private Sub f1{) +(13640873.0158568) * x2 " 4
conl = 0.0049976 ref2 = (-220568.783068626) * x2 * 3
con2 = 0.08327045 +(1610.11904761844) * x2 " 2
con3 = 0.122475715 refd = (-6.4822751322738) * x2
cond = 0.1873669939 +(0.490079365079365)
con5 = 0.236663097 ref = {ret + ref2 + ref3) * (00 * lam

conb = 0.301138412 rett = inscm + ref
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drit = inscm + dri

If x2 >= 0.004 Then

4

Else: £2

End If

spal =0.2 * lam * 100

spa2 = 0.308 * lam * 100
End Sub

Private Sub f6()
branl =
bran2 = (0.04 * lam) * 100
pinst
f5
End Sub

Private Sub xx1()

If x1t >= 0.0l Then

a={-4.4439636389869E+21) * x11 ~ 12
+(1.32118723650291E+21) * x11 ~ L1

b=(-1.77542153333797E+20) * x11 ~ 10
+(1.42511607928882E+15) * x11 ~ 9

¢ = (-7.60543450491265E+17) * x11 "~ 8
+(2.84103026292849E+16) * x11 " 7

d=(-761218770430807#) * x11 ~ 6
+(14730415722546,2) * x11 ~ 5

e ={-204183107406.056) * x11 ~ 4
+(1975780415.62206) * xt1 3

[=(-12660176.421589) * x11 " 2 +

{48196.9640845906) * x11 + (-81.9562373360575)

yl=a+b+ctd+e+f

Else

a=(-5.82831833412588E+18) * x11 ~ 10
+(8.49732932633628E+7y * x11 79

b={-5.10457743248542E+16) * x11 " §
+(1.6476581297539E+15) * x11 77

c={(-31322263879315.N * x11 "6
+(363252279944.42) * x11 ~ 5

d=(-2589959490.77237) * x11 " 4
+{11182321.6844518) * x11 "3
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e=(-27802.0245501278) * x11 ~ 2
+(31,2424237697783) * x11 + (0.438633711114346)
yi=a+btctd+e
End i
End Sub

Private Sub’ xx2()

If xt >=0.01 Then

a=(-4.4439636389869E+21) * x1 ~ 12
+(1.32118723650201E+21) * x1 ~ 11

b ={(-1.77542153333797E+20)} * xi ~ 10
+(1.42511607928882E+19) *x1 "9

¢ = (-7.60543450491265E+17) * x1 ~ 8
+(2.84103026292849E+16) * x1 ~ 7

d={(-761218770430807#) * x]1 ~ 6
+{14730415722546.2) * x1 ™5

e ={(-204183107406.056) * x1 ~ 4
+{(1975780415.62206} * x1 ~ 3

£=(-12660176.421589) * x1 ~ 2
+{48196.9640845906) * x1 + (-8§.9562373360575)

yi=a+b+c+d+e+f

Else

‘a={-5.82831833412588E+18) * x1 ~ 10
+(8.49732932633628E+1T) *x1 ~ 9

b= (-5.104577432485342E+16) * x1 ~ 8
+(1.6476581297539E+15) * x1 ~ 7

€ =1{-31322263879315.9 *xt "6
+(363252279%44.42) * x1 " 5

d=(-2580959400.77237) * x1 "~ 4
+(11182321.6844518) * x1 ~ 3

e = (-27802.0245501278) * x1 ~ 2
+(31.2424237697783) * x1 + (0.438633711114346)

yl=a+b+c+d+e

End If

End Sub

Private Sub xx3()

fx2 >=0.01 Then
a=(-4.4439636389869E+2]) * x2 " 12
+(1.32118723650201E+21) * x2 ~ 11
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b={(~1.77542153333797E+20) * x2 ~ 10 Private Sub xx50)
+{1.42511607928882E+19) * x2 ~ ¢ *D-1-2%)
¢ = (-7.60543450491265E+17) * x2 ~ 8 xx3
+(2.84103026292849E+16) * x2~ 7 cm = y2 * lam * 100
d = (-761218770430807#) * x2 " 6 _ insl = inscm +cm
+(14730415722546.2) * x2 * 5 eml =cm
e = (-204183107406.056) * x2 " 4 ins = insl
+{1975730415.62206) * x2 ~ 3 "(*D-3%) ,
f=(-12660176.421589) * x2 " 2 : con = conl
+ (48196.9640845906) * x2 + (-81.9562373360575) xx4
y2=a+btec+tdtetf ‘ cm3 =cm
Else ins3 = insl
a=(-7.82831833412588E+18) * x2~ 10 '(*D-4*)
+{8.49732932633628E+17) * x2 9 con = ¢on2
b= (-5.10457743248542E+16) * x2 " 8 . xxd
+(1.6476581297539E+15) * x2 ~ 7 cmd =cm
¢ =(-31322263879315.9)*x2 " 6 ins4 = ins}
+(363252279944.42) * x2 ~ 3 '(*D-5%)
d =(-2589959400.77237) * x2" 4 con = con3
+(11182321.6844518) * x2 " 3 xx4
e=(-27802.0245501278) * x2 "~ 2 cmS=¢m
+(31.2424237697783) * x2 + (0.438633711114346) ins$ = ins]
y2=at+b+co+dte ‘ (*D-6*)
End it con = cond
End Sub xx4
emé = cm
Private Sub xx4() ins6 = inst
x11=0.001 (*D-7%)
Do con = cond
xl=xl11 xx4
xx2 . cm? = cm
suml = 10" (-(Abs{con - (y2 - ¥1)~2) ~0.50) ’ ins7 = insl
x11=1(x2/suml) '(*D-8,13%)
del = Abs(x11 - x1) con = cond
Loop While {(del < 0.00000001} And (x11 > x2)) xxd
xHl = Abs(x11) cm8 =cm
xxi ins8 = ins1
cm=y3 * lam * 100 End Sub

ins! = insem + ¢m -

End Sub



*FOR YAGI 17 ELEMENTS
Private Sub bindb_Click{}
Screen.MousePointer = 11
if dia < (0.00105 * lam) * 100 Or
dia > (0.0085 * tam) * 100 Then
MsgBox "Out of range", 48, "Error”
Else
[fbd <=0 Or bd > (0.04 * tam) * 100 Then
MsgBox "Out of range”, 48, "Error"
Else
spal = (.2 * Jlam * 100
spaZ = 0.2 * lam * 100
boom = 3.2 * lam * 100
x2 =dia/{lam * 100}
dri =lam * 46.6
bd = 1extDB.Text
pinst
f5
Form{)iml7.Show
Formlnputl 7E.Visible = False
Unlead Formainput 7E
Unload FormNBS
End If
End If
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommandl_Click(}
Screen. MousePointer = |}

FormNBS.Enabled = True

Load FormNBS

Unload Forminput1 7€
Sereen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub Pref()
[f x2 > (.01 Then
Pref3
Else

If x2 > 0.006 Then
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Pref2
Else: Prefl
End If
End If
End Sub

Private Sub'[’refi ()
refl = (-8333333.33333704) * x2 ~ 4
+ (50000.000G000805) * x2 ~ 3
ref2 = (408.333333332962) * x2 2
+{-4.44999999999301) * x2
+ (0.494999999999999)
retd = refl + ref2

End Sub

" Private Sub Pref2(}

ref] = (20833333.3333352) * x2~ 4
+(-708333.333333497) * x2 " 3
ref2 = {8979.16666666845) * x2 2
+ (~50.7916666666682) * x2
+(0.590500000000002)
ref3 = refl +ref2
End Sub

Private Sub Pref3()
refl = (-33333.3333333194) * x2 ~ 4
+1{2333.33333333227) * x2 3
ref2 = (-49,1666666666543) * x2 ~ 2
+{-8.33333333358072E-03) * x2
+ (0.483500000000001)
ref3 = refl + ref2

End Sub

Private Sub pinst{)
bdi = bd /{100 * Jam)
It (bdl > 0.02) Then
Pins3
Else
If {bd] = 0.006) Then

PinsZ



Else: Pins!
End If
End If
End Sub

Private Sub Pins1()

B1 =(-4166666.66666663) * bd] " 4
+(58333.3333333329) * bdl 3

B2 =(-245.833333333332} * bd) ~ 2
+(0.591666666666665) * (bd)
+(-1.99999999999999E-04)

ins =Bl + B2

inscm = ins * lam * 100

End Sub

Private Sub Pins2({)

Bl =(-281746.031746042) * bdl * 4
+(13646.825396826) * bdl ~ 3

B2 = (-230.706349206357) * bdl ~ 2
+(2.35460317460323) * (bdl)
+ (-4.90476190476206E-03)

ins =Bl +B2

inscm = ins * fam * 100

End Sub

Private Sub Pins3()

Bl =(4.31100488640368E-10) * bdl * 4
+{-3.01696445603739E-11) * bl * 3

B2 = (1.90958360235527E-13) * bdl * 2
+(0.799999999999993) * (bdl)
+(-1,9999929999%97 | E-03)

ins =8 +B2

inscm = ins * fam * 100

End Sub

Private Sub f1()
coni = 0.019869375
con2 = 0.16306750340557
con3 =0.31865824720918
cond = 0.40594238397533

con5 = 0.49725856694624

conb = 0.5563000416551

End Sub

Private Sub 2(}

conl =0.02843274717468
conZ = 0.15789655408537
con3 =0,28338356107988
cond = (0.3528231257663

con5 = 0.43233727469063
con6 =0.50374198841005

End Sub

Private Sub f3()

cont =0,02811726432285
con2 =0.13048467273554
con3 = (,25284862084127
cond = 0.31693567464235
cond = (0,37923753904

coné = 0.46875162892807

End Sub

Private Sub f4()

[f x2 >=0.006 Then
f3
Else .
If' x2 >=0.003 Then
f2
Else: {1
End If
End If

End Sub

Private Sub £5()

spal ={0.2 * flam * 100)

spa2 ={0.2 * lam * 100)
Pret

ref'= {ref3} * 100 * lam

reft = inscm + ret’

drit = ingem + dri



Sub

ate Sub f60)

rani =0

yan2 = (0.04 * lam) * 100
{5

d Sub

dvate Sub xx1()
ifx11>=10.0! Then
a=[-2.51793627732189E+19) * x11 ~ 1]
+ (6.68318250695563E+18) * x11 10
b =(~7.8825665T78001 526+ * x11~ §
+(3.4442521048773E+LI6) * k11~ 8
c=1{-2.44211161503289E+15) * x11 ~7
+ (T4557188139393.5) * x11 ~ 6
d={-1577511793940.52) * x11 ~ 5
+(23079519069.2123) * x11 ~ 4
&= (228240737 668412) * x11 "~ 3
+{1449023.09037501) * x11 " 2

= (-5300.38253527321) * (x 1 1) + (8.86585436076119)

yi=a+b+ctdtety
Else
a=(355489417989.738) * x11 " 6
+ (109126984 12712y * x5
b=(125702711.640306) * xil1 ~ 4
+(-672123.015873678) * x11 "~ 3
¢={1765.31084656227) * x11 ~2
+(-0.16071428571728) * x 11
+(0.459952380952382)
yi=athb+o
End If
End Sub

Private Sub xx2{)
1£x1 >=0.01 Then
a=(-2,51793627733189E+19) * <1 " {1
+(8.68318250695563E+18) * 1 * 10

-«

b= (-7.882566578601 52E+1 ) * x1 ~ 9+
(544425910487731E+16) * x1 ™ 8
c=(-2.44211161503289E+15) *x1 ~ 7
+(74557188139393.5) * x1 ~ 6
d=(-1577511793940.52) * x1 " 5
+({23079519069.2125) * x]1 ~ 4
e=(-228240737.668412j * x[ ~ 3
+ (1449023.09037501) * x1 ~ 2
i= (-530{).38253,527320 *(x1)
+(8.86585436076119)
yl=atb¥c+dte+f
Else
a ={355489417989.738) * x1 * 6
+{-10912693412. 712} * x| ~ §
b=1{125702711.640306) * x1 ~ 4
H{-672123.015873678) * %1~ 3
c={1763.31084656227) * x1 *2
+(-6.16071428571728) * x1
+ (0.459952380952382)
yi=a+b+g
End If
End Sub

Private Sub xx3()
if x2 >= 0.6t Then
a=(-2.51793627733189Er19) * 24 1]
+(6.68318250695563E+18) * x2 ~ 10
b =(-7.88256657860152E+}7) * x2~ O
+(5.444250 104877 EHIE) * x2 " §
¢ =(-2.4421 1161 503289E+15) * x2~ 7
+(74557188139393.5) * x2 4 6
d=1(-1577511793940.52} * x2 ~ 5
+{23079519069.2125) * x2 " 4
e =(-228240737.66%412) * x2 " 3
+{1445023.00037301) * x2~ 2
=1{-5300.38253527321) * {x2)
+ (8,836585436076119)
yi=at+tb+c+d+ef
Else
a=(355489417989.738) * x2 " 6
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+(-10912698412.712)* x2 " 5 (*D-2%)
b=(125702711.640306) * x2 ~ 4 con = conl
+(-672123,015873678) *x2 " 3 xx3
¢ =(1765.31084656227) * x2 2 xx4
+(-6.16071428571728) * x2 cm2 =cm
+{0.459952380952382) ins2 = ing|
y2=atb+c (*D-3%)
End If o . con = con2
End Sub l xx4
. ins3 =insl
Private Sub xx4() cm3 =cm
xt1 =0.001 (*D-4%)
Do non = conl
xl=x]1 XX4
xx2 ins4 = insl
suml = 10 * {-({Abs(con - (y2 - 1)~ 2)) ~ 0.5)) cmd =cm
x11=(x2/suml} '(*D-5%)
del = Abs(x11 - xI) con = con4
Loop While (del < 0.00000001) And (x1} > x2) xx4
xb1 = Abs{xl1) insd = ins}
xx1 ' cms =cm
cm = y3 *lam * 100 '(*D-6*)
ins! = inscm + ¢m con = con’
End Sub xx4
insé = ins!{
Private Sub xx5() cmb =cm .
4 (*D-7,15%)
*x3 gon = ¢onb
cm = y2 * lam * 100 xxd
ins| = inscm + cm ins7 = ins|
eml =cm cm7 =cm

ins = ins| End Sub
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510 N.11 UAAWDNTA FormDim

‘FOR YAGI 3 ELEMENTS

Private Sub Form_Load()
Labell6 = Format$(dia, "0.00")
Labell 5 = Format$(bd, "0.00")
Label22 = Format$(Fre, "0.00")
Label45 = Format$(dri, "0.00")
Label44 = Format$(ret, "0.00"}
Label!7 = Format${boom, "0.00")
Label18 = Format${spat, "0.00"}
Labetl19 = Format${spai, "0.00")
Label12 = Format${drit, "0.00"}
Labeill = Format$(reft, "0.00")
Label46 = Format${cm, "0.00")
Labet]l = Format$(ins|, "0.00")

End Sub

Private Sub SSCommand|_Ciick() * Seale Model

Screen.MousePointer = 11
FormScale3, Visible = True
FormDim3.Enabled = False
Load FormScate3

Sereen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click() * Back

Screen.MousePointer = 1]

Load FormNBS

FormNBS.Visible = True

Unload FormDim3

Fre=90

dia=0

bd =0
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuPrint_Ctick()
Screen, MousePointer = 11
Printer.ScaleLeft = 0:  Printer.ScaleTop = 0;
Printer.ScaleHeight =-100;  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer,Print

Printer.FontSize = 24

Printer.FontBold = -1

Printer.Print Tab(34); "Dimension of Yagi"

Printer.Print

Printer.FoistBold = 0

Printer. FontSize = 16

Printer.Print Tab(20}; "Frequency”: Tab(40};
Format$(Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); " Diameter of Boom"; Tab(50);
Format$(bd, "0.00"); Tab{60); "cm."




Printer,Print Tab(20); "Diameter of Elements";, Tab(50);
Format$(dia, "0.00™); Tab(60); "cm.”

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Length of Boom"; Tab(50);
Format$(boom, "0.00"}; Tab{60); "em,"

Printer.Print

Printer.Print Tab{20}); "Space between Reflector and
Driven"; Tab{70}, Format(spal, "0.00"); Tab{80}; "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and Ist
Director”; Tab(70); Format(spai, "0.00"); Tab(30}); "gm."

Printer.Print

Printer.FontBoid = -1

Printer.Print Tab(19); "Insulated Elements”; Tab{(67};
"No{ecm.)"; Tab(92); "Yas{cm.)"

Prinier.FontBold = ¢

Printer.Print Tab(20); "Length of Reflector”; Tab(71);
Format$(reft, "(.00"); Tab(98); Format$(ref, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of Driven™; Tab{71);
Format{drit, "0.00"); Tab(98); Format$(dri, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Leagth of ist Director”; Tab{71);
Format${ins 1, "0.00"); Tab(98); Format$(cm, "0L.00™)

Printer.Scale (-25, 25)-(235, -25)

Printer.CurrentX =-18: Printer.Curremt’Y = -19.25:
Printer.Print "Dimension of”

Printer.CurrerstX = -17.15:  Printer.CurrentY =-21.25:
Printer.Print "Yagi 3-E"

Printer.CurrentX = 1;  Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology”

Printer.CurrentX. =-0,25; Printer,CurrentY =-21.25:
Printer.Prini "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -§9)-(23, -19}

Printer.Line (-8, -21)~(23, -21)
_ Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer,Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)}-(23, -23}

Printer, Line (23, 23)-(23,-23)

Printer. EndDoc
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub mnuExit Click()
End
End Sub

‘FOR YAG! 5 ELEMENTS

Private Sub Form_Load()
Labe]16 = Format$({dia, "0.00")
Labell5 = Format§(bd, "0.00")
Label22 = Format$(Fre, "0.00")
Labeld5 = Formai$(dri, "C.00"}
Label44 = Format${ref, "0.00")
Labell 7 = Format${boam, "0.00")
Label {8 = Format$(spal, "0.00")
Label19 = Format$(spat, "0.00")
Label20 = Format${spal, "0.00")
Labell2 = Format$(drit, "0.00")
Labell ] = Format$(reft, "0.00™)
Label46 = Formatf{cm3, "0.00")
Labeld7 = Format${ecm?2, "0.00"}
Label48 = Format${cm3, "0.00")
Labell = Format3{ins3, "0.00™)
Label2 = Format$(ins2, "0.00")
[.abel3 = Format$(ins3, "0.00")

End Sub

Private Sub SSCommandi_Click()

Screen.MousePointer = ]
FormScale5, Visible = True
FormDim3.Enabled = False
Load FormScale3

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand?2 Click(}
Screen.MousePointer = 11
Load FormNBS
FormNBS.Visible = True
Unload FormDim3
Fre=0

dia=0
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* Scale Model

‘ Back

~



bd=0
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click()
Screen.MousePointer = 11
Printer.Scaleleft = 0:  Printer.ScaleTop = 0:
Printer.ScaleHeight = -100:  Printer, ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.FontSize = 24

Printer,FortBold = -1

Printer.Print Tab(34); "Dimension of Yagi”

Printer.Print

Printer.FontSize = 16

Printer.FontBold =0

Printer.Print Tab{20); "Frequency™; Tah{40);
Format$(Fre, "0.00™); Tab{50), "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab(20}; "Diameter of Boom"; Tab(50);
Format${bd, "0.00"); Tab(60); "cm."

Printer.Print Tab(20}; "Diameter of Elements"; Tab(50);
Format$(dia, "0.00"); Tab(60); "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Length of Boom™; Tab(50);
Format3{boom, "0.00"); Tab{60}; "cm.”

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Space between Reflector and
Drriven"; Tab{70); Format(spal, “0.00"); Tab{80); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and st
Director”; Tab(70); Format(spal, "0.00"}; Tab{80}; "cm."

Printer. Print Tab(20}, "Space between Director and
Director™; Tab(70); Format{spal, "0.00™); Tab(80); "cm."

Printer.Print

Printer.FontBold = -1

Printer, Print Tab(19); "Insutated Elements™; Tab{67);
"Nolem.)"; Tab{92); "Yes(cm.)"

Printer.FontBold = 0
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Printer. Print Tab(20); "Length of Reflector”; Tab(71);
Format${reft, "0.00"); Tab(98); Format$(ref, "0.00")

Printer. Print Tab{20); "Length of Driven™; Tab(71);
Format{drit, "0.00"); Tab(98); Format$(dri, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 1st Director”; Tab(71);
Format${ins3, "0.00"); Tab(98); Format$(cms3, "0.00")

Prjnter.Print Tab(20); "Length of 2st Director”; Tab(71);
Format$(ins2, "0.00"); Tab(98); Format$(cm2, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director"; Tab(71),
Format${insg3, "0.00"); Tab(98); Format3{cm3, *0.00")

Printer.Scale (-25, 25)~(25, -25)

Printer.CurrentX = -18: Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.Print "Dimension of"

Printer.CurrentX = -17.15: Printer.CurrentY =-21.25:
Printer.Print "Yagi 5-E"

Printer.CurrentX = 1:  Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology”

Printer.CurrentX = -0.25: Printer,CurremY = -21.25:
Printer Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -19)}-(23, 19X

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23}

Printer.Li_nc (-23, -23)-(23, -23)

Printer Line (23, 23)-(23, -23)

Printer.EndDo¢
Screea.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click()
End
End Sub

‘FOR YAGI 6 ELEMENTS
Private Sub Form_Load(}
Label16 = Format$(dia, "0.00™)
Labeil 5 = Format$(bd, "(.00"}
Label22 = Format$(Fre, "0.00"}

Label45 = Format$(dri, "0.00™)



Label44 = Format$(ref, "0.00")

Label} 7 = Format$(boom, "0.00")

Label18 = Format${spal, "0.00")
Label19 = Format$(spa2, "0.00")
Label20 = Format$(spa2, "0.00")
Label!2 = Format$(drit, "0.00")
Labelll = Format${reft, "0.00"}
Labeld4é = Format${cm4, "0.00"}
Labeld47 = Format${cm3, *0.00™}
Labet48 = Format${cm3, "0.00")
Label49 = Format$(cm4, "0.00")
Labell = Format$(ins4, "0.00"}
Label? = Format${ins3, "0.00")
Label3 = Format$(ins3, "0.00")
Labeld = Formeat$(ins4, "0.00™M
End Sub

Private Sub $SCommand]_Click(}

Screen.MousePointer = 11
FormScaleé. Visible = True
FormD}imé.Enabled = False
Load FormScaled

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click{)
Screen.MousePointer = 11
[.oad FormNBS
FormNBS.Visible = True
Unload FormDim6
Fre=0
dia=0
bd=0
Screen.MousePointer =

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click()

Screen.MousePointer = |§

* Scale Model

* Back

Printer.ScaleL.eft =0:  Printer.ScaleTop = 0.

Printer.ScaleHeight =-100:  Printer.ScaleWidth = 50
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Printer.Print

Printer. Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.FontSize = 24

Printer FontBold = -1

Printer.Print Tab(34); "Dimension of Yagi”

Printer.FontBold =0

Printer.Print

Peinter.FontSize = 16

Printer.Print Tab(20); "Frequency™; Tab(40);
Format$(Fre, "¢.00"); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printei.Print Tab{20); "Diameter of Boom"; Tab(50},
Format$(bd, "0.60"); Tab{60}; "cm."

Printer.Print Tab(20); "Diameter of Elements”; Tab(50);
Format$(dia, "0.00"); Tab(60); "cm.”

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Length of Boom"; Tab{50});
Format$(boom, "0.00"); Tab{60}; "cm."

Printer, Print

Printer.Print Tab{20); "Space between Reflector and
Driven”; Tab(70); Format(spai, "0.00"); Tab{80); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and 1st
Director; Tab{70); Format{spa2, "0.00"); Tab(80}; "crn."

Printer Print Tab(20); "Space between Director and
Director”; Tab(70); Format{spa2, "0.060"); Tab{80); "cm."

Printer.Print

Printer.FoatBold = -1

Printer.Print Tab{19}; "Insulated Elemenis"; Tab(67);
"No(em.)"; Tab{92); "Yes{crm.)"

Printer.FontBold =0

Printer Print Tab{20); "Length of Retlector™; Tab(71);
Format$(reft, "0.00™); Tab(98), Format$(ref, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of Driven”; Tab(71);
Format(drit, "0.00"); Tab(98); Format$(dri, "0.00™)

Printer.Print Tab{20); "length of st Director”; Tab{71);
Format$(ins4, "0.00"); Tab{98), Formal$(cm;1. "0.00M

Printer.Print Tab(20); " Length of 2st Director”; Tub(71);

Format$(ins3, "0.00"); Tab(98}, Format${cm3, "0.00")



Printer. Print Tab(20); "Length of 3st Director"; Tab(71};

Format${ins3, "0.00"); Tab{o8); Format${cm3, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 4st Director”; Tab(71);

Format${ins4, "0.00"); Tab(98); Format${cm4, "0.00")

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)

Printer.CurrentX = -18: Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Dimension of”

Printer.CurrentX, = -17.15:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "Yegi 6-E"

Printer.CurrentX = 1: Printer.CurrentY = -19.25:
Printer. Print "Seranaree University of Technology”

Printer.CurrentX =-0.25; Printer, CurrentY = -21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer,Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)

Printer. Line (23, 23)-(23, -23)

Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click()
End
End Sub

' FOR YAGI 12 ELEMENTS

Private Sub Form_[oad()
Labell 6 = Format$(dia, "0.00")
Labell5 = Format$({bd, "0.00")
Labei22 = Format$(Fre, "0.00")
Label45 = Format$(dri, "0.00"}
Label44 = Format${ref, "0.00")
Labet17 = Format$(boom, "0.00"}
Labell§ = Format$(spal, "0.00")
Label19 = Format3(spal, "0.00")
Labei20 = Format$(spal, "0.00")
Lab.e112 = Format${drit, "0.00")

130

Labell 1 = Format$(rett, "0.00")
tabel46 = Formai$(cmlI, "0.00")
Label47 = Format${cm2, "0.00")
Label48 = Format${cm3, "0.00")
Label49 = Format$(cm4, "0.00")
Label50 = Format${cms3, "0.00"}
Label5! = Format$(cm3, "0.00")
Label52 = Format$(cms, "0.00")
Label53 = Format${cm3, "0.00"}
Label54 = Format®{cm4, "0.00”")
Label35 = Format$(cm3, "0.00"}
Label | = Format${ins, "0.00")
Label2 = Format$(ins2, "0.00")
Labeld = Format${ins3, "0.00")
Label4 = Format${ins4, "0.00™)
Label5 = Formai$(ins3, "0.00"}
Label6 = Format$(ins3, "0.00")
Label? = Format${ins5, "0.00")
Label8 = Format$(ins5, "0.00")
Label? = Format$(ins4, "0.00")
Label i0 = Format$iins3, "¢.00")

Private Sub 8SCommand! Click() * Scale Model

Screen.MousePointer = |1

FormScalel2. Visible = True
FormDimi2 Enabled = False

Load FormScale!2

Screen,MousePointer =0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click{} * Back

Screen.MousePointer = 11

Load FormNBS
FormnNBS. Visible = True
Unload FormDim12
Fre=0

dia=0

bd=0

Screen.MouselPointer = 0

End Sub
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Private Sub mauPrint_Click()

Screen MousePointer = 1
Printer.ScaleLeft = 0:  Printer.ScaieTop = 0:
Printer. ScaleHeight = -100:  Printer.ScateWidth = 50
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.FontSize = 24
Printer.FontBold = -1 -
Printer.Print Tab(34); "Dimension of Yagi"
Printer.FantBold = 0
Printer.Print
Printer.FontSize = 16
Printer.Print Tab(20}); "Frequency”; Tab(40),
Format$(Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"
Printer, Print
Printer.Print Tab{20}; *Diameter of Boom"; Tab{50);
Formar${bd, "0.00"}; Tab{60}; "cm."

Printer.Print Tab{20); “Diameter of Elements”; Tab(30);

Format$(dia, "0.00"); Tab(60); "cm.”

Printer.Print

Printer. Print Tab(20); "Length of Boom™; Tab(50);
Format${boom, "0.00"}; Tab{60); "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Space between Reflecter and
Drriven”; Tab(70); Format{spal, "0.00"); Tab(80); "cm."

Printer.Print Tab{(20}; "Space between Driven and 1st
Director”; Tab(70); Format(spal, "0.00"); Tab{80}, "cmn."

Printer.Print Tab(20); "Space between Director and
Director”; Tab(70); Format(spal, "0.60™); Tab(80}); "cm."

Printer, Prine

Printer.FontBold = -1

Printer.Print Tab{19); "Insulated Elements”; Tabl67);
"No(em.)"; Tab(92); "Yes(om.)"

Printer.FontBold = 0

Printer.Print Tab(20); "Length of Reflector”; Tab{71%;
Format$(reft, "0.00"); Tab(98), Format§(ret, "0.00™)

Printer.Print Tab(20), "Length of Driven"; Tab{71);

Format{drit, "0.00"}; Tabl¥8); FormatSidri, "0.00™)

"

Printer.Print Tab{20); "Length of 15t Director”; Tab(71);
Format$(ins, "0.00"), Tab(98); Format$(cm1, "0.00")
Printer.Print Tab(20); "Length of 25t Director”; Tab{71);
Format$(ins2, "0.00"); Tab{98); Format${cm2, "0.00"}
Printer.Pfint Tab{20); "Length of 3st Director"; Tab(71);
Format$(ins3, "0.00"}; Tab{98); Format${cm3, "0.00")
Printer.Print Tab(20); "Length of 4st Director"; Tab(71);
Format${ins4, *0.00"); Tab(98); Format$(cm4, "0.00™)
Printer.Print Tab{20}, "Length of 5st Director”; Tab(71);
Format$(ins5, "0.00™); Tab(98); Format§{cm5, "0.00")
Printer.Print Tab(20); "Length of 6st Director”; Tab{71};
Format$(ins5, "0.00"); Tab(98); Format3(cms3, "0.00")
Printer.Print Tab(20}; " Length of 7st Director”; Tab(71);
Format$(ins3, "0.00"), Tab(98}; Format$(cms, "0.00")
Printer.Prine Tab{20}); "Length of 8st Director”; Tab(71};
Formet$(ins5, "0.00"); Tab(98); Format$(cms, "0.00")
Printer.Print Tab{20); "Léhgth of 9st Director"; Tab(71);
Format$(ins4, "0.00"}; Tab{%8); Format${cmd, "0.00"}
Printer, Print Tab(20); "Length of [0st Director”;
Tah({71), Format$(ins3, "0.00"); Tab(98}; Format$(em3,
"0.00")
Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)}
Printer.CurrentX = -18: Printer.CurrentY =-19.25:
Printer. Print "Dimension of”
Printer.CurrentX = -17.5:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "Yagi 12-E"
Printer.CurrentX = 1;  Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology”
Printer.CurrentX = -0.25:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print *School of Telecommunication Engineering"
Printer.Line {-23, -19)-(23,-19)
Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)
Printer.Line {-8, -19)-{-8, -23)
Printer.Line (<23, 23)-{23, 23)
Printer.Line {-23, 23)-(-23, -23)
Printer. Line {-23, -23)-(23, -23}
Printer.Line {23, 23)-(23, 23}
Printer.EndDoc
Screen.MousePeinter = 0

End Sub



Private Suby mnuExit_Click()
End
End Sub

‘FOR YAGI 15 ELEMENTS

Private Sub Form_Load(}

Labell 6 = Format${dia, "0.00")
Labell 5 = Format$(bd, "0.00")
Label22 = Format$(Fre, "0.00")
Label4s = Format$(dri, "0.00")
Label44 = Format$(ref, "0.00")
Label!7 = Format$(boom, "0.00")
Label18 = Format$(spal, "0.00")
Labell 9 = Format$(spa2, "0.00")
Label20r = Format$(spa2, "0.G0")
Label12 = Format$(drit, "0.00"}
Labelll = Format§(reft, "0.00")
Labeld6 = Format$(cml, "0.00"}
Label47 = Format${cml, "0.00")
Label48 = Format$(cm3, "0.00")
Labeld9 = Format${cm4, "0,00")
Label30 = Format$(cms5, "0.00")
Label51 = Format$(cms, "0 10")
Label52 = Format${cm7, "0.00")
Label53 = Format$(cmg, "0.00"}
Label54 = Format$(cm8, "0.00™)
Label55 = Format$(cm3, "0.00")
Label64 = Format${cm3, "0.00")
Label65 = Format${cm§, "0.00"}
Label66 = Format${em3, "0.00")
Label! = Format$(ins, "0.00"}
Label2 = Format$(ins, "0.00")
Label3 = Format${ins3, "0.G0™)
Label4 = Format$(ins4, "0.00")
Label5 = Format$(ins3, "0.00"}
Label6 = Format${ins6, "0.00")
Label7 = Format${ins7, "0.00")
Label8 = Format$(ins8, "0.00")
Label9 = Format$(ins§, "0.00")
Label [0 = Format$(ins8, "(.00")
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Label6l = Format$(ins8, "0.00")

Label62 = Format$(ins8, "0.00")

Label63 = Format$(ins8, "0.00") ‘
End Sub

Private Sub S8SCommand] Click(} * Scate Model
Screen.MousePointer = I

FormScalel 5, Visibie = True

FormDim15.Enabled = False

Load FormScalel 3
Screen MousePointer =

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click(} ¢ Back
Screen.MousePointer = 11

Load FormNBS

FormNBS.Visible == True

Unload FormDim]5

Fre=0

dia=0

bd =0
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click{}
Screen.MousePointer = 11
Printer.ScaleLeft=0: Printer.ScaleTop =0:
Printer.ScaleHeight = -100:  Printer, ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.FoniSize =24

Printer.FontBold = -1

Printer.Print Tab(34); "Dimension of Yagi"

Printer.FontBold = 0

Printer.Print

Printer.FontSize = 16 )

Printer.Print Tab(20); "Frequency™; Tab(40);
Format$({Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"



Printer.Print

Printet.Print Tab(20}); "Diameter of Boom"; Tab(50};
Format$(bd, "0.00"}; Tab(60); "em."

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Elements”; Tab{50);
Format$(dia, "0.00"}; Tab{60); "cm."

Printer.Print

Printer,Print Tah(20}; "Length of Boom"; Tab(50);
Format$(boom, "0.00"); Tab{60); "cm.”

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Space between Retlector and
Driven"; Tab{70); Format(spal, "0.00"); Tab{80}; "cm.” ‘

Printer.Print Tab{20); "Space between Driven and 1st
Director”; Tab(70); Format(spa2, "0.00"); Tab(R0); "cm."

Printer. Print Tah(20); "Space between Director and
Director”; Tabi70); Format(spa2, "0.00™); Tab{30}; "cm."

Printer.Print

Printer.FontBold = -1

Printer.Print Tab(i9); "Insujated Elements"; Tab(67);
"Nolem.)"; Tab{92); "Yes{cm,)"

Printer.FontBold = 0

Printer. Print Tab(20); "Length of Retlector”; Tab{71),
Format$(reft, "0.00"): Tab(98); Format$(ref, "0.00")

Printer,Print Tab{20); "Length of Driven"; Tab(71);
Format{drit, "0.00™); Tab(98); Format$(dri, "0.00"}

Printer.Print Tab(20}; "Length of 1st Director"; Tab({71);
Format$(ins, "0.00"); Tab(98); Format${cm1, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 2st Director”; Tab{71};
Format${ins, "0.00"); Tab(98); Format$(cml, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director”; Tab({71);
Format$(ins3, "0.00"); Tab{98); Format$(cm3, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 4st Director”; Tab{71);
Format$(ins4, "0.00"); Tab(98); Format${cmd, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Lengih of 5st Director”; Tab(71);
Format$(inss, "0.00"}; Tab(98); Format$(cms, "0.00")

Printer, Print Tab{Z0); "Length of 6st Director”; Tab(71);
Format$(ins6, "0.00"); Tab(98); Format${cmé, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 7st Director”; Tab(71);
Format$(ins7, "0.00"}; Tab(98); Format${cm7, "0.00"}

Printer.Print Tab({20); "Length of 8st Director”; Tabt71),

Format$(insg, "0.00"}; Tab(98), Formatb(ems, "0.00")
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Printer.Print Tab(20); "Length of 9st Director"; Tab{71);
Format$(ins8, "0.00™); Tab(98); Format${cmg, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); "Length of 10st Director”;
Tab(71); Format$(ins8, "0.00"); Tab(98);
Format${cm§, "0.00")

Printer.Print Tab(20}); "Length of 1 1st Director";
Tab{71); Format$(ins§&, "0.00"); Tab({98),
Format$(cm5;‘ 0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 12st Director”,
Tab(71); Format$(ins8, "0.00"); Tab(98);
Format$(cm8, "(.00")

1 Printer.Print Tab{20}; "Length of 13st Director";
Tab(71); Format$!{insg, "(.00"); Tab(98);
Format$(cm8, "0.00")
. Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)
" Printer.CurrentX =-18: Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Dimension of"

Printer.CurrentX = -17.5:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "Yagi 15-E"

Printer.CurrentX = |:  Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology”

Printer.CurrentX = -0.25:  Printer,CurrentY = -21.25:
Printer,Print "School of Telecommunication ﬁnginecring”

Printer.Line (-23, -19)3-(23, -19}

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer.Line (-8, ~19)}-(-8, -23}

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (+23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line {-23, -23)-(23, -23)

Printer.Line (23, 23)-(23, -23)

Printer.EndBog
Screen.MousePointer = 0
End Sub
Private Sub mnuExit_Click(}

End
End Sub

*FOR YAG! 17 ELEMENTS
Privaie Sub Form_Load()

Labeli6 = Format(dia, "0.00")



Labeli5 = Format$(bd, "0.00™)
Label22 = Format$(Fre, "0.00"}
Label45 = Format$(dri, "0.00")
Label44 = Format$(ref, "0.00")
Label1 7 = Format$(boom, "6.00")
Labell8 = Format$(spat, "0.00")
Labell9 = Format${spa2, "0.00")
Label20 = Format$(spaz2, "0.00")
Label 12 = Format$(drit, "0.60")
Labell | = Format$(reft, "0.00™)
Label46 = Format${cm]1, "0.00")
Label47 = Format${cm2, "(.00")
Labeld8 = Format$(cm3, "0.00™)
Label49 = Format${cm4, "0.00")
Label50 = Format${cts5, "0.00")
Labei51 = Format$(cm6, "0.00"}
Label52 = Format$(cm?7, "0.00")
Label33 = Format$(cm7, "0.00")
Label54 = Format${cm7, "0.00")
Label55 = Format$(cm7, "0.00")
Label64 = Format${cm?, "0.00")
Labetos = Format${em7, "0.00")
Labei66 = Format${cm?, "0.00"}
Label?l = Format${cm?, "0.00")
Label72 = Format$(cm?7, "0.00™
Labetl = Format${ins, "0.00"}
Label2 = Format$(ins2, "0.00")
Label3 = Format$(ins3, "0.00")
Labeld = Format$(ins4, "0.00"}
Label5 = Format$(ins3, "0.00")
Label6 = Format$(ins6, "0.00")
Label7 = Format$(ins7, "0.00")
Label8 = Format$(ins7, "0.00")
Label9 = Format$(ins7, "0.00")
Labeil( = Format$(ins7, "0.00")
Label6 ] = Format(ins?, "0.00"}
Label62 = Format$(ins7, "0.00")
Label63 = Format$(ins7, "0.00")
Label69 = Format$(ins?, "0.00"}
Label70 = Format$ins?, "0.00™

End Sub

Private Sub 8SCommandl_Click(}

Screen.MousePointer = 11
FormScalel7.Visible = True
FormDim17.Enabled = False
Load FormScalel7

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub §8Command2_Click{)
Screen. MousePointer = 11
Load FormNBS
FormiNB3.Visible = True
Unload FormDimi7
Fre=0
dia=0
bd =0
Screen.MousePointer =
End Sub
Private Sub mnuPrint_Click()

Screen.MousePointer = 11

Printer.ScaleLeft = 0:  Printer.ScaleTop = 0:
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* Scale Model

* Back

Printer.ScaleHeigitt = -100:  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.FontBold = -1

Printer.FontSize = 24

Printer.Print Tab{34); "Dimension ot‘Yagi;'

Printer,FontBeld = 0
Printer. Print

Printer.FontSize = 16

Printer.Print Tab(20}; "Frequency"; Tab(40);

Format$(Fre, "0.00"); Tab{50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Boom"; Tab(50);

Fermat$(bd, "0.00"); Tab(60y; "cm."

Printer.Print Tab(20); "Diameter of Elements"; Tab{50}:

Format$(dia, "0.00"}. Tab(60); "om,"



Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Length of Boom"; Tab(50);
Format$(boom, "0.00"); Tab(60}; "cm."

Priner.Print

Printer.Print 1ab(20}); "Space between Reflector and
Driven”; Tab(70); Format(spal, "0.00"); Tab(80); "cm.”

Printer.Print Tab{20); "Space between Driven and st
Director”; Tab(70); Format(spaZ2, "0.00"); Tab(80); "cm."

Printer Print Tab(20); "Space between Director and
Director"; Tab(70}; Format(spa2, "0.00"); Tab(80); "em."

Printer.Print )

Printer.FontBold = -1

Printer.Print Tab(19); "Insulated Elements”; Tab{(67);
"Mo{em.)"; Tab(92); "Yes{cm.)"

Printer.FontBold =0

Printer.Print Tab{20); "Length of Reflector"; Tab(71);
Format${re#t, "0.00"); Tab{98); Format$(ref, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of Driven"; Tab(71);
Format(drit, "0.00"); Tab(98); Format${dri, "0,00")

Printer. Print Tab{20); "Length of ist Director”; Tab(71);
Format$(ins, "0.00"}; Tab(98); Format$(cml, "0.00")

Printer. Print Tab(20); "Length of 2st Director”; Tab(71);
Format$(ins2, "0.00"}; Tab{98); Format$(cm2, "0.00")

Printer.Print Tab(20}; "Length of 3st Director"; Tab(71);
Format$(ins3, "0.00"); Tab(98); Format${cm3, "0.00")

Printer, Print Tab{20); "Length of 4st Director”; Tab{71);
Format$(ins4, "0.00"); Tab(98); Format${cm4, "(.00")
‘ Printer, Print Tab(20); "Length of 5st Director™; Tab(71);
Format$¢ins5, "0.00"}; Tab(98); Format$(cms, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of st Director™; Tab(71);
Format$(ins6, "0.00"); Tah(98); Format$(em6, "0.60™)

Printer,Print Tab(20); "Length of 7st Director”; Tab(71};
Format$(ins7, "0.00"); Tab(98); Format${cm7, "0.00"}

Printer. Print Tab(20); "Length of 8st Director"; Tab{71);
Format${ins7, "0.00"}; Tab(98); Format$(cm?7, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 9st Director™; Tab(71);
Format$(ins7, "0.00"); Tab{98); Format${cm?7, "0.00")
Printer.Print Tab(20); "Length of 10st Director"; Tab({71};
Format$tins7, "0.00"); Tab{98);
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Format$(em?, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of | Ist Director”;
Tab(71); Format$(ins7, "0.00"); Tab(98),
Format$(cm?7, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 12st Director";
Tab(71); Format$(ins7, "0.00"}; Tab{98);
Format$(cm7, "0,00")

Printc;r.Pt;int Tab(20); "Length of 13st Director";
Tab{71); Format$(ins7, "0.00"); Tab(98):
Format${cm7, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of !4st Director";
Tab(71); Format${ins7, "0.00"); Tab{98);
Format${cm7, "0.00")

Printer,Print Tab(20); "Length of 13st Director™;
Tab{71); Formai$(ins7, "0.00");, Tab{08);
Format${cm7, "0.00")

Printer.Scale {-25, 25)-(25, 25}

Printer.CurrentX = -18: Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.Print "Dimension of"

Printer.CurrentX = -17.5:  Printer.CurrentY =-21.25:
Printer.Print "Yagi t 7-E"

Printer.CurrentX = 11 Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology”

Printer.CurrentX = -0.25:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer,Line (-23, -19)-(23, -19}

Printer.Line (-8, -2 l)~.(23, 21

Printer.Line {-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23}

Printer.Line (23, 23)-(23, -23)

Printer. EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click{)
End
End Sub
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51U 1.12 LARIDN N FormScale

' FOR YAGIE 3 ELEMENTS
Privaie Sub SSCommand]_Click{(} FOK
Screen.MousePointer = 11

1f fs = 0 Then

MsgBox "You must enter the value”
Tablndex =0

Else
n=Fre/fs: dia=dia*n: bd=bd*n Fre="fs:
dri=dri*n; ref=ref*n: boom=boom*n
spal =spal *n: spa2 =spa *n: drit=drit * o
reft=refl*n: cm=cm*n: cmZ=cm2*n
cm3=cm3*n: cmd=cm4*n: cmS=cms *n:
inst =insl *n: ins2=ins2 *n: insd=ins3 *n
ing4 =ins4 *n:  ins5 =insS *n

FormDim3:Visible = False

FormSdim3.Cls

Untoad FormSdim3

Load FormSdim3

FormSdim3.Visible = True

Unload FormScale3

End If
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub 8SCommand2_Click() * Cancel
Screen.MousePointer = 11

FormDim3.Enabled = True

Load FormDim3

Unload FormScale3

Screen.MousePointer =

End Sub

'FOR YAGI 5 ELEMENTS
Private Sub SSCommand1_Click{} *OK
Screen.MousePointer = 11

i fs =0 Then

MsgBox "You must enter the value"
Tablndex = {

Else
n=Fre/fs: dia=dia*n bd=bd*n Fre="fs
dri=dri*n: ref=ref*n: boom=boom*n
spal = spal *n: spa2=spa2 *n; drit=drit* n:
reft=reft *n: cmi=cml *n: cm2=cm2*n
cm3=cm3*n: cmd=cmd*n: cmS=cm5*n
ins=ins *q: ins2 =ins2 *n:  ins3 =ins3 *n
insd = ins4 * n:  ingS =ins5 * n

FormBDim5.Visible = False

FormSdim3.Cls

Unload FormSdim5

Load FormSdim3

FormSdim3. Visible = True

Unload FormScale5

End If
Screen.MousePeinter = 9
End Sub
Private Sub SSCommand2_Click() * Cancel
Screen.MousePointer = 11

FormDim5.Enabled = True
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Load FormDim3
Unload FormScale5
Screen.MousePointer =

End Sub

‘FOR YAGI 6 ELEMENTS
Private Sub SSCommand1_Click() *OK
Screen.MousePointer = | |

If fs = 0 Then

MsgBox "You must enter the value"
Tabkadex =0

Else
n=Fre/fs: dia=dia*n: bd=bd*n: Fre=fs
dri=dri*u: ref=ref*n: boom=boom*n
spal =spal *n: spa2 =spa2 *n;  drit = drit * n:
refi=reft*n; cml=cml *n: cmZ=cm2*n
cm3=cm3 *n: cmd=cmd*n: ¢cmi=ocms *n;
ins=ins *m: ins2=ins2 *n: ins3=ins3 *n
ins4 =ins4 *n: ins3=ins5 *n

FormDim6.Visible = False

FormSdimé.Cls

Unload FormSdim6

Load FormSdimé

FormSdimé.Visible = True

Unload FormScale6

End It
Screen.MousePointer = ¢

End Sub

Private Sub §3Command2_Click() * Cancel
Screen.MousePcinter = |}

FormDimé.Enabled = True

L.oad FormDimé

Unload FormScale6
Screen. MousePointer =0

End Sub

*FOR YAGI 12 ELEMENTS
Private Sub SSCommand!_Click{} 0K

Sereen.MousePointer = |}
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If ts = 0 Then
MsgBox "You must enter the value”
Tablndex =0
Else
n=Fre/fs: dia=dia*n: bd=bd*n: Fre=fs
dri=dri*n: ref=ref*n. boom=boom*n
spal =spal *n: spaZ=spa2 *n: drit=drit * n
reft = reft * n cml =cml *n: cm2=cm?2*n
emd3=cm3*n cod=cmd*n em5=cmi*n
ins =ins *n: ins2=ins2*n: ins3=ins3*n
ins4 =ins4 *n: insS=insi *n
FormDimi2. Visible = False
FormSdim!2.Cls
Unload FermSdim12
Load FormSdimi2
FormSdim12_Visible = True
Unload FormScalel2
End If

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click() * Cancel
Screen.MousePointer = 1

FormDimI2, Enabled = True

Load Formfhim|i2

Unload FormScalel2
Screen.MoeusePointer =0

End Sub

*FOR YAG! 15 ELEMENTS
Private Sub SSCommand| _Click() ‘0K
Screen.MousePointey = 11
If fs =0 Then
MsgBox "You must enter the value”
Tabindex =0
Else
n=Fre/fs: dia=dia*n: bd=bd*n: Fre=Ifs
dri=dri*n: ref=ref* n. boom = boom *n
spal =spal *n: spaZ =spa2 *n:  drit=drit * n:

reft=reft*n: cml=cem! *n. ¢cm2Z=cm2*n



cm3=cm3*a; cmd=cmd *n: cmS=cm$ *n:
embé=cmé *n: em?=cm7*n: cmB=cm8*n
ins=ins*n: ins2=ins*n: ins3 =ins3 *n:
ins4 = ins4 *n:  ins5=insd *n: ins6=ins6 *n
ins7=ins7 *n: ins8=ins8 *n
FormDim135.Visible = False
FormSdim15.Cls
Unload FormSdim} 5
Load FormSdim15
FormSdim! 5. Visible = True ‘
Unload FormScalel3
End If
Screen.MousePointer = 0
End Sub
Private Sub 8SCommand2_Click() * Cancel
Scréen.MousePoimer =11
FormDim]5.Enabled = True
Load FormDimlt 3
Unload FormScalei 5
Screen.MousePointer =0

End Sub

*FOR YAGI {7 ELEMENTS
Private Sub SSCommandi_Click{) “OK
Screen.MousePointer = 11

If fs =0 Then

MsgBox "You must enter the vatue”

Tablndex =0

Else

n=Fre/fs; dia=dia*n: bd=bd*mn Fre=1s

dri=dri*n: ref=ref*n: boom=boom*n

spal =spal *n: spaZ=spa2 *n:

drit = drit * n:

refi=teft*n: cml=cml*n: cm2=cm2 *n

cm3=om3 *n: cmd=cmd *n:
cmb =cm6 *n: cm7 =cm7 * n:
ins2=ins2*n: ins3=ins3 *n:
ins3 =ins5 * n:  insb = ins6é * n:
FormDiml7.Visible = False
FormSdiml7.Cls
Unload FormSdimi7
Load FormSdimi7
FormSdim17.Visible = True
Unload FormScalel7
End If
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click()
Screen.MousePointer = 11
FormDim17.Enabled = True
Load FormDiml7
Unload FormScalel?
Screen.MousePainter = 0

End Sub

cmS=cmd *n:
ins=ins *n
ins4 =insd * n

ins7 =ins7 * n

* Cancel
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5U9 N.13 BENIIONIW FormSdim

w—




‘FOR YAGI 3 ELEMENTS
Private Sub SSCommandl_Click{) ' Back
Screen.MousePointer = 11

Load FormNBS

FormNBS.Visible = True

Unload FormSdim3

Unload FormbDim3

Fre=0: dia=0: bd=0
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click(} * True
Dimension
Screen, MousePointer = 11
FormDim3.Visible = True
FormDYim3.Enabled = True
FormS3dim3.Visible = False
Sereen. MousePeinter = 0

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click(}
Screen.MousePointer = |

Printer.Scaleleft =0:  Printer.ScaleTop = :
Printer.ScaleHeight = -100:  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.FontSize = 24

Printer,FontBold = -]

Printer.Print Tab(37); "Scale Model"

Printer.Print

Printer. FontBold = 0

Printer.FontSize = {6

Printer Print Tab(20); "Frequency"; Tab(40);
Format$(Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Diameter of Boom"; Tab{50};
Format$ibd, "0.00"); Tab(60); "cm."
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Printer.Print Tab(20); "Diameter of Elements"; Tab{50);
Format${dia, "0.00"); Tad(60); "em."
Printer.Print
Printer.Print Tab{20); "Length of Boom"; Tab(50);
Format${boom, "(.00"); Tab{60); "cm."
Printer.Print ‘
Printer. Print Tab{20); "Space between Reflector and
Driven™; Tab(70); Format(spal, "0.00"), Tab{80); "em."
Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and st
Director”; Tab(70); Format(spal, "0.00"}, Tab(80), "cm."
Printer. Print
Printer.FontBold = -]
Printer.Print Tab(19); "Insulaied Elements”:; Tab(67);
"Nofcm.)": Tab{92); "Yes(cm.)"
Printer.FontBold =0
Printer.P.rint Tab{20); "Length of Reflector"; Tab(71}
Format$(reft, "0.00"); Tab(98); Format$(ref, "0.00™)
Printer.Print Tab(20); "Length of Driven”; Tab(71);
Format(drit, ".0.00“); Tab{98); Format$(dri, "0.00")
Printer.Print Tab(20}; "Length of st Director"; Tab(71);
Format$(ins1, "0.00™); Tab(98); Format${cm, "(.00")
Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)
Printer.CurrentX =-18:  Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.Print "Dimension of”
Printer.CurrentX = -17.15:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "Yagi 3-E"
Printer.CurrentX = 1:  Printer.CwrentY =-19.25:
Printer Print "Suranaree University of Technology”
Printer.CurrentX = -0.25: Printer.CurrentY =-21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”
Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)
Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)
Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)
Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)
Printer.Line {-23, 23)-(-23, -23)
Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)
Printer.Line (23, 23)-(23, -23)
Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub



Private Sub mnuExit_Click()
End

End Sub

*FOR YAGI 5 ELEMENTS

Private Sub Form Load()
Labell6 = Format${dia, "0.00")
Labell5 = Format$(bd, "0.00")
Label22 = Format$(Fre, "0.00")
Label45 = Format$(dri, "0.00")
Label44 = Format$(ref, "0.00"}
Labeii7 = Formatd(boom, "0.00")
Labell8 = Format$(spai, "0.00"}
Labell 9 = Format$(spal, "0.00")
Label20 = Format${spal, "0.00")
Labell2 = Format$(drit, "0.00")
Labell | = Format$(reft, "0.00"}
Label46 = Format${cm3, "0.00")
Labei47 = Format$(cm2, "0.00")
Label48 = Format${cm3, "0.00")
Labell = Formai$(ins3, "0.00")
Label2 = Format$(ins2, "0.00")
Label3 = Format$(ins3, "0.00")

End Sub

Private Sub SSCommand]_Click{)
Screen.MousePointer = 1]
Load FormNBS
FormNBS.Visible = True
Unload FormSdim3
Unload FormDim5
Fre=0: dia=0: bd=0
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click{}

Dimension

Screen.MousePointer = 11
FormDim35. Visible = True

FormDim35.Enabled = True

' Back

* True
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FormSdim5.Visible = False
Screen.MousePointer = ¢

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click(}
Screen.MousePointer = 11

Printer.ScaleLeft=0: Printer.ScaleTop=10:
Printer.S(;aieHeight =-100: Printer.ScaleWidth = 50

Printer. Print

Printer. Pring

Printer.Print

Printer.Print

Printer.FontSize = 24

Printer,FontBold = -{

Printer.Print Tab(37); "Scale Modet"

Printer. Prini

Printer.FontSize = 16

Printer.FontBold = 0

Printer.Print Tab(20); "Frequency™; Tab(40);
Format${Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Boom"; Tab{50};
Format$(bd, "0.00"); Tab(60); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Diameter of Elements”; Tab{50);
Format$(dia, "0.00"), Tab(60); "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab(20-); "Length of Boom"; Tab(50),
Format${boom, "0.00"); Tab{60); "em."

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Space between Reflector and
Driven"; Tab(70); Format(spal, "0.00"); Tab(80); "cm."

Printer.Print Tab(20}; "Space between Driven and §st
Director"; Tab(70); Format{spat, "0.00™); Tab(80}); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Director and
Director"; Tab{70}; Format{spal, "0.00"}; Tab{80); “cm.”

Printer.Print

Printer.FontBold = -1

Printer.Print Tab(19}; "Insulated Elements”; Tab(67);
"No(cm.)"; Tab(92); "Yes(cm.)" .

Printer.FoatBold =0



Printer.Print Tab{20); "Length of Retlector"; Tab(71);
Format$(reft, "0.00"); Tab{98); Format$(ref, "0.00"}

Printer.Print Tab(20}; "Length of Driven”; Tab(71);
Format(drit, "0.00"); Tab{98); Format$(dri, "0.00")

Printer.Print Tab{20); "Length of 1st Director"; Tab(71);
Format$(ins3, "0.00"); Tab(%8); Format$(cm3, "0.00"}

Printer.Print Tab(20); "Length of 2st Director”; Tab(71);
Format$(ins2, "0.00"); Tab(98), Format$(cm2, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director”; Tab(? 1)
Format${ins3, "0.00"); Tab{93); Format$(cm3, "0.00"')

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)

Printer.CurrentX =-18: Printer.CurrentY = -19.25:
Printer. Print "Dimension of”

Printer.CurrentX = -17.15: Printer.CurrentY =-2£.25:
Printer.Print "Yagi 5-E"

Printer.CurrentX = |;  Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology"

Printer.CurrentX = -0.25:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line {-23, -19)-(23, -19)

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)

Printer.Line {23, 23)-(23, -23)

Printer. EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit Click(}
End
End Sub

*FOR YAG] 6 ELEMENTS

Private Sub Form_Load()
Labeli6 = Format${dia, "0.00")
Labeil5 = Format$(bd, "0.00")

Label22 = Format$(Fre, "0.00")

Label45 = Format${dri, "0.00"}
Labei44 = Format$(ret, "0.00")
Labeli 7 = Format${boom, "0.00")
Label18 = Format$(spal, "0.00")
Labell9 = Format$(spa2, "0.00")
Labei20 = Format$(spa2, "0.00"}
Label'12 = Format$(drit, "0.00")
Labell1 = Formai${reil, "0.00"}
Label46 = Format${cm4, "0.00")
Label47 = Format$(em3, "0.00"}
Label48 = Format$(cm3, "0.00")
Label49 = Format${cm4, "0.00™)
Labell = Format$(ins4, "0.00")
Label? = Format$(ins3, "0.00")
Label3 = Format${ins3, "0.00"}
[.abel4 = Format$(ins4, "0.00")
End Sub

Private Sub SSCommandt_Click(}
Screen.MousePointer = | |

[.oad FormNBS

FormNBS. Visible = True

Unload FormSdimé

Unload FormDim6

Fre=0: dia=0: bd=90
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub 8SCommand2_Click()

Dimension

Screen.MousePointer =
FormDimé6.Visible = True
FormDimé.Enabled = True
FormSdimé. Visible = False

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click()

Screen.MousePointer = 1]

* Back

* True
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Printer.ScaleLeft = 0:  Printer.ScaleTop = 0
Printer.ScaleHeight = -100;  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print .

Printer.FoniSize = 24

Printer. FontBold = -1

Printer.Print Tab(37); "Scale Model"

Printer.FontBold =0

Printer.Print

Printer. FontSize = 16

Printer.Print Tab(20); "Frequency"; Tab(40};
Format$(Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Boom"; Tab(50);
Format${bd, "0.00"); Tab(60); "cm.”

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Elements”; Tab(50);

Format${dia, *0.00™); Tab(60); "cm."

Printer.Print

Printer Print Tab(20); "Length of Boom™; Tab{30};
Format${boom, "0.00"); Tab(60); "em."

Printer. Print

Printer.Print Tab(20); "Space between Reflector and
Driven"; Tab(70); Format(spal, "0.00"); Tab(80); "em."

Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and 1st
Director"; Tab(70); Format(spa2, "0.00"); Tab(80); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Director and
Director”; Tab(70); Format{spa2, "0.00"); Tab(80); "cm.”

Printer.Print

Printer.FontBold = -|

Printer.Print Tab(19); "Insulated Elements"; Tab{67);
"No(em. }'; Tab(92); "Yes{en.)"

Printer.FontBold =0

Printer Print Tab(20); "Length of Retlector”; Tab(71),
Format$(reft, "0.00"); Tab(98); Format${ref, "0.00")

Printer. Print Tab{20); "Length of Driven”; Tab(71},
Format{drit, "0.00"); Tab(98); Format$(dri, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of |st Director”; Tab(71);

Format$(ins4, "0.00"Y;, Tab(98); Format$icmd, "0.00")
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Printer.Print Tab(20); "Length of 2st Director"; Tab(71};
Format§{ins3, "0.00"); Tab{98); Format${cm3, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director™; Tab{71);
Format$(ins3, "0.00"); Tab{98); Format$(cm3, "0.00™)

Printer.P.rint Tab(20); "Length of 4st Director”; Tab(71);
Format$(ins4, "0.00"); Tab(98); Format$(cm4, *0.00"

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)

Printer,CurrentX =-18: Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.Print " Dimension of”

Printer.CurrentX =-17.15:  Printer. CorrentY =-21.25:
Printer.Print "Yagi 6-E"

Printer.CurrentX = 11 Printer.CurrentY =-19.2%:
Printer. Print "Suranaree University of Technology”

Printer.CurrentX = -0.25.  Printer.Curreat = -21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, <19)-{23, -19}

Printer.Line (-8, -21)-{23, -21}

Printer,Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line {-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23}

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)

Printer,Line {23, 23)-(23, -23)

Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExi1_Click(}
End

End Sub

' FOR YAGI 12 ELEMENTS
Private Sub Form_Load(}
Label 6 = Format$(dia, "0.00")
Label} 5 = Format$(bd, "0.00"}
Label22 = Format$iFre, "0.00")
Labeld5 = Format${dri, "0.00")
Labeidd = Formai$(ret, "0.00"}

Label17 = Format${boom, "0.00")



Labell8 = Format$(spal, "0.00")
Labei19 = Format$(spai, "0.00")
Label20 = FormatS(spal, "0.00")
Labell2 = Format$(drit, "0.00")
Labell 1 = Format$(reft, "0.00™)
Label46 = Format${cm1, "0.00")
Labe!47 = Format${cm?2, "0.00")
Labeld48 = Format${cm3, "0.00")
Labe¢l49 = Format$(cm4, "0.00")
Label50 = Format$(cm3, "0.00")
Label51 = Format${cm3, "0.00™)
Label52 = Format$(cms5, "0.00"}
Label53 = Format$(cm3, "0.00")
Label54 = Format$(cm4, "(.00")
Label55 = Format$(cm3, "0.00™)
Labeil = Format$(ins, "(.00")
Label2 = Format$(ins2, "0.00")
Label3 = Format$(ins3, "0.00")
Label4 = Format$(ins4, "0.00"}
Label5 = Format$(ins3, "0.00")
Label6 = Format$(ins5, "0.00")
Label7 = Format$(ins5, "0.00")
Label8 = Format${ins5, "0.00"}
Label9 = Format$(ins4, "0.00™)

Labet10 = Format${ins3, "0.00"}

End Sub
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FormDim12.Visible = True

FormbYim|2.Enabted = True

FormSdim12.Visible = False
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuPeint_Click()
Screen.l;‘[ousePointer =11

Printer.ScaleLeft = 0:  Printer.ScaleTop = 0:
Printer.ScaieHeight = -100:  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.FontSize = 24

Printer.FontBold = -I

Printer.Print Tab{37}; "Scale Model"

Printer.FontBold =0

Printer.Print

Printer. FontSize = 16

Printer.Print Tab(20); "Frequency”; Tab(40);
Format$(Fre, "0.00"); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Boom™: Tab{50);
Format${bd, "0.00"); Tab(60); "cm.”

Printer.Print Tab(20); "Diameter of Elements”; Tab{50);
Formai$(dia, "0.00"), Tab(60); "em."

Private Sub SSCommand]_Click(} * Back Printer.Print
Screen.MousePointer = 11 Printer,Print Tab{20}; "Length of Boom”; Tab(50);
lL.oad FormNBS Format${boom, "0.00"); Tab(60}; "cm."
FormNBS.Visible = True Printer, Print
Unload FormSdim12 Printer.Print Tab(20); "Space between Reflector and
Unload FormDim12 Driven”; Tab(70); Format(spal, "0.00"); Tab{80); "cm.”
Fre=0: dia=0: bd=0 Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and st
Screen.MousePointer = 0 Director”; Tab{70): Format{(spal, "0.00"}; Tab{80); "cm."
End Sub Printer.Print Tab(20}; "Space between Director and
Director™; Tab{70); Format(spal, "0.00"); Tab(80), "em."
Private Sub SSCommand2_Click(} * True Printer.’rint
Dimension Printer.FontBold = -1

Screen MousePointer = |1



Printer.Print Tab{19); "Insulated Elements": Tab(67);
*Nolcm.)"; Tab{92); "Yes{cm.)"

Printer.FontBold = Q

Printer. Print Tab(20); "Length of Reflector”; Tab(71);
Format${reft, "0.00"}; Tab{98); Format3(ret, "0.00")

Printer.Print Tab(20}; "Length of Driven”; Tab(71);
Format(drit, "0.00"}; Tat(98); Format$(dri, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of |st Director”; Tab(71);
Format$(ins, "0.00™); Tab(98); Format$(cmi, *0.00")

Printer.Print Tab{20); "Length of Zst Director”; Tab(71);
Format${ins2, "0.00"}; Tab(98); Format3(cm?2, "0.00") '

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director”; Tab(71);
Format$(ins3, "0.00"); Tab(98); Format$(cm3, "0.00")

Printer.Print Tab{20}; "Length of 4st Director”; Tab{71);
Format${(ins4, "0.00"}, Tab{98); Format$(cm4, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director”; Tab(71};
Format$(ins3, "0.00™); Tab(98); Format$(cms, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 6st Director”; Tab(71);
Formai$(ins3, "0.00"), Tab(98); Formai$(cms, "0.00")

Printer.Print Tab{20); "Length of 7st Director"; Tab{71);
Format$(ins5, "0.00"}; Tab{98); Format$(cm3, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); " Length of 8st Director”; Tab{71};
Format$(ins5, "0.00"); Tab{98); Format${cm35, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 9st Director"; Tab{7t);
Format$(ins4, "0.00"); Tab{98); FormatS(cm4, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); "Length of 10st Director™;
Tab(71); Format$(ins3, "0.00"}; Tab{98);
Format${cm3, "0.00")

Printer.Scale {-25, 25)-(25, -25}

Printer.CurrentX = -18: Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Dimension of”

Printer.CurrentX =-17.5: Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "Yagi 12-E"

Printer.CurrentX = 1 Printer.CurrentY =-§9.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology”

Printer.CurrentX = -0.25%.  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21})

Printer.Line ¢-8, -19)-(-8, -23)
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Printer.Line (-23, 23)-(23, 23
Printer.Line {-23, 23)-(-23, -23)
Printer,Line {-23, -23)-(23, -23)
Printer.Line (23, 23)-(23, -23)
Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click(}
End
End Sub

*FOR YAGI 15 ELEMENTS

Private Sub Form_Load()
[.abelt6 = Format${dia, "0.00")
Labell5 = Format$(bd, "0.00")
Label22 = Format$(Fre, "0.00")
Label45 = Format$(dri, "0.00™
Label44 = Format$(ref, "0.00"}
Labeli7 = Format${boom, "0.00")
Label 18 = Format$(spal, "0.00™)
Label19 = Format$(spa2, "0.00"}
Label20 = Format${(spa2, "0.00"}
Label12 = Format$(drit, "0.00")
Labelt | = Fermat$(reft, "0.00")
Label46 = Format$(cm1, "0.00™)
Label47 = Format$(cm]1, "0.00")
Label48 = Format$(cm3, "0.00™)
L.abel49 = Format${cmd, "0.00")
Label50 = Format${cms5, '-'0.00")
Label51 = Format$(cmé, "0.00")
Label52 = Format${cm?7, "0.00")
Label53 = Formai${cm8, "C.00™)
Label54 = Format$(cmg, "0.00")
Label55 = Format${cm8, "0.00")
Label64 = Format$(em8, "0.00")
Label63 = Format${cm8, "0.00"}
Label66 = Format${cm8, "0.00")
Labell = Format$(ins, "0.00")

Label2 = Format${ins, "0.00")



Label3 = Format${ins3, "0.00")
Labei4 = Format$(ins4, "0.00")
Label5 = Format$(ins5, "0.00")
Label6 = Format${ins6, "0.00")
Label7 = Format$(ins7, "0.00"}
Label8 = Format$(ins8, "0.00"}
Label? = Format$(insg, "0.00")
Label{ 0 = Format${ins8, "0.00")
Label§1 = Format$(ins8, "0.00")
Label62 = Format$(ins3, "0.00")
Label63 = Format$(insg, "0.00"}
End Sub

Private Sub SSCommand] Click() * Back
Screen.MousePointer = 1 1

Load FormNBS

FormMBS.Visible = True

Unload FormSdim135

Unload FormDim15

Fre=0: dia=0: bd=0
Screen. MousePointer =0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click(} * True
Dimension
Screen.MousePointer = § |
FormDiml5.Visible = True:  FormDiml3.Enabled =
Truz:  Form3diml$.Visible = False
Sereen.MousePointer = 0
End Sub
Private Sub mnuPrint_Click()
Screen.MouscPointer = 11
Printer.ScaleLeft = 0:  Printer.ScaleTop = 0:
Printer.ScaleHeight = -100:  Printer.ScaleWidth = 50
Printer.Print
Printer. Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.FontSize = 24

Printer.FontBold = -1
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Printer, Print Tab{37); "Scale Model"

Printer.FontBold = ¢

Printer.Print

Printer.FontSize = 16

Printer.Print Tab(20); "Frequency”; Tab(40};
Format$(Fre, "0.00"); Tab{50}); "MHz"

Printer.Print

Prinlerr.Prinl Tab(20}; "Diameter of Boem”; Tab{50);
Format$(bd, "0.00"); Tab{60); "cm."

Printer.Print Tab(20}; "Diameter of Elements”, Tab{50):
Format$(dia, "0.00"); Tab{60}; "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab(20}; "Length of Boom"; Tab(50):
Format${boom, "0.00"); Tab({60}, "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab{20}; "Space between Reflector and
Driven"; Tab{70); Format(spal, "0.00"); Tab(80}); “cm."

Printer.Print Tab{(20); "Space between Driven and |st
Director”; Tab(70); Format(spa2, "0.00"); Tab(80); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Director and
Director”; Tab(70); Fermat(spa2, "0,00"); Tab(80); "cm."

Printer.Print ‘

Printer.FoniBold = -1

Printer.Print Tab(i9}; "Insulated Elements"; Tab(87);
"Nolcm.)"; Tab(92); "Yes{cm.)"

Printer.FontBotd = 0

Printer, Print Tab(20); "Length of Reflector”; Tab(71):
Format${reft, "0.00"); Tab(98}; Format${ret, "0.00"}

Printer.Print Tab{20); "Length of Driven”; Tab{71);
Format(drit, "0.00"}; Tab(98); Format$(dri, "0.00")

Printer. Print Tab{20); "Length of 1st Director”; Tab(71}:
Format$(ins, "0.00"); Tab(98); Format$(cml, “0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 2st Director”; Tab{71};
Format$(ins, "0.00"); Tab(98); Format${cm1, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 3st Director”; Tab(71);
Format$(ins3, "0.00" ), Tab(98}, Format${cm3, "0.00")

Printer.Print Tab{20}; "Length of 481 Director™; Tab(71);
Format${insd, "0.00"); Tab(98); Format$(cm4, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); "Length of 5st Director™; Tab(71);

Format$linss, "0.00"); Tab(98); Format${cm5, "0.00")



Printer Print Tab(20); "Length of 6st Director”; Tab{71};

Format${ins6, "0.00");, Tab(98}; Format${(cmé, "0.00")

Printer.Print Tab(20); “Length of Tst Director”; Tab(71);

Format$(ins7, "0.00"); Tab{98); Format${cm7, "0.00")

Printer, Print Tab(20); "Length of 8st Director"; Tab(71);

Format$(ins8, "0.00"); Tab(98); Format$(cms, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 95t Director”; Tab({71};

Format$(insg, "0.00"); Tab(98), Format${cm§, "0.00")

Printer.Print Tab(20); ;'Length of 10st Director";
Tzb(71}; Format$(ins8, "6.00"); Tab(98);

Format${cmg, "0.00")

Printer.Print Tab{20); "Length of I st Director”;
Tab{71}); Formai${ins8, "0.00"); Tab(98);
Format$(cm8, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 12st Director”;
Tab(71); Format$(ins8, "0.00"); Tab{98);
Format${cmg, "0.00"}

Printer.Print Tab(20); "Length of |3st Director";
Tab{7§); Format${insg, "0.00"); Tab(98};
Format${cmg, "0.00™)

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)
Printer.CurrentX = -18: Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.Print "Dimension of"

Printer.CurrentX = -17.5:  Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print " Yagi 15-E"

Printer.CurrentX = 1:  Printer.CurrentY =-19,25;
Printer.Print "Suranarge University of Technology”

Printer.CurrentX = -0.25:  Printer.Currenty¥ =+21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)

Printt;:r.Line (-8, -21)-(23, .21}

Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)

Printer,1ine (23, 23)-(23, -23)

Printer. EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click()
End
End Sub

*FOR YAGI 17 ELEMENTS
Private Sub Form_Load()
Labell 6 = Format$(dia, "0.00")
Labe1'15 = Format$(bd, "0.00")
Label22 = Format$(Fre, "0.00")
Labeld5 = Format®(dri, "0.00")
[.abel44 = Format$(ref, "0.00")

Labell 7 = Format$(boom, "0.00™)

Labell8 = Format${spal, "0.00"}
Label19 = Format${spa2, "0.00")
Labei20 = Format$(spa2, "0.00")
Label12 = Format$(drit, *0.00")
Labell{ = Format$(reft, "0.00"}
Label46 = Format${cml, "0.00™)
Label47 = Format${cm2, "0.00")
Label48 = Format$(cm3, "0.00")
Label49 = Format$tcm4, "0.00")
Label50 = Format${cm3, "0.00")
Label5] = Format${cmé, "0.00")
Label52 = Format$(cm?7, "0.00"}
Label53 = Format$(cm7, "0.00")
Label54 = Format$(cm?7, *0.00™)
Label55 = Formai${em?7, "0.00")
Label64 = Format$(cm?7, "0.00")
Label65 = Format$(cm?7, "0.00")
Label66 = Format${em7, "0.00")
Labej71 = Format${cm?7, "0.00")
Label72 = Format$(cm?7, "0.00"}
Label! = Format${ins, "0.00")
Label2 = Format${ins2, "0.00")
Label3 = Format${ins3, "0.00")
Labeld = Format${ins4, "0.00")
Label5 = Format$(ins3, "0.00")
Label6 = Format$(insg, "0.00")
Label7 = Format$(ins7, "0.00")

l.abel? = Format$(ins7, "0.00"}
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Label9 = Format$(ing7, "0.00"}

Labelt0 = Format$(ins7, "0.00™)
Label6] = Format$(ins7, "0.00"}
Label62 = Format${ins7, "0.00")
Label63 = Format$(ins7, "0.00"
Label69 = Format${ins7, "0.00")
Lahbel70 = Format$(ins7, "0.00")

End Sub

Private Sub SSCommand)_Click(} * Back
Screen.MousePointer = |

Load FormNBS

FormNBS.Visible = True

Unload FormSdim!7

Unload FormDim17

Fre=0: dia=0: bd=0
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub $SCommand2_Click() * True
Dimension
Screen.MousePointer = 11

FormDim17 Visibie = True: FormDim!7.Enabled =
True: FormSdiml7.Visible = False
Screen.MousePointer = Q

End Sub

Private Sub mnuPrint_Click(}
Screen.MouscPointer = ||

Printer.ScaleLeft =0:  Printer.ScaleTop = 0:
Printer.ScaleHeight = -100:  Printer.ScaleWidth = 50

Printer.Print

Printer.Print

Printer. Print

Printer.Print

Printer. FontBold = -1

Printer.FontSize = 24

Printer.Print Tab{37); "Scale Model”

Printer. FontBold = 0

Printer.Print
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Printer.FontSize = 16

Printer. Print Tab(20); "Frequency"; Tab(40);
Format$(Fre, "0.00™); Tab(50); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Diameter of Boom"; Tab(50};
Format$(bd, "0.00"); Tab(60); "cm."

Printer,Print Tab(20); "Diameter of Elements"; Tab(50);
Format'S(dia, "0.00"); Tab(60}; "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab{20); "Length of Boom"; Tab{50};
Format${boom, "0.00"); Tab{60); "cm."

Printer.Print

Printer.Print Tab(20); "Space between Reflector and
Driven™; Tab(70); Format(spal, ", 00"}; Tab{80); "cm."

Printer.Print Tab(20); "Space between Driven and st
Director"; Tab{70); Format(spa2, "0.060™); Tab(80); "cm.”

Printer.Print Tab(20); "Space between Director and
Director™; Tab(70); Format{spa2, "0.00"}; Tab{80); "cm."

Printer.Print

Printer. FortBold = -1

Printer.Print Tab(19); "Iasulated Elements”; Tab(67);
"No{cm.)"; Tab(92); "Yes{cm.)"

Printer.FontBold = 0

Printer.Print Tab{20); "Length of Reflector”; Tab(71);
Format&{reft, "0.00"}; Tab(98); Format$(ref, "'0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of Driven”; Tab(71};
Format(drilt‘, "0.00"); Tab(98); Format$(dri, "0.00")

Printer.Print Tab(20); " Length of 1st Director”; Tab(71};
Format$({ins, "0.00"); Tab{98); Format$(cm1, "0.00")

Printer.Print Tab(20}; "Length of 2st Director”; Tab(71);
Format$(ins2, "0.00"); Tab(98); Format${cm2, "0.00")

Printer,Print Tab(20); " Length of 3st Director”; Tab(71);
Format${ins3, "0.00"); Tab(98); Format${cm3, "0.00™)

Printer.Print Tab{20}; "Length of 4st Director"; Tab{71);
Format$(ins4, "0.00"); Tab(98); Format$(cmd, "0.00")

Printer.Prins Tab(20); " Length of Sst Director”; Tab(71);
Format${ins3, "0.00"); Tab(98); Format¥{cms, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 6st Director™; Tab(71):

Format${ins6, "0.00");, Tab(98); Format$(cmé, "0.00")



Printer.Print Tab(20); "Length of 7st Director”; Tab{71);
Format$(ins7, "0.00"); Tab(98); Format$(cm?7, "0.00")

Printer.Print Tab{20Y; "Length of 8st Director"; Tab(71);
Format$(ins7, "0.00"); Tab(98); Format${cm7, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); "Length of 9st Director”; Tab{(71);
Format${ins7, "0.00"}; Tab(98); Format$(cm?7, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); "Length of 10st Director”;
Tab(71); Format$(ins7, "0.00"); Tab(58);

Format$(cm?, *0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 1 1st Director™;
Tab{71}; Format$(ins7, "0.00"); Tab(98), !
Format$(cm7, "0.00™)

Printer.Print Tab(20); "Length of 12st Director";
Tab({71}; Format$(ins7, "0.00"}; Tab{98):

Format${cm?7, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 13st Director”;
Tab(71); Format$(ins7, "0.00"); Tab{98);

Format${cm?7, "0.00"}

Printer.Print Tab{20); "Length of t4st Director”;
Tab(71}; Format$(ins7, "0.00"); Tab(98);

Format${cm?7, "0.00")

Printer.Print Tab(20); "Length of 15st Director”;
Tab(71); Format$(ins7, "0.00"); Tab(98);

Format$(cm7, "0.00")

148

Printer.Scale {-25, 25)-(25, -25}

Prinier.CﬁnentX =-18: Printer.CurrentY =-19.25;
Printer.Print " Dimension of™

Printer.CurrentX = -17.5: Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print *Yagi 17-E"
~ Printer.CutrentX =1 Printer.CurrentY = “19.25:
Printer.Print "Suranaree University of Technology"

Printer.CurrentX = -0.25; Printer.CurrentY =-21.25:
Printer.Print "School of Telecommuﬂicétion Engineering"

Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)

Printer,Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)

Printer.Line (23, 23)-(23, -23)

Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit Click()
End
End Sub

]
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Private Sub Form_Load(}
S8O0ptiont. Value = True
End Sub

Private Sub SSCommand!_ Click{) * Next

Screen.MousePointer = 11



If 88Option!. Value = True Then
Load FormStrength
FormSirength, Visible = True
Unload FormMatching
FormMaiching. Visible = False
Else

If S8Optioen2. Value = True Then
Load FormStepup

FormStepup. Visible = True
Unload FormMatching

Else

MsgBox "Please select one”

End If

End If
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Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click() ¢ Back
ScreenMousePointer = 11

Load FormCal

FormCal.Visible = True

Unload FormMatching
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand3_Click() ‘ Exit
End

End Sub

Private Sub S5Comrmand!_Click()
Screen.MousecPointer = 11
I SSOpticnl.Vatue = True Then
Load FormT
FormT.Visible = True
Unload FosmStrength
Eise
[t SSOption2.Value = True Then
Load FormGamma
FormGamma. Visible = True
Unload FormStrength
Eise

I §SOption3. Value = True Then

519 .15 LEA8AIN FormStraight

o

* Mext

Load FormHairpin
FormHairpin. Visible = True
Unload FormStrength
Else
MsgBox "Please select one”
End If
End If
End If
Screen. MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommand2 Click(} * Back

Screen.MousePointer = 1 |




Load FormMatching
FormMatching. Visible = True
Unload FormStrength

Screen.MousePointer =0

End Sub
Private Sub SSCommand3_Click() " Exit
End

End Sub

150

519 1.16 LFAIIDAIN FormStepup

i a—

Private Sub SSCommandl_Click() ' OK
Screen.MousePointer = 11
Dim fm As Variant
Dim lampda As Variant
im | As Variant
Dim max As Variant
Dim min As Variant
tm = Val(Text} . Text}
Labkelt1.Caption = fim
If fm = 0 Then
MsgBox "Error”
Picture].Cls
Label!l.Visible = False:
Label3. Visible = False: Labeld.Visible = False
Label5.Visible = False:
Label8.Visible = False
Tabindex =0
Else
it Optionl. Value = True Then
vr = (1.66
lampda = 300 * vr / tm
i=lampda * 100/2
Label} = Format$(l, "0.00")

Label2.Visible = False:

Label7.Visihle = False:

Label2.Caption = 200: Label3.Caption = 50:
Label12.Caption = "Transmission line 50 ohms, PE"
paint
Else
If Option2.Value = True Then
vr=10).78
lampda = 300 * vr/ fm
1= lampda * 100/ 2
Labell = Format$(l, "0.00™)

[Label2.Caption = 200: Label3.Caption = 50:

Labell2.Caption = "Transmission line 50 ohtﬁs, Foam”

paint
Else
If Option3.Value = True Then
vr=0.66
lampda =300 * vr / tm
| =lampda * 100 /2
Label! = Format$(l, "0.00"}
Labei2.Caption = 300: Labe!3 Caption = 75;
Label12.Caption = "Transmission line 75 ohms, PE"
paint
Else

If Optiond. Value = True Then




Vr=0.78
lampda=300*vr/fm
I=lampda* 10072
labell=Format${1,"0.00™)
Label2=300:  Label3=75
Labe!12.Caption="Transmission line 75 ohms, Foam”
paint
Else
MsgBox “Error”
Picturel.Cls
Labell. Visible = False:  Label2.Visible = Faise
Label3.Visible = False;  Label4.Visible = False
Label5. Visible = False:  Label7.Visible = Faise
LabelB.Visible = False
Tablndex=0
End 1t
End If
End If
End If
End If
Screen. MousePointer=0

End Sub

Private Sub SSCommand2_Click(} * Back
Screen.MousePointer=11
Load FormMatching
FormMatching. Visible=True
- Picturel .Cls
Unload FormStepup
Screen.MousePoint=0

End Sub

Sub paint{)
Labell.Visible = False:  Label2 Visible = False
Label3.Visible = False:  Label4.Visible = False
Labeld.Visible = False:  Label7.Visible = False
Label8. Visible = False
Const pi=3.1415%
Picturel.ScaleLett=-20

Picture 1.ScaleTop=20
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Picturel.ScaleWidth=40

Picturel.ScaleHeight=-40

Picturel.Line (-6,12) - {(-6,-12}

Picturel.Line (-5,12) - (-5,-12)

Picturel.Line (-3,12) - (-3,0)

Picturelt.Line (-2,12) - (-2,0)

Pictur_el Line (0.1,12) - {(-0.1,-0.25)

Picture!.Line (1.107,12} - (-1,107,-0.25)

Picturel .Circle (-5.5,12),0.5,, , ,0.5

Picturel.Circle {-2.5,12),0.5, ., .,0.5

Picturel.Circle (0.6,12),0.5, ,, ,0.5

Picturel .Circle (-0.95,0),1.05, , pi,0

Picturel.Circle (-0.95,0),2.05, , pi,0

Picturei.Circle (-5.5,-12),0.5, ., 0.3

Picturei Line (-5, 11,5} - (3, 11.5), RGB {255,0,0)

Picturel.Line (-2, 1 1.5).- {0, 11.5), RGB (255,0,0)

Picturel.Line (-5.5, 12) - -5.5. 15), RGB (255.0,0)

Picturel.Line (0.6, 12} - (0.6, 15), RGB (255,0,0)

Picturel.Circle (-3,12), 1.25, RGB (255,0,0), pi/2, pi,
225

Picturel.Circle (-3.1,12), 1.25. RGB (255,0,0), 0, pi/2,
225

Picturel.Circle (-5,14), 1, RGB (255,0,0), 3/2*pi, 0

Picturel.Circle (-3,14), 1, RGB (255,0,0), pi, (3/2)*pi

Picturel.Line (-4, 15) - (-4,14), RGB (255,0,0}
End Sub

Private Sub mnuPrint_Click()
Screen.Mouse.Pointer =11
Const pi=3.14
Printer.ScaleLeft=0: Printer.ScaleTop=0
Printer.ScaleWidth=40:  Printer.ScateHeight=-40
Printer. Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer, FontBold=-1
Printer.FontSize=24

Printer. Print Tab{33); “Step-up Balun Matching”



Printer.FontSize=16

Printer.FontBold=0

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print Tab{57); Label2.Caption;

Tab({63); “ohms”

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print Tab(75); “Frequency’™; Tab(95);
Label] 1.Caption; Tab(103); “MHz"

Printzr. Print

Printer.Print Tab(75); Label12.Caption

Printer. Print

-Printer.Print Tab(75); “Length of U-Shaped™;
Tab{100}; Labell.Caption; Tab(108); “cm.”

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer. Print

Printer. Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer,Print

Printer Print

Printer, Print

Printer. Print

Printer.Print Tab{45); Label3.Caption; Tab(50);
“ohims”

Printer.Secale (-20, 25.5)-(20,-25.5)

Printer.Line (-6, 12}-(-6,-12}

Printer.Line {-3, 12)-(-5, -12}

Printer.Line {-3, 12)(-3, 0}

Printe.Line (-2, 12)-(-2, 0)

Printer.Line (0.1, 12)-(0.1, 0)

Printer.Line (L1, I2)-(1.1, 0)
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Printer.Circle (-5.5, 12}, 0.5, ,,, 0.5
Printer.Circle (-2.5, 12),0.5,,,,0.5
Printer.Circle (0.6, 12), 0.5,,,,0.5
Printer.Circle (-0.94, 0), L.05, , pi, 0
Printer,Circle (-0.94, 0, 2.05, , pi, 0
Printer. Circle (-5.5,-12), 0.5, ,,, 0.5
Printer.Line (-5, 11.5)<(-3, 11.5)
Printer.Line (-2, 11.5)-(0.15, 11.5)
Printer.Line {(-5.5, -12)-{-5.5, -15)
Printer.Line (0.6, 12)-(0.6, 15)
Printer.Circle (-5, 12}, 1.25,, pif2, pi, 2.25
Printer.Circle (-3, 12), 1.25, , 0, pif2, 2.25
Printer,Circle (-5, 14), I, , {3/2)*pi, 0
Printer.Circle (-3, 14), 1, , pi, (3/2)*pi
Printer.Line (-4, 15)-{-4, 14)
‘ Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)
Printer.CurrentX = -9 Printer.CurrentY = -20:
Printer.Print “Step-up Balun Matching™
Printer.CurrentX = 1: Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print “Suranareee University of Technology™
Printer.CurrentX = -0.25: Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print “School of Telecommunication
Engineering”
Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)
Printer.Line (-8, -21)~(23, -21)
Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)
Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)
Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)
Printer.Line (-23, -23)-(23, -23)
Printer.Line (23, 23)-(23,-23)
Printer.EndDoc
Screen.MousePointer =0

End Sub

Private Sub mnuExit Click{)
End
End Sub
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Private Sub S8Commandi_Click{) *OK
Screen.MousePointer = 1}
Dim F1 As Single
[}m a As Single
Dim B As Single
Dim [ength As Single
Picturel .Cls
FT = Val{Text| . Text)
Label! |.Caption = FT
IfFT =0 Then
MsgBox "Error”
Picturei.Cls
Label3. Visible = False
Tablndex = 0
Else
a=(130.5/FT)*2.54* 12
B=(i14/FT)*2.54
length = (468 / FT) * 2.54 * 12
{abell = Format3$({a, "0.00"}
Label? = Format3(B, "0.00™)
Label7 = Format$(length, "0.00™)
Label3.Visible = True
Const pi=3.14
Picturel.ScaleLeft =-20:  Picturel . ScaleWidth = 40
Picturel.ScaleTop = 20:  Picturel.ScaleHeight = -40
Picturel Line (-15, 11,5)-(15, 11.5), RGB(255, 0, 255)
Picturel.Line (-6.625, $.25)-(6.625, 9.25},
RGB(255, 0, 255)

Picturel.Line (-17, 5.5%(-17, 2.325), RGB{255, 0, 255)
Picturel.Ling (+15, 12.5)-(~15, 10.5), RGB{(255, 0, 255)
Picturel.Line (15, 12.5)-(15, 10.5), RGB(255, 0, 235)
Picturel.Line {-18, 5.5)-(-16, 5.5), RGB(255, 0, 255)
Picturel.Line {-18, 2.325)-(-16, 2.325),

RGB(255, 0, 255)

Picwrel.Line (-6.625, 10.25)-(-6.625, 8.25),

RGB(255, 0, 233)

Picturel.Line (6.625, 10.25)-(6.625, 8.25),

RGB(255, 0,255)

Picturel . Line {-13, 6)-(13, 6), RGB(0, 0, 0)
Piciurel.Line {-[5, 5)-€13, 5), RGB(0, 0, 0)
Picturel.Circle (-15, 5.5), 0.45, RGB(0, 0, 0), , ., 2
Pictureli.Circle {15, 5.5), 0.45, RGB(0, 0,0}, ,,2
Picturel.Line (-7, 5)-{-7, 2), RGB(0, 0, 0)
Picturel.Line {-6.25, 5)-(-6.25, 2.75), RGB(D, 0, )
Picwrel.Line {7, 5)-(7, 2), RGB(0, 0, 0) '
Picturel.Line {6.25, 5%(6.25, 2.75), RGB(0, 0, 0}
Picturel,Line (6.25, 2.75)-(1.5, 2,75), RGB(0, 0, 0}
Picturel.Line (7, 2)-(1.5, 2), RGB(0, 0, 0)
Picturel.Line (-7, 2)-(-1.5, 2}, RGB(0, 0, 0}

Picture! Line (-6.25, 2.75)-(-1.5, 2.75), RGB(0, 0, 0}
Picturel . Line (-1.5, 2,73)-(-1.5, 2), RGB(0, 0, 0)
Picture!.Line (1.5, 2.75)+(1.5, 2}, RGB(0, 0, O)

Picture ! Line (~1.5, 2.325)-(-0.5, 2.325), RGB(255, 0, O)
Picture!.Line (1.5, 2.325)-(0.5, 2.325), RGB(255, 0, 0}
Picture!.Line (-0.5, 2.325)~(-0.5, -4), RGB(255. 0, 1)
Picture) Line (0.5, 2.325)-(0.5, -4), RGB{255, 0, 0}
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Picturel.CurrentX =-2:  Picturel.CurventY = 10.5: Printer.Print
Picturel Print Labell Caption +" em," Printer. Print
Picturel .CurrentX = -2.25:  Picturel.CusrentY = 13: Printer.Print Tab(18); Labei2.Caption; Tab(23); "inc"
Picturel.Print Label7.Caption + " cm." Printer.Print
Picturel.CurrentX = -17:  Picturel.CurrentY =4.5: Printer.Print
Picturel.Print Label2. Caption + " cmn.” Printer.Print
End If Printer, Print
Screen.MouscPointer = 0 Printer.Print
End Sub Printer.Print

Printer.Print Tab(63); Label3.Caption

Private Sub 85Coinmand2?_Click() * Back ‘ Printer.Scale (23, 25)-(25, -25)
Load Form3trength:  FormStrength. Visible = True Printer.CurrentX = -17.5:  Printer.CurrentY = -20:
Picture!.Cls Printer.Print "T-Matching™
Unload FormT Printer CurrentX = 10 Printer.CurrentY =-~19.25;
End Sub Printer.Print "Suranaree University of Technology"
Private Sub mnuPrint_Ctick() ' Printer.CurrentX = -0.25: Printer.CurrentY =-21.25:
Screen.MousePointer = {1 Printer, Erint "School of Telecommunication Engineering”
Const pil= 314 Printer.Line (-15, 11.5)-(15, 11.5), RGB(255, 0, 255)
Printer.ScaleLeft=0: Printer.ScaleTop =0 Printer.Line (-6.625, 8.8)-(6.625, 8.8), RGB(255, 0, 255)
Printer.ScaleWidth = 40.  Printer.ScaleHeight = -40 Printer.Line (<17, 5.5)-(-17, 4.6), RGB(255, (, 255)
Printer.Print Printer.Line (-17, 3.4)-(-17, 2.325), RGB(253, 0, 255)
Printer.Print Printer.Line {-15, 12.5)-(-15, 10.5), RGB(253, 0, 255)
Printer.Print ~ Printer.Line (15, 12.5)-{13, 10.5), RGB(ZS'S, 0,255
Printer.Print Printer.Line (-18, 5.5)-(-16, 5.5}, RGB(255, 0, 255}
Printer Print Printer.Line (~18, 2.325)-(-16, 2.325), RGR(255, 0, 255)
Printer,FoutBold = -1 Printer.Line (-6,625, 9.8)-(-6.625, 7.8),
Printer.FontSize = 24 RGB(255, 0, 255)
Printer.Print Tab{37); "T-Matching” Printer Line (6.625, 9.8)-(6.625, 7.8), RGB(255, 0, 255)
Printer FontSize = 16 Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)
Printer.FontBold = 0 Printer.Line {-23, 23)-(-23, -23)
Printer.Print - Printer.Line {23, 23}(23, -23}
Printer.Print Printer.Line {-23, -23)-(23, -23)
Printer, Primt Printer.Line (-13, 6)-(15, 6}
Printer.Print Tab(52); "Frequency™; Printer.Line (15, 5)-(15, 5)
Tab(70}, Labell 1 .Caption; Tab(78); "MHz" Printer.Circte (-15, 5.5}, 0.75, ,, .2
Printer.Print Printer Circle (15, 5.5), 0.75,,, .2
Printer.Print Tab(62); Label7.Caption, Tab(69), " feet” Printer.Line (-7, 3)-(-7, 2}
Printer.Print Printer.Line (-6, 51~(-6, 2.75)
Printer.Print Tab{62); Labell Caption; Tab(69); "feet” Printer.Line (7, 5)7,2)

Printer. Print Printer.Line (6, 5)-{6,2.75)




Printer.Line (6, 2.75)-(1.3, 2.75}

Printer.Line (7, 2)-(£.5, 2)

Printer.Line (-7, 2)-(-1.5, 2)

Printer.Line (-6, 2.75)-(-1.5, 2.75)

Printer.Line (-1.5, 2.75)-(-1.5, 2)

Printer.Line (1.5, 2.75)-(1.5,2)

Printer.Line (-1.5, 2.325)}-(-0.5, 2.325), RGB(255, 0, 0
Printer.Line (1.5, 2.325)-(0.5, 2.325), RGB(255, 0, o)
Printer.Line (-0.5, 2.325)-(-0.5, -4), RGB(253, 0, 0}
Printer.Line {0.5, 2.325)-(0.5, -4), RGB{255, 0, 0}

f

Printer.Line (-23,-19)-(23,-19)
Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)
Printer.Line (-3, -19)-(-8, -23)
Printer.EndDoc

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private éub mnuExit_Click()
End

End Sub
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Sub error()
MsgBox "One of value not correct”
Picture].Cls
Refiesh

End Sub

Private Sub $8Commandl_Click() *OK
Screen.MousePointer = 11

Dim X As Single

Dim RA As Single

Dim XA As Single

Dim RO As Single

Dim DE As Single

Dim DR As Single

Dim s As Single

Dim ZO As Single

Dim ZO 1 As Single

Dim ZO2 As Single
Dim HZ As Single
Dim HZI As Single
Dim HZ11 As Single
Dim HZ2 As Single
Dim HZ32 As Single
Dim T As Single
Dim a As Single
Dim B As Single
Dim Q As Single
Dim X8 As Single
Dim LDRA As Single
Dim DR As Single
Dim ¢ As Single
Dim G As Single
Dim CR As Single

Dim FT Ag Single




Dim INC As Single
Const pi = 3.14159

DE = (Val(Textl.Text):
s = (Val(Text3.Text)):
XA = Val(Text5. Text):
f= Val(Text7.Text}

DR = (Val{text2. Text))

RA = Val(Text4. Text)
RO = Val(Text6.Text):

DE=DE/2.54; DR=DR/2.54 s=s/2.54

HDE=00rDR=00rs=00rRA=00r XA=00r

RO =0Or =0 Then
MsgBox "Error”
Tablndex = 1
'Label7. Visible = False:

Label9.Visible = False:

'Labell 1. Visible = False:

Labet]13.Visible = False:

"Labell 5. Visible = False:

Labell7.Visible = False:
Label31.Visible = False:

Label33,Visible = False:
Label35.Visible = False:

Label37 Visible = False:

Label8.Visible = False

Label10.Visibic = False
Label12.Visible = False
Label14.Visible = False
Label16.Visible = False
Label18.Visible = False
Label32.Visible = False
Label34.Visible = False
Label36.Visible = False
Label38.Visible = False

LDRA = Atn(Q* T)
LDR = L.DRA * 180/ pi

e —— vy I
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e={(RO/RA)* ((RA"2+XA"2)/Q)

G=(RO/RA}* XA

CR=10000001 /(2 *pi*{e+G)* )

RA=RA*2
KA=XA*2

FT = ({948 / ) * (LDR / 360))

INC=FT*12

Label8. Visible = True:
Labell0.Visible = True:
Labell3.Visible = True:
Label!l6.Visible = True:
Labell18.Visible = True:
Label32.Visible = True:
Label34.Visible = True:
Label36,Visible = True:
Label38.Visible = True:

Labei9.Visible = True
Label12 Visible = True
Labell14.Visible = True
Label17.Visible = True
Label3|.Visible = True
LLabel33.Visible = True
Label35.Visible = True
Label37.Visible = True
Label39.Visible= True 1

Label§ = Format$(INC, "0.00™ ”l

Label9 = Format§(INC * 2.54, "0.00")

Label39.Visible = False
Printer.Cis
. Else
RA=RA/Z: XA=XA/2
HZ1l=(4*s*3s-DE*DE+DR* DR}/ (4 *s*DR)
HZ1 = Log(HZ11 + Sqr(HZ11 * HZ11 - 1D
HZ22={4*s*s+DE*DE-DR *DR)/ (4 *s * DE)
HZ2 = Log(HZ222 + Sqr(HZ22 * HZ22 - 1))
HZ=(1 +HZ1 /HZ2)~ 2
ZOl=((4*s*s-DE*DE-DR*DR)/{(2*DE*
DR))
Z0O2 = Log(ZOF + Sqr(ZO1 *ZO!1 - 1)
Z0=60*Z02
T=HZ/ZO
a={(RO* XA}/ (HZ * RA - RO}
B=(RO*(RA"2+XA"2)/(HZ*RA-RQ)
Q=a+Sqr{a*a+B)
XS=HZ*({RO* XA+ S3q({RO* XA)*2+RO*
(HZ * RA -ROY* (RA "2+ XA~ 2N/ (HZ * RA - ROY)

Labelt0 = Format3(CR, "0.00")

Label37.Caption = Format$(DE * 2,54, "0.00™)
Label38.Caption = Format$(DR * 2.54, "0.00")
Label39.Caption = Format$(s * 2.54, "0.0l()")

Picturel Sealeleft = -20:  Picturel.ScaleWidth = 40
Picturel.ScaleTop = 20:  Picturel ScaleHeight = -40
Picturel.Line (-15, 12)-(11, 12)

Picturel.Line {-15, L1}-(11, 11)

Picturel.Line (12, 11)-(15, 11}

Picturel.Line (12, 12)-(15, 12)

Picturel.Line {(-15, 12)-(-15, 11}

Picturel,Line (15, 12)-(§5, 11)

Picturel.Line (17, 11)-(17, 9), RGB(255, 0, 255}
Picturel.Line (16,75, 11)-(17.25, 11), RGB(255, 0, 255)
Picturet.Line (16.73, 9)-(17.25, 9, RGB(253, 0, 255}
Picture!.Line (15, 9)-(15, 8), RGB(255, 0, 255}
Picture!.Line (14.75, 9)-(15.25, 9), RGB(255, 0, 255)
Picture!.Line (14.75, 8)-(15.25, 8), RGB(255, 0, 255)
Picturel.Line {1, 7)-(12, 7), RGB{255, 0, 255)

Picwurel.Line {1, 7.25)-(1, 6.75), RGB{235, 0, 253)



)
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Picturel.Line (12, 7.25)<(12, 6.75}, RGB(255, 0, 255 Private Sub SSCommand2_Click(} * Back
Picturel.Line (-17, 12)-{-17, 11), RGB(255, 0, 255) Screen.MousePointer = [ 1
Picturel Line (-17.25, 12)-{-16.75, 12), Load FormStrength
RGB(253, 0, 255) FormStrength. Visible = True
Picturel Line (-17.23, 11)-{-16.75, 11), Picture!.Cls
RGB(255, 0, 255) Unload FormGamma
FontSize = 10 Screen,MousePointer = 0
Picturel.CurrentX =~16.75:  Picture].CurrentY = 12: End Sub v
Picturel .Print "(a)"
Picturel CurrentX = 15.25:  Picturel.CutrentY =9; Private Sub mnuPrint_Click()
Picturel Print "(b)" N Screen.MousePointer = 1)
Picturel.CurrentX = 17.25:  Picturet.CurrentY = 10.5: Const pi = 3.14
Picturel.Print "{(c)" Printer.ScaleLeft =0: Printer.ScaleTop=0
Picturel .CurrentX = 6:  Picturel.CurrentY = 6.5 Printer.ScaleWidth = 40:  Printer.ScaleHeight = -40
Picturel .Brint "{(d)" Printer.Print
Picturel .Line (12, 12.253-(12, 7.75), RGB(0, 0, 255) Printer.Print
Picturel.Line (11, 12.25)-(11, 7.75}, RGB(0, 0, 255) Printer.Print
Picturel.Line (12, 12.25)-(11, 12.25), RGB{(0, 0, 25%) Printer.Print ]‘1
Picturel.Line (12, 7.75)-(11, 7.75), RGB(O, 0, 255) Printer.Print ' v
. Picturel.Line (12, 9.25)-(11, 9.25), RGB{0, 0, 255) Printer,FontBold = -t _
Picturel.Line (12, 10.75)-(1 1, 10.75), RGB(0, 0, 255) Printer.FontSize = 24
Picturet.Line (1, §)-(}1, &) Printer.Print Tab(34); "Gamma Maiching”
Picturel.Line {1, 9)-(11, 9 Printer FontSize = 16
Picturel.Line (12, 8)-(13, 8) Printer. FoniBold =0
Picturel.Line {12, 9)-(13, 9 Printer.Print
Picturel.Line (13, 8)-(13, 9 ) Printer.Print
Picturel. Line (¥, §)-(1, 9 Printer.Print
Picturel Circle (-0.5, ), 0.5, ,,, 0.5 Printer.Print
Picturel Line (0, -1)-(0, 7 Printer.Print
Picturel.Line (-1, 7)-(-1, -1} Printer.Print . i
Picture! Circle (1, 7, 1.5, RGB{255, 0, 0), pi / 2, pi Printer.Print
Picturel.Line (-0.5, 9.75)-(-0.5, (1}, RGB{255, 0. 0 Printer Print
Picture . Circle (-1, 7.75), 1, RGB{255,0,0), pi / 2, Printer, Print
(3/2)*pi,2 Printer.Print
Picture 1.Circle (-1, 9.85), 1, RGB(2553,0,0), {3/ 2) * pi, Printer.Print
0,2 Printer.Print
End It Printer.Print Tab{50Y; "Frequency”; Tab(77);
Screen.MousePointer = 0 Format${f, "0.00"}, Tab{&6); "MHz"
End Sub Printer,Print Tab(46); "{a) Diameter of Driven";

Tab{77}; Label37.Caption; Tab{86); "em.”



Printer. Print Tab{46); "(b) Diameter of Gamuma rod";
Tab(77); Label38,Caption; Tab(36); "cm."

Printer.Print Tab{46); "(c} Gamma rod spacing”;
Tab{77); Label39.Caption; Tab(86); "cm."

'Printer.Print Tab(46); "(D) Gamma length"; Tab(76);
Label7.Caption; Tab{85); "degree"

Printer.Print Tab(46}; "(d) Gamma length”; Tab(77);
Label8.Caption; Tab{86); "inc."

Printer.Print Tab{46); "(d) Gamma length"; Tab(77);
Label9.Caption, Tab(86); "em."

Printer.Print Tab(50); "Gamma capacitot”; Tab(77); «
Label10.Caption; Tab(86); "pF"

Printer.Scale (-20, 28)-(20, -28)

Printer.Line (-15, 12)-(11, 12)

Printer.Line (-15, 1 D-(11, 1)

Printer.Line (12, 1 1)-(15, 11}

Printer.Line (12, 12)-(15, i2)

Printer.Line (-15, 12)-(-15, 11}

Printer.Line (15, 12)-(15, 11)

Printer.Line (17, 11)-(17, 9), RGB(255, 0, 255}

Printer.Line (16.75, 11)-{17.25, 11), RGB(255, 0, 255}

Printer.Line (16.75, 9)-(17.25, 9}, RGB(255, 0, 253)

Printer,Line {15, 9)-(15, 8), RGB(253, 0, 255)

Printer.Line (14.75, 93-(15.25, 9), RGB{255, 0, 255)

Printer.Line (14.75, 8)-(15.25, 8), RGB{255, 0, 255)

Printer.Line (1, 7)-(12, ), RGB{(255, 0, 255)

Printer.Line (1, 7.25)-(1, 6.75), RGB(255, 0, 255}

Printer.Line (12, 7.25%{12, 6.75), RGB{255, 0, 253)

Printer.Line (-17, 12)-(-17, 11), RGB(235, 0, 255)

Printer.Line (-17.25, 12)-(-16.75, 12), RGB(255, 0, 255}

Printer.Line (-17.25, 11)-(-16.75, 11}, RGB(255, 0, 255)

Printer. FoniSize = 10

Printer.CurrentX =-16.5:  Printer.CurrentY = 12:
Printer.Print "(a)"

Printer.CurrentX = 15.25:  Printer.CurrentY = 9:
Printer.Print "(b)"

Printer.CurrentX = 17.25:  Printer.CurrentY = 10,5;
Printer,Print "(c)"

Printer.CurrentX = 6:  Printer.CurrentY = 6.75:

Printer.Print "(d)"
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Printer.Line (12, 12.25)-(12, 7.75), RGB(0, 0, 255)

Printer.Line (11, 12.25)-(11, 7.75), RGB(0, 0, 255}

Printer.Line (12, 12.25)-(1 1, 12.25), RGB(0, 0, 255)

Printer.Line (12, 7.75)~(11, 7.75), RGB(0, 0, 255)

Printer.Line (12, 9.25)-(11, 9.25), RGB(0, 0, 255}

Printer.Line {12, 10.75)-(1t, 10.75), RGRB(0, 0, 255)

Printer.Line (1, 8)-(11, 8); Printer.Line (1, 9)-(11, 9}

Printer,Line (12, 8)-(13, 8): Printer.Line (12, 9)-(13, 9}

Printer.Line l(] 3,8)«(13,9) Printer.Ling (I, 8)-(1, 9

Printer Chicle (-0.5, 7, 0.5, ,,,0.5

Printer Line {0, -1)-(0, 7):  Printer.Line -1, (-1, -1}
. Printer.Circle (1, ), 1.5, RGB(255,0,0), pi/ 2, pi

Printer.Line (-0.5, 9.75)-(-0.5, 11), RGB(255, 0, 0)

Printer.Circle (-1, 7.75), 1.05, RGB(255, 0, 0), pi/ 2,
BID*pi2

Printer.Circle (-1, 9.75), 1, RGB(255, 0, 0}, (3/2) * pi,
0,2

Printer.Scale (-25, 25)-(25, -25)

Printer.FontSize = 14

Printer.CurrentX = -18.5:  Printer.CurrentY = -20:
Prinier.Print "Gamma Matching”

Printer CurreniX = 1:  Printer.CurrentY = -19.25:
Printer.Print "Suranaree Universiiy of Technology"

Printer.CurrentX = -0.25: Printer.CurrentY = -21.25:
Printer.Print "Schoot of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -19)-(23, -19)

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer,Line (-8, -19)-{-8, -23)

Printer. Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23)

Printer.Line {-23, -23)-(23, -23}

Printer.Line (23, 23)-(23, -23)

Printer.EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click()
End
End Sub
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Private Sub Form_Eoad()

SSOptionl. Value = True

End Sub

31 .19 [A99977W FormHairpin

B B

Private Sub 88Command1_Click() * 0K

Screen.MousePointer = 11

Dim fm As Singte
Dim Za As Variant
Dim X1 As Variant
Dim h As Variant
Dim | As Variant
Dim le As Variant
Constpi=3.14
Za= Val(Textl.Text)
fim = Val(text2.Text)
1f fm =0 Then
MsgBox "Error”
Tablndex =0

Picturel.Cls

Labell ="": Label2 = "*: Labeld =""

Label5 =""

Labell.Visible = False:
Label3.Visible = False;
Label3.Visible = False:
Label7.Visible = False:

Label9, Visible = False:

Label.Visible = False:

Label1$,Visible = Faise

Tablndex = 0

Label2.Visible = False
Labetd. Visible = False
Labei6. Visible = False
Label8.Visible = False

Label 10, Visible = False

Labetl12. Visible = False

Else

If $80ptionl.Value = True Then
If Za < 20 Or Za > 47 Then
MsgBox "Out of range™
Tablndex = |
Picture].Cls
Labeltl ="": Label2 = "": Labe}4=""
Label5 =""
Label] Visibie = False: LabelZ.Visi'bie = False
Label3.Visible = False: Label4.Visible = False
Labels, Visible = False; Label6, Visible = False ~
Label7.Visible = False: Label8. Visible = False
Label9.Visible = False: Labell0.Visible = False
Labelt | Visible = False: Labell2.Visible = False
Labelt$.Visible = False

Else: Zl=352

X1=(1.7085601492642E-08) * Za " §

+(-3.64829377377115E-06) * Za~ 7
+(3.29115997286753E-04)* Za " 6

+ (-1.62778490260871E-02) * Za "~ 5
+(0.47867972080207) * Za ™ 4
+{-8.46802106227325)* Za " 3
+{86.5594562769826) * Za " 2
+{-454.567316106104) * Za + (930.294670525725)

h=X1/300

1={-1149558.82582795)*h * §
+(3522007.52954119) * h ~ 7
+1{-4543193.46568126} *h " 6




+43200992.23225362) *h ~ §
+1{-1352085.60303927) *h " 4
+(345504.075551182) *h ~ 3
+{-51900.3843807214) * h "~ 2
+ (4205.36732207564) * h + (-134.125837669177)
le=1*300* 97.5 /(360 * fm)
Labell = Format${Za, "0.00"}
Label2 = Format$(fm, "0.00"}
Label4 = Format$(Z1, "0.00")
Labels = Format${le, "0.00")
Picture!.Cls
Picture}. AutoRedraw = -1
Picturel.ScaleLeft = -20;  Picture!.ScaleTop = 20
Picture!.ScaleWidth = 40:  Picturel.ScaleHgight = -40
Picturel .Line (-10, 1)-(0, 1}, RGB{(0, 0, 0}
Picture].Line (-10, 0)-(0, 0), RGB(0, 0, 0}
Picturel.Line (2, 1)-(12, 1), RGB{0, 0, 0}
Picture l.Line (2, 0)-(12, 0), RGB(0, 0, 0)
Picture].Line {2, 1)-(2, 0), RGB(O, 0, 0)
Picwrel.Line (0, 0)-(0, 1), RGB(0, 0, 0}
Picturel.Line {0, 0.5)-(0.3, 0.5}, RGB(255, 0, 0)
Picturel.Line (1.7, 0.5-(2, 0.5), RGB(255, 0, 0)
Picture].Line {0.3, 0.5)-(0.3, -2), RGB{255,0,0)
Picturel.Line (1.7, 0.5}-(1.7, -1.2), RGB(255, 0, 0
Picture].Circle (0.3, -2), 0.5, RGB{(0, 0, 0),,, 0.4
Picturel.Circle (0.9, -1), 1.4, RGB(255,0,0), 3 * pi /2,
2%pi, 1.8
Picturel.Line (0.8, -2)-(0.8, -5), RGB{(0, 0, 0)
Picturel.Line (0.2, -2)-(-0.2, -5}, RGB(0, 0, )
Picture] Line (-0.3, 1)-(-0.3, 5.1), RGB(255, 0, 03
Picturel.Line (2.3, 1)-(2.3, 5), RGB{255, 0, 0
Picturel.Circle (1, 5), 1.3, RGB(255,0,0, 0, pi
Picture|.Line (3.5, 6.3-(3.5, 1), RGB(255, 0, 255)
Picture|.Line (3, 6.3)-(4, 6.3), RGB(255, 0, 255}
Picture!.Line (3, 1)-(4, 1), RGB(255,0,255)
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Label9, Visible = True:  Labell(.Visibie = True:

Labeli |.Visibie = True: Label}2.Visible = True

Labell5.Visible = True
End If
Else
I $SOption2.Value = True Then
If Za < 20 Or Za > 65 Then
l‘:flsgBox "Out of range"
fablndex =1
Picture1.Cls
Labell ="": Label2 ="": Labeld =""
Label5 =""

Labell.Visible = False: Label2.Visible = False

Label3. Visible = False:
Label5. Visible = False:

L.abel7.Visible = False:

Label4. Visible = False
Label6. Visible = False

Label8.Visible = False

Labell, Visible = True:

Label3.Visible = True:
Label5.Visible = True:

Label7 Visible = True:

Label2.Visible = True
Label4, Visible = True
Label6.Visible = True

Label8. Visible = True

Label9. Visible = False: Labell 0, Visible = False
Labell1.Visible = False: Label 12 Visible = False
Label15.Visible = False
Else: Zl=175
X1 = (1.67174389393489E- 10V * 22~ 8 -
+{-4.76233231785483E-08)* Za " 7
+{5.65132809573246E-06) * Za " 6
+{-3.59569771789354E-04) * Za " §
+ (1.31666984660425E-02) * Za ™ 4
+ t-0.27674971006l372) *Za"3
+(3.15137192023333) * Za " 2
+{-15.5817079523754) * Za + (46.527.7777774 108)
h=X1/300
=(-1149558.82582795)*h " §
+{3522007.52954119) *h ~ 7
+(-4543193.46568126) *h " 6
+(3209992.23225562) *h " 5
+(-1352085.60303927) *h ~ 4
+{345504.075551182) *h "~ 3
+(-51900.3843807214) * h ~ 2
+ (4205.36732207564) * b+ (-134.125837669177)
le=1%300*97.5/(360 * fm)
tabell = Format${Za, "0.60")

Label2 = Format${fm, "0.00"}



Labeld = Format$(ZL, "0,00")
Label5 = Format$(le, "0.00™)
Picturel Cls

Picture! . AutoRedraw = -1

Picturel.ScaleLeft =-20: Pieture!.ScaleTop =20

Pictore|.ScaleWidth = 40:  Picturel.ScaleHeight = -40

Picturel.Line {-10, 1)-{0, §), RGB(0, 0, 0}
Picturel.Line (10, 0)-(0, 0), RGB(0, 0. 0)
Picturel.Line (2, 1)-(12, 13, RGB(®, 0, 0)
Picturet.Line (Z, 0)-(12, 0}, RGB(0, 0, 0)
Picturel.Line (2, 1)-(2, 0), RGB(0, 0, 0}
Picturel . Line (0, 0)-{0, 1), RGBI(0, 0, 0)
Picture!.Line (0, 0.5)~(0.3, 0.5;, RGB(253, 0, 0}
Ficturel.Line (£.7, 0.5)~(2, 0.5), RGB(255, 0, O
Picture}.Line (0.3, 0.5)-(0.3, -3), RGB(255, 0, 0)
Picturel.Line {1.7, 0.5}-{1.7, -5), RGB(255, 0, 0)
Picturel Line (-0.3, H)-(-0.3, 5.1), RGB(255, 0, 0)
Picturel.Line (2.3, 1}-(2.3, 5), RGB{(255,0,0)
Picturel.Circle (1, 5), 1.3, RGB{235,0, 0}, 0, pi
Picturel.Line (3.5, 6.3}-(3.5, 1}, RGB(255, 0, 255)
Picture(.Line (3, 6.3)-(4, 6.3), RGB{255, 0, 255)
Pictwrel.Line (3, 1)-(4, 1), RGB(255, 0, 255}
Label!.Visible = True: Label2.Visible = True
Label3. Visible = True: Labeld.Visible = True
Label5.Visible = True:  Label6, Visible = True
Label7.Visible = True: Label8.Visible = True
Label®. Visible = True:  Label[0.Visible = True
Labell}.Visible = True: Labeli2.Visible = True
Label15.Visible = True
End I
Else
If SSOption3.Value = True FThen
If Za <20 Or Za > 70 Then

MsgBox "Out of range”

TabIndex = 1

Picture!.Cls

Labelt =""; Label2 ="": Labeld =""
Labels =""
Labell.Visible = False:

Label3.Visible = False:

Label2. Visible = False

Label4. Visible = False

Label5.Visible = False:
Label7.Visible = False:
LabelS. Visibie = False:
Label 11, Visible = False:

Labell 5. Visible = False

Eise: Z1=300
X1={(-3.90720390720324E-12)* Za"~ 8 ~

+(2.20431420431416E-09) * Za~ 7
+(-4.31485551485514E-07) * Za " 6
+ (4.1805291005287E-05)* Za ™ 5
+(-2.24625722425712E-03) * Za " 4
+(6.87517562067525E-02) * Za~ 3
+{-1.17424782254777) * Za "~ 2

161

Label6. Visible = False
LabelB. Visible = False
Label 10, Visible = False

Label12.Visible = False

+(12.4645671550668) * Za +{-0.28076923076826)

h=X1/300

1=(-1149558.82582795)* h " §
+{3522007.529541 1N *h "~ 7
+ (-4543193.46568126)*h " 6
+{3209992.23225562) *h * 5
+¢{-1352085.60303927)*h ~ 4
+{345504.075551182)*h " 3
+(-51900.3843807214) * h ~ 2

+ (4205.36732207564) * h + (-134.125837669177) -

le=1*300*97.5/(360* fm}
Label! = Format$(Za, "0.00")
Label2 = Format$({fm, "0.00"}
Labeld = Format3(Zl, "0.00")
Label5 = Format$(le, "0.00")
Picture]l.Cls
Picturel.AutoRedraw = -1

Picturel.Scalelett =-20:  Picturel.ScaleTop = 20

Picturel.ScaleWidth = 40:  Picturel.ScaleHeight =

Picturei.Line (-10, 1)-(0, V), RGB(D, 0, 0)
Picture].Line (-10, 0)-(0, 0), RGB(O, 0, 0)
Picture!.Line (2, 1)-(12, 1), RGB(0, 0, 0)
Picturel.Line {2, 0)-(12, ), RGB(0, 0, 0)
Picturel Line {2, l?-(l, 03, RGB(0, 0, 0)
Picture}.Line (0, 0)-{0, 1), RGB(0. 0, 0)
Picturel.Line {0, 0.3)-(0.3, 0.5), RGB(255, 0, 0)
Pictare]l.Line {1.7, 0.5)-(2, 0.5), RGB(235, 0, 0)

40



Picturel.Line (0.3, 0.5)-(0.3, -5), RGB(255, 0, 0}
Picture!.Line (1.7, 0.5)(1.7, -5), RGB(255, 0, 0}
Picturel Line (-0.3, 1)-(-0.3, 5.1}, RGB(255, 0, 0)
Picturel.Line (2.3, 1)}-(2.3, 3), RGB(255, 0, 0)
Picturel Circle (1, 5), 1.3, RGB(255, 0, 0), 0, pi
Picturel.Line (3.5, 6.3)-(3.5, 1), RGB(255, 0, 255)
Picturel,Line (3, 6.3)~4, 6.3), RGB(255, 0, 255)
Picturel.Line (3, 1)-(4, 1), RGB(255, 0, 255)
Labell Visible = True: Label2. Visible = True
Label3.Visible = True:  Label4.Visible = True
Label3.Visible = True:  Label6.Visible = True
Label7.Visible = True: Label8.Visible = True
Label0.Visible = True: Labell0.Visible = True
Labeli1.Visible = True: Label12 Visible = True
Labet] 5. Visible = True
End if
End If
End if
End If
End It

Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub SSCommaﬁdZ_C lick(} * Back
Screen.MousePointer = 11

Load FormStrength

FormStrength. Visible = True

Picture].Cls

Unload FormHairpin
Sereen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mauPrint_Click{)

Screen.MousePointer = 11
Const pi = 3.14
Printer.ScalelLeft = 0:  Printer.ScaleTop =0
Printer.ScaleWidth = 40:  Printer.ScaleHeight = -40
Printer. Print
Printer.Print

Printer.Print
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Printer.Prim
Printer.Print
Printer.FontBold = -1
Printer, FontSize = 24
Printer.Print Tab(34); "Hairpin Matching”
Printer. FontSize = 16
Printer.FontBoid =0
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print
Printer.Print

Printer.Print Tab(56); "Frequency”; Tab(76);

Label2.Caption; Tab{85); "MHz"

Printer.Print

Printer.Print

Printer.Print

Printer. Print

Printer.Print

Printer Print Tab(84); "Length of Hairpin"

Printer.Print Tab(87); Label5.Caption; Tab(96); “cm."
Printey.Print

Printer.Print

Prigtter.Print Tab(30); " Antenna-System Impedance”
Printer.Print Tab(36}; Labe!l.Caption; Tab(48); "ohms"
Printer.Print

Printer,Print

Printer.Print

Printer.Print Tab(56); "Transmission line Impedange"
Printer.Print Tab({64); Label4.Caption; Tab{71); "ohms"
Printer.Scale (-20, 20)~(20, -20)

If Label4.Caption = 52 Then

Printer.Line ¢-10, 1)-(0, 1):  Printer.Line {-10, 0}-(0, 0);

Printer,Line (2, 1)-(12, 1):  Printer.Line (2, 0)-(12, 0)

Printer.Line (2, 1)-(2, 0):  Printer.Line (0, 0)-(0, 1)
Printer.Circle (0.3, -2), 0.5, ,,,0.4

Printer.Circle {0.8, -1.5), 0.91, RGB{255, 9, 0),

3*pi/2,2*pi

Prinier.Line (0, 0.3)-(0.3, 0.5), RGB{255, 0, O)
Printer.Line {1.7, 0.5)-{2, 0.5), RGB(255,0, )



Printer. Line (0.3, 0.5)-(0.3, -2), RGB(255, 0, 0)

. Printer.Line (1.7, 0.5)-(1.7, -1.5), RGB(255, 0, 0)
Printer.Line (0.8, -2)-(0.8, -5)
Printer.Line (-0.2, -2)-(-0.2, -5)
Printer. Line (-0.3, 1)<(-0.3, 5}, RGB{(255, 0, 0)
Printer.Line (2.3, 1)-(2.3, 5), RGB(255, 0, 0)
Printer.Circle (1, 5, 1.3, RGB{255, 0, 0), 0, pi
Printer.Line (3.5, 5.9)-(3.5, 1), RGB(235, 0, 255)
Printer.Line (3, 5.9)-(4, 5.9), RGB{255, 0, 255)
Printer.Line (3, 1)-(4, 1), RGB(255, 0, 255}
Else
Printer.Line (-19, 13-(0, 1):  Printer.Line (-10, 0)-(0, 0}
Printer.Line (2, 1)-(12, 1% Printer.Line (2, 0)-{12, 0}
Printer.Line {2, 1)3-(2, 0% Printer.Line (0, 0)-(C, 1}
Printer.Line (0, 0.5)-(0.3, 0.5)
Printer.Line (1.7, 0.5)-(2, 0.5}
Priater. Line {0.3, 0.5)-(0.3, -5}
Printer.Line (1.7, 0.5)-(1.7, -5)
Printer,Line (-0.3, 1-(-0.3, 5)
Printer.Line (2.3, [)-(2.3, 5)
Printer.Circle {1, 3), 1.3,, 0, pi
Printer,Line (3.5, 5.9)-(3.5, 1), RGB(255, 0, 255)
Printer.Line {3, 5.9)-(4, 5.9), RGB(255, 9, 255)
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Printer.Line (3, 1)-(4, 1), RGB(255, 0, 255}

End It

Printer.Scale {-25, 25)-(25, -25}

Printer.CurrentX = -19:  Printer.CurrentY = -20:
Printer.Print "Hairpin Matching”

Printer.CurrentX = 1: Printer.CurrentY =-19.25:
Printer.?rint "Suranarce University of Technology™

Printer.CurrentX = -0.25: Printer.CurrentY =-21.25:
Printer.Print "School of Telecommunication Engineering”

Printer.Line (-23, -193-(23, -19}

Printer.Line (-8, -21)-(23, -21)

Printer.Line (-8, -19)-(-8, -23)

Printer.Line (-23, 23)-(23, 23)

Printer.Line (-23, 23)-(-23, -23}

Printer.Line {-23, -23)-(23, -23)

Printer,Line (23, 23)~(23, -23)

Printer. EndDoc
Screen.MousePointer = 0

End Sub

Private Sub mnuExit_Click()
End
End Sub

sz dalsnmg
Global Fre As Single
Global lam As Single
Global bd As Single
Global bdl As Single
Global boom As Single
Global dia As Single
Global spal As Single
Global spa2 As Single
Global con As Single
Global conl As Single
Global con2 As Single
Global con3 As Single
Global cond As Single

Global con3 As Single

Global coné As Single
Global suml As Single
Global sum As Single
Global del As Single
Global Bl As Single
Globai B2 As Single
Global ref As Single
Global refi As Single
Global ref2 As Single
Global ret3 As Single
Globat reft As Single
Global drit As Single
Global dri As Single
Global a As Single

Global B As Single




Gilobal ¢ As Singie
Global d As Single
Global e As Single
Global f As Single
Global y1 As Single
Global ¥2 As Single
Global ¥3 As Single
Gtlobal x1 As Single
Global x11 As Single
Global x2 As Single

Global cm As Single

Global emi As Single

Global cnmi? As Single
Global cin3 As Single
Global cmé4 As Single
Global cm5 As Single
Giobal cmé As Single
Global cm7 As Single
Global cm8 As Single
Global ins As Single

Global insl As Single
Global ins2 As Single

Global ins3 As Single

Global ins4 As Single
Global ins§ As Single
Global ins6 As Single
Global ins7 As Single
Global ins8 As Single
Global inscm As Single
Global ranl As Single
Gldbal ran2 As Single
Global bran! As Single
Global bran2 As Single
Global lab As Single
Global fm As Single
Global fs As Single

Globat n As Singls

Global z(370) As Variant

Global pmax As Variant

Global j As integer
Global nam As Variant
Global typ As Variant
Global bw As Variant
Global Q As Variant
Global wl As Variant

Global w2 As Variant
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AIAHUIN Y

msmaxmslasldsupsuuunuail (Madab)

mymaumsiss i lumsd@ouTisunsulasmonnsmlugin 3.4

aumsdmiungIshndudu A @Ae1 044) 339 d/h = 0.001-0.01

a~0.001 ;§=0.00Z;G=O.UO3 ;d=0.004.¢=0.006,{=0.008;2=0.009;h=0.01; .

A=fa"T a6 a 53 a 3a2al;

b 7546 b5 b4BA3I L 2D
cMTerbens enMd e3 eMel; ’
d 7dA6dN5 drddr3dn2dl;
ere0ens edenIe el

A7 E06 €45 24 £43 £°261;

g grogns gMef3erlel;

hA7Th 6 h”A5h” 4 h 3 h~2h L],

B=[0.464,0.461:0.458,0.455,0.449,0.444,0.442,0.439];

inv(A)*B

ans =-1.653439153435290¢+013

3.472222222193331e+011

-1.901-.550264283 1 5e+00%
-3.720238095664479e+006
6.739417989394750e+004
-2.287698412724334e+002
-2.690476190473924e+000
4.668571428571423¢-001

C=0.001:0.00001:0.0%;

D={-1.653439153435290e+013)*C. T+(3.472222222193331e+01 1)*C."6 +(-1.9014550264283 1 5e+009)*C. "5
+(-3.720238095664479e+006)*C.~4+(6.7394 1 7989394 750e +H004)*C. " 3+H(-2.287698412724334e+002}*C .2
+H-2.690476190473924e+000)*C+H4.668571428571423e-001);

semilogx{C,D)

b ]

aumsdmiunnddmnihatudu A (0117 0.44) 498 &A= 0.01-0.04
a=0.01;b=0.014;c=0.017,d=0.02;e=0.024;1=0.027;=0.03;h=0.034,k=0.037;1=0.04,
A=[a "t aBa T aba5aMa 3 ar2al;

b9 b 8 b b6 b5 b M b 3 b2 b 1

e e Moo ieMer3e2el;

d 9 dM8dAMTdMed N5 d 4 d 3 dr2d

ereBerTebeSe e 3e2el;

RO E B EAT LM TS 174 £23 172 11,
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g0 e Mg M5 Me 3g g
K ¢ h” 8 hAYh 6 h 5 hA4h 3h"2h1;
kA kM8 kAMT KA KM MKk K
1918 177176 175 1M L3 182 111
B=[0.439;0.432;0.428,0.423,0.418,0.415;0.412;0.408;0.405,0.403];
inv(A)*B
ans = -4,858071755374128e+014
1.240591424421564e+014 o '
-1.379885677072518e+013
8.761894930153446e+011
-3.493698913139870e+010 ‘
9.050711240566544e+008
-1.519045189268317¢+007
1.587894189125658e+005
-9.366315352794060¢+002
2.809691994426919e+000
C=0.01:0.001:0.04;

D=(-4.858071755374128e+014)*C ~9+(1.24059142442 1 564e+014)*C."8+H(-1.3798856 770725 18e+0 1 3}*C. A7
+(8.761894930153446¢+01 [)*C ~6+(-3.493698913139870e+010)*C.5+(9,05071 1240566544 H008)*C."4

+{-1.519045189268317+007)*C.~3+(1.587894189125658¢+005)*C."2+{-9.366315352794060eH)02)*C
+2.8096919944269 1 9+000);

semilogx(C,D)

0w v A. A g a '
fT?Jﬂ']Sﬁ']“Hi‘}Jﬂ'i’lNﬂ?‘HHTﬂ'ﬁulﬁu B (110812 2.24) %99 d/A =0.001-0.01
a=0.001,;b=0.002;¢=0.003;d=0.004;c=0.006,f=0.008,¢=0.009;h=0.01;
A={aTa 6a 53 ar3a 2al;
b ATh 6 b S b A4 b A3 bL 2
cMe6ens e e”3 2l
dr7dNedns drddr3dr2d,
erMe6ens eMdeIeed;
271806 75 £ 103 £22 101,
gnN7 grogns grMdegr3igr2el;
hA7h 6 h”5h 4 h"3h"2h1];
B={0.458;0.454,00.450,0.445,0.439,0.433,0.430,0.428};
inv(AY*B
ans =-6.944444444445051e+014
2,748015873016060e+013
-4.375992063492638e+011
3.582837301587628+009
-1.598789682540063¢+007



3.81396825396891 1e+004
-4.83238095238 ) 860e+001
4.810000000000046e-001

€=0.001:0,0001:0.01;

D=(-6.94444444444505 1 401 4)4C ~7+(2.74801 58730160606 +013)*C.A6+(-4.375992063492638¢+01 1)*C.55
+3.582837301587628¢+009)*C. 4+(-1.5987896825400636H007)*C."3+(3.81306825396891 1+004)*C."2
+(-4.83238005238 1 360e+001)*C:+(4.810000000000046¢-001);

senmilogx(C,D)

dumsdmunswFSadudu B @At 220) $21 & =0.01-0.04
a=0.01;b=0.014;¢=0.017 ;d=0.02;e=0,024‘,&0.027‘,g¢0.‘03 h=0.034;k=0.037;1=0.04;
A=[a™9ar8aTa6a 5a4a3a 22 l; ;

B B M BAT BB BN AT DAL L

cM9e B erTerberieMer3 e el

dr9dr8d M7 dNed S5 dd dM3 6024 Y

efderBentebeSeMereel;

frOf 8 fAT A6 ENS £/ EP3 1021 1

g Mg g e g SgMdptigni2el,

R h 8 WA A7 h A6 h s h 4 h 3 ha2h g

kM kABRATRAG RS kMR kAR L

R R J K R e B Kal R R Far BT N
B=[0.428;0.42;0.414;0.409;0.404;0.401;0.398;0.394;0.392;0,3891;
inv{A)*B

ans =-6,327031283809248e+013

1.023531357406499¢+013
-6.543388943944663e+011
1.947563016375892:+010
~§.318726985078633e+008
~7.794898863207337¢+006
2.3449183532350852+005
-4.344933062558275¢+003
3.084535957181171e+001
3.487916314420640:-001

C=0.01:0.0001:0.04;

D=(-6.327031283809248&+013y*C ~5-+(1.023531357406490e+01 3)*C ~§+(-6.543188943944663+0 1 L)*C.~7
+(1.947563016375892e+010)* C.A6H-1.51872698 5078655e+008)* L. 5+(-7.794898863207357e+006)*C."4
+(2.8449183532350856+005)*C.~3H-4.344933062 558279003 C. A2 4+(3.08453595718 1 1 71 e+00V Y C
+(3.4879163144206402-001),

semilogx{C,D)
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fmmsf&m%'vniwlﬁa%yﬁmémﬁ’u C (88977 0.8%, 1.24, 3.2A) T2 d/A = 0.001-0.01
a=0.001:;b=0.002;c=0.003;d=0.004;¢=0.006;1=0.008,2=0.01; 7
A=[a"6a 534 a3a 2al;
b 6 b S b4 b3 b 2b 1
cheey e e3 o2l
dred S dr4d 3 dM2d
erfens eMder3e2el;
fr6 £25 £°4 23 £2211;
gregtS5gragr3gr2e ]
B=[0.455.0.451.0.447;0.443,0.436,0.430;0.424], !
inv(AY*B
ans = 3,554894179897383e+011
-1.091265841271 196e+014
1.257027116403061e+008
-6, 7212301 5873677%eH005
1.765310846562273e+003
-6.160714285717279e+000
4.599523809523818e-001
C=0.001:0.00001:0.01;
D=(3,554894179897383e+01 1)*C."6+(-1.091269841271196e+010)*C.~5+(1.2570271 1640306 1e+008)*C.4
+(-6.721230158736779e+005)*C.~3+{1.7653 10846562273 +003)*C."2+{(-6.160714285717279e+0001*C
+(4.599523809523818e-001};

semilogx(C,D}

¥ ¥

aums TS UM hAawdY C (310817 0.84, 1.24, 3.22) 33 d/A=0.01-0.04
3=0.01:5=0.013:6=0.015;d=0.017;e=0.0.;=0.024;2=0.027;h=0.03;k=0.034;1=0.037;m=0.039;n=0.04;
A=fa~ttarl0a9a8aa baNaMa3aal;

b1 B OB MO BB AT BB 5 D b3 b2 b

Ml enrt0e™ e 8 e M eberseMe3eMe s

d~11d"M0dr9d 8 dAT7dred5dr4d 3dr2d 1

e”llerl0endeBeTerteriederdelel;

£A1 LAL0 £ B8 EAT EN6 £S5 £ 03 f02 1 1

g Mg l0g 9g 8 g 7g 6a 5 Mg 3 2 1;

hA hATOh M b B h AT hA6 h S h M 3 hee2h |

kA kMO kA RAMT RS RS KM k3 kM2 kT

[RAN NI Rat 0 eV M 8 WAl R N W I e e B el D

m" 1l mA1m Y m AT e m S m i mA I mS 2 ml;

Mo nAY R et n M n 4 n3n 2 n 1)
B=(0.424,0.418:0.414:0.411:;0.406:0.401:0.398:0.394;0.391,0.388,0.387;0.385];

inv(A)*B
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ans =-2.517936277331894¢+019
6.683182506955628e+018
-1.882566578601519e+017
5.444259104877312¢+016
-2.442111615032894¢+015
7.455718813939347¢+013
-1.57751179394051%9e+012
2.307951906921254¢ 010
-2.2824073766841 [ 5¢+008
[.44902309037501 3¢+006
-5.300382535273206e+003
8.865854360751189¢+000
C=0.01:0.00001:0.04;
0=(-2.5179362773318%4c+0191*C." 1 1+(6.683 1 82506955628+ 1 8)*C. A1 0HH(-7.882566578601 519e+01 1)*C 9
+(5.444259104877312¢+016)*C."8+(-2.44211 ]6!50328946.'"015)*C."7+(7.4557 18813939347e+013)*C.76
+H-1.577511793940519¢+012*C.~5+(2,307951906921254e5+010)*C. " 4+H(-2,282407376684 1 1 5e+008Y*C.~3
+(1.44902309037501 3¢+006)*C."2+(-5.300382535273206e-+003)*C+(8.865854360761 189e-+000);
semilogx(C,D)

aumsdmiunsishadudu D (0NAB1 4.2) 29 d/A = 0.001-0.01
2=0.001;b=0.0013;¢=0.003;d=0.005:¢=0.006;1=0.008,2=0.01 :h=0:02 :k=0.025;1=-0.03,m=0.04;
A~[ar10ar9a "8 2 a6 a5 a 38 2a ) '
b O b 9 b8 AT BAE LS bbb A3 b2 B
cMOeMer8 e rMTeMerse e e e |
d"10d"9d 8 drTd N6 dN5 d4 4T d2d
e r0erge8erTeberseMedeel;
EMOEA9E78 ENTEAG TS £ FA3 E°2 F 1
gM0grop 8 g Mg 6 5 g Mg igrlg ],
h 1009 b 8 B AT h 6 A5 h 4 h”3h 2 h 1,
kr0kM kMM Rk MR KA2K LG
LAOLAG LA EAT LG LAS 1M L3 A2
mA A MM mA8 mA 7T mAt M mAd mA3 mA2m 1
B=[0.451;0.450:0.443;0.435;0.431;0.425,0.420;0.402;0,395,0,390;0.382};
inv(A)*B
ans =-5.828318334131208¢+018
8.497329326344392e+017
-5.104577432439854e+016
1.647658129755386e+015
~+3,132226387934898e+013
3.632522799447501e+011
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-2.589959490774282¢+009
1.118232168445848e+007

-2.78020245501 4465 +004
3.124242376979201e+00}
4.386337111143415¢-001

C=0.001:0.0005:0.04;

D=( -5.828318334125877c+018)*C. A 10++(8.497329326336276e+01 7)*C A9+(-5.104577432485424¢+016)*C.*§
+H1.647658129753900e+015)*C.~7+(-3.132226387931 5906-!-013)*C."G-I:(3.6325227994442006+0l D*C.A5
H(-2.58995940077237 1 ¢+009)* C.~4+{1.1 182321684451 75¢+007)*C.A3H(~2. 780202455012 77 Te+004)*C. 2
+(3.124242376977832¢+001)*C+(4.3863371 11 1434642-001);

f

semilogx(C,D}

dumsdmdunsmiihaaudu b R 4.21) %33 /A = 0.01-0,04
a=0.01;6=0.012;c=0.014;d=0.017,e=0.02;f=0.022;g=0.025;4=0.028;k=0.03;1=0.033;m=0.035;n=0.037;p=0.04;
A=lar12a 113 0a 9 a8 arT a6 a”5a 4 a3 a2 & l;
b 2D 11 B OB B8 BAT b6 b AS b4 BAI B2 B T
cM2erl e 069 e 8 el e b e e M e e 2e )
drl2dAt dA0dr9 d 8 dAT d e dAS dMd d 3 dr2d
efl2erll el0e e 8erTe e Se eI e e l;
A2 B2 210 £1°9 £08 £07 £06 £A5 £ £A3 821
g M2 M g 0 g 9 g 8 g M g6 g S g Mg g2
h 12 h AT A0 h A9 h 8 hATh A6 hAS hA4 h A3 hAZh 1
kA2 kAT RSO KM K8 RATR A6 kA kM kM kA2 kL
IR .2 B 30 Rad R0 Ko B Matr i Rl B I R T B e B ¥e S B
moE2m Al md mrS mAT mAt mAS mA 3 mA2m 1
nA A2 n M 009 0 M 0 M n e S nMan3 n2n 1
p"I2 p AL p MO pn9 p B p AT p 6 p S prdp 3 pi2p 1
B=[0.420,0.416;0.412;0.407,0.402;0.399;0.395;0.392:0.390;0.387;0,3835:0.384:0.382];
inv(AY*B
ans =-4.443964218564210e+021
1.321187392639954¢+021
-1.775421721790057¢+020
1.425116213826867e+019
-7.605435136528023¢+017
2.841030467924279e+016
-7.612188174774496e+014
1.473041648941260e+013
-2.041831161809925e+011
1.975780483967996e+H009
-1.266017676256483e+007
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4.8196965043835891e+004
-8.19562384734163%e+001]
C=0.001:0.0005:0.04; X
D=(-4.443963638986902e+021)*C.~12+(1.321187236502909e+02 1 J*C A1 F-H{-1.775421 533337910e+020)*C.~ 10
+H(1.425116079288822e+019)*C.A9+{-7.6054345049 1 2650e+017)*C.~8+(2.841030262928486¢-+01 6)*C.AT7
+(-7.612187704308069¢+014)*C. 6+{1.473041572254619c+013)%C.A5+(-2.04183 10740605 58e+01 1 »C.rd
+(1,975780415622058¢+009)*C."3H-1,266017642158898e+007)*C."2+(4.81 9696408459064e+004)1*C
+(-8.195623733605746e+001); '
semilogx(C,D)

aumsdmiunimdasiounduidu A, B, C @1A112 041, 0.8), 1.24, 2.24, 3.21)

-439 0.001 < d/A <0.006
a=0.001:b--0.002;c=0.003;d-0.004;¢=0.006;
A={a 4 a3 a2 an] |
b 4 b3 b 2 bAT 1
eerler2en
dr4dn3dn2dnt L
eMer3eZenl 1]
B=[0.491;0.488;0.486:0.4848;0.483];
inv{A)*B
ans =-8.333333333337037e+006
5.000000000008046e+004
4.083333333329618e+002
-4.44999999399901 3e+000
4.949995999999994e-001
C=0.001:0.00001:0.006;
D=(-8.3333333333370376+006)*C."4+(5.000000000008046&'-004)*(3."3*-(4.0833333333296 18e+002)*C. "2
+(-4.4499999999990l3c+000)"C+(4.949999999999994e-00l);
semilogx{C,D)

-¥33 0.006 < d/A < 0.0]
3=0.006;b=0.007,c=0.008;d=0.009:=0.01:
A=la~a3a"2a" 1;

b 4 bA3 hA2bAS 1

¢4 e e 2

¢ d " 3d724d.00 1,

eMe e e 1
B=[0.483;0.482;0.4815;0.481,0.4805];
inv(A)*B
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ans =2.083333333333523e+007
-7.083333333334974eH005
8.979166666668449¢+003
-3.0791 6666666681 9e-+001
5.90500000000001 5e-001
C=0.001:0.00001:0.006;
D=(2.083333333333523e+007)*C.~4+(-7.083333333334974e+005)*C."3+{8.9791 66666668449 +003)*C "2

+{-5.079166666666819e+001)*C+(5.905000000000015e-001);
semilogx(C,D)

493 0.01 < d/A < 0.03
2=0.01;b=0,015;c=0.02;d=0.025,e=0.03;
A=[a~4ara2arl 1
b 4 b 3 b A2 b4 1,
cMerIe2ent L
d 4 dN3drdrl;
etMer3e2enl t];
B=[0.4805;0.4785;0.477,0.476,0.475];
inv(A)*B
ans =-3.333333333331941e+004
2.333333333332271e+003
-4.916666666665432e+001
-8.3333333335807%17e-003
4.835000000000007-001
C=0.01:0.0001:0.03;
D=(-3.333333333331941e+004)*C."4+(2.3333333333322 71 H0031*C.~3+H(-4.916666666665432¢+001)*C. 2
+(-8.333333333580717¢-003)*C-+(4.835000000000007¢-001);
semilogx(C,D)

gumsdmiuns mdrazReuniudu D (10017 4.20)

-%340.001 < &A < 0.01
a=0.001;b=0.002:¢=0.004,;d=0.006;e=0.008,=0.01,
A=fa~5a~4a”3a2al;

b5 b b3 b2 b,

cM5eMcer3eM2e g

d s drd4dr3dazdl;

e5 eMdederlel;

A3 £ EN3 67211

B=[0,485,0.482,0.479,0.477;0.475;0.474];
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inviA)Y*B

ans = -2.81084656084 1642e+008
1.364087301585678e+007
-2.205687830686257¢-+0035
1.610119047618442e+003
-6.482275132273801¢+000
4,900793650793646¢-001

C=0.001:0.0005:0.01;
D={-2.810846560841642e+008)*C."5+(] 364087301 585678e+007)*C. 4+{-2.205687830686257e+005)*C.~3
+(1.6101 190476 18442e+003)*C. 2+( -6.482275132273801e+000)* CH4.900793650793646e-001);
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